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Track - Spur - Voie - Cingolo - Orugas - Esteira -
Kones

Counterweight + central ballast (ZB) - Gegen-
gewicht + Zentralballast (ZB) - Contrepoids + lest
central (ZB) - Contrappeso + zavorra centrale (ZB) -
Contrapeso + lastre central (ZB) - Contrapeso +
lastro central (ZB) - MpoTuBoBEC + LieHTPanbHbIN
Gannacr (ZB)

»

Superlift counterweight - Superlift-Gegengewicht -
Contrepoids Superlift - Contrappeso Superlift -
Contrapeso Superlift - Contrapeso do Superlift -
Mpotreosec cynepnndt

Superlift radius - Superlift-Radius - Rayon Superlift -
Sbraccio Superlift - Radio de Superlift - Raio do
Superlift - Pagunyc ana o6opynosaHua cynepandt

Possible load of hook block - Mégliche Traglast

Unterflasche - Charge possible de crochet-moufle - F:
Portata possibile di bozzello - Carga permitida de

gancho - Carga possivel do moitdo - lonyctimas

HarpysKa Ha KproKoG10K

SL:
Weight of hook block - Gewicht Unterflasche -
Poids de crochet-moufle - Peso di bozello -
Peso de gancho - Peso do moitéo - Bec kptokobsioka

V:
Load radius - Lastradius - Portée - Raggio di lavoro -
Radio de trabajo - Raio de operagéo - Pabounii paguyc SGL:
Main boom - Hauptausleger - Fléche principale -
Braccio principale - Pluma principal - Langa principal -
[nasHan ctpena

=
|

Fly jib - Hilfsausleger - Fléchette - Falcone - Plumin -
Langa auxiliar - Ctpena ¢ n3meHsiemMblM BblIeTOM

Main boom angle - Hauptauslegerwinkel - Jarret
de fleche principale - Inclinazione braccio base -
Angulo de pluma principal - Angulo da langa
principal - Yron HakfnoHa rnaBHoi cTpenbl

Fly jib angle - Hilfsauslegerwinkel - Jarret de
fléchette - Inclinazione falcone - Angulo de plumin -
Angulo da langa auxiliar - Yron HaknoHa cTpenbl ¢
13MEeHAEeMbIM BblIETOM

Wind speed in m/s (meter per second) - Windge-
schwindigkeit in m/s - Vitesse du vent en m/s -
Velocita del vento in m/s (metri al secondo) -
Velocidad del viento en m/s - Velocidade do vento em
m/s (metros por segundo) - CkopocTb BeTpa B M/cex

heavy - schwer - lourd - pesante - pesado - pesada -
CUNbHbIN

light - leicht - léger - leggera - ligero - leve -
cnabbiii

Main boom - Hauptausleger - Fleche principale -
Braccio principale - Pluma principal - Langa principal -
[naBHas cTpena

Luffing fly jib - Wippbarer Hilfsausleger - Fléchette &
volée variable - Falcone a volata variabile - Plumin
abatible - Jib de lance variavel - Ctpena ¢ n3meHsembim
YITIOM BbISIETA U FYCbKOM

Fixed fly jib - Starrer Hilfsausleger - Fléchette fixe -
Falcone fisso - Plumin fijo - Lanca auxiliar fixa -
HenopggwkHas cTpena ¢ U3MeHseMbIM BblIETOM

Superlift - Superlift - Levage supplémentaire -
Superlift - Superlift - Kit Superlift - Cynepandt
(cuctema AnA yBennyeHms rpy30nogbemMHOCTI)

Vessellift - Vessellift - Vessellift - Vessellift - Vessellift -
Igamento de embarcagéo - Nogbem cynos

Heavy base length - Schwere Grundléange -
Longueur de base lourde - Lunghezza carro in
versione pesante - Longitud de base pesada -
Comprimento da base pesada - inviHa Taenon 6a3bl

Central ballast - Zentralballast - Lest central -
Zavorra centrale - Lastre central - Lastro central -
LleHTpanbHbiin 6annact



HIGHLIGHTS CC 6800

) Excellent lifting capacities throughout all working ranges, especially with luffing fly jib
P Max. load moment 13840 tm

) Two redundant operating drivelines

P Highly simplified assembly processes for short rigging times

P Hydraulic quick-connection

P Innovative IC-1 crane control system with touchscreen

P Superlift radius infinitely variable during operation from 15-24 m
) Variable offset of main boom with SW and SWSL configurations
P Powerful Quadro-Drive as standard

P Hydraulic assisted pinning of boom sections is standard

P PC outrigger optional

P Hervorragende Tragfahigkeiten iiber alle Arbeitsbereiche, insbesondere am wippbaren Hilfsausleger
P Max. Lastmoment 13840 mt

P Zwei redundant arbeitende Antriebseinheiten

P Enorm vereinfachte Montage und kiirzeste Riistzeiten

) Hydraulische Schnellverbindung

P Innovative Kransteuerung IC-1 mit Touchscreen

P Variabler Superlift-Radius verstellbar von 15-24 m

) Variable Vorneigung Hauptausleger fiir SW und SWSL

) Leistungsstarker Quadro-Antrieb serienmé&Big

) SerienmaBig hydraulisch verbolzbare Auslegerteile

p Optionale PC-Abstiitzung

P Excellentes capacités de levage dans tous les domaines de travail particulierement avec volée variable
P Couple de charge max. 13840 tm

P Deux unités de propulsion avec redondance intégrée

P Assemblages considérablement simplifiés et temps de montage réduit
Connexion rapide hydraulique entre chassis et partie tournante
Nouveau systéme de controle IC-1 avec écran tactile

Rayon du Superlift variable 15-24 m

Fléche principale inclinable pour SW et SWSL

Puissant quadro en série

Boulonnement hydraulique des intercalaires de fléche en série

Base de calage variante PC en option

Eccellenti capacita di sollevamento a tutte le portate di lavoro, in particolare con falcone a volata variabile
Momento di carico massimo 13840

Due trasmissioni operative per assicurare la ridondanza

Processo di montaggio altamente semplificato per abbreviare i tempi di attrezzamento
Attacchi rapidi idraulici

Innovativo sistema di controllo della gru IC-1, con display touch-screen

Sbraccio Superlift con regolazione continua durante il funzionamento da 15 a 24 m
Inclinazione variabile del braccio con configurazioni SW e SWSL

Potente Quadro Drive di serie

Fissaggio degli elementi del braccio con servocomando idraulico di serie
Stabilizzatori piedistallo gru opzionali

Excelentes capacidades de elevacion en todos los rangos de trabajo, especialmente con plumin abatible
Momento de carga max. 13840 tm

Dos lineas de transmision de operacion redundante

Proceso de montaje extremadamente simplificado para cortos tiempos de montaje
Conexion hidraulica rapida

Innovador control de grua IC-1 con pantalla tactil

Radio de Superlift en progresion continua durante la operacion de 15 a 24 m.
Angulamiento variable de la pluma principal con configuraciones SW y SWSL
Potente transmision Quadro de serie

Fijacion de tramos de pluma por pernos asistidos hidraulicamente de serie
Estabilizador PC opcional

Excelentes capacidades de igamento em todas as faixas de trabalho, especialmente com langa auxiliar articulada
Momento de carga max. 13840 toneladas

Dois sistemas de tragéo redundantes em operagéao

Processos de montagem bastante simplificados reduzem os tempos de instalagao
Conexao hidraulica de engate rapido

Inovador sistema IC-1 de controle do guindaste com tela de toque

Raio do Superlift infinitamente variavel entre 15 e 24 m durante a operagao
Inclinagéo variavel da langa principal com configuragées SW e SWSL

Poderosa tragdo quadrupla como item de série

p A pinagem hidraulica assistida das se¢des da langa ¢ caracteristica de série.

p Estabilizador opcional para PC

VVVVVVVVV VVVVVVVVVVV VY V7V VVVVVVVY VVVVvVVvYVYY

) OtnnyHas rpy3onogbemMHOCTb BO BCEX AMana3oHax, 0COGEHHO CO CTPENON C M3MEHAEMbIM BbIJIETOM
P Makc. MOMeHT Harpy3ku 13840 mt

) e pabouvie TpaHCMMCCHM, OfHA BCEraa pe3epBHas

) 3HauUTeNbHO YNPOLLEHHBIN NpoLecc cbopKu, obecneunBaoLwmin 6bICTPOTY YCTaHOBKM

) BbicTpopazbemHoe rMapaBMyeckoe coejuHeHve

) VIHHOBaLMOHHas crcTema yrnpasneHns KpaHom IC-1 ¢ CeHCOPHBIM SKpaHOM

) BecctyneHuatas perynmpoBKa paguyca cynepnudT B npoLecce nogbema B gvanasoHe 15-24 m.

) MnaBHO M3MEHSEMbIN Yro CMeLLeHS FMaBHOM CTPesbl B KOHGurypaumsax ¢ SW n SWSL

P MoLHbIN KBaAPONPVBOZ B CTAHAAPTHOW KOMMIEKTaLMm

) Tmapasnuyeckas cnctema coefMHeHNs WTUGTaMU CEKLMIA CTPESbl BXOAUT B CTaHAAPTHYIO KOMIM/IEKTaLMIO
) BblgBukHbIE OMOpPbI Ans C6OPKM B BEPCUM NMbeAeCTanibHOro KpaHa (onyus)
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SPECIFICATIONS

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -

CC 6800

Datos técnicos - Especificacoes - TexHnueckne xapakrepucTuku

Working speeds (infinitely variable) - Arbeitsgeschwindigkeiten (stufenlos regelbar) - Vitesses de travail
(réglables sans paliers) - Rapporti di lavoro (a regolazione continua) - Velocidades de trabajo (progresion
continua) - Velocidades de trabalho (infinitamente variaveis) - Pa6ouue ckopoctu (c 6ecctyneHuaToii perynupoBKoii)

Mechanism
Antrieb
Mécanisme
Funzioni
Mecanismos
Mecanismo
MexaHuzm

Hoist [+l - Hubwerk [+1I -
Treuil de levage I+l -

Agano |+l - Cabrestante I+l -

Guincho I+l - nogbem I+I1

Hoist Ill - Hubwerk IlI -
Treuil de levage Ill -

Agano lIl - Cabrestante Il -
Guincho lll - nogvem lll

Boom derricking -
Wippwerk Hauptausleger -
Variation de fleche -
Inclinazione del braccio
Descenso de pluma -
Inclinagéo da langa - Mogbem
CTpenbl JepprK-KpaHoM

Boom hoist - Einziehwerk -
Relevage de fleche -
Argano del braccio -
Cabrestante de pluma
Guincho da langa -
Moabem cTpenbl

Jib luffing - Wippwerk Hilfs-
ausleger - Variation de volée -
Sollevamento del braccio -
Abatimiento de plumin -
Inclinagéo da langa auxiliar -
/I3meHeHMe BbineTa CTpenbl

(H1+H2)

(E)

Slewing (rpm) - Drehwerk (U /min)

Orientation (tr/mn) -
Rotazione (rpm) -

Unidad de giro (rpm) -
Giro (rpm) - MosoporT (rpm)

Rope o

Seil-o

o du céble

o fune

o cable

Diam. cabo
[nametp Tpoca

32 mm

32 mm

32 mm

32 mm

32 mm

Speeds?

Geschwindigkeiten”

Vitesses?

Rap

porti”

Velocidades”
Velocidades”
Ckopocti!

max

max

max

max.

max

1,2

. 110 m/min

. 100 m/min

. 110 m/min

50 m/min

. 105 m/min

Single line pull

Seilzug je Strang

Effort sur brin simple
Tiro fune singolo
Traccion de cable simple
Trag&o de linha simples
Tarosoe ycunue Ha
OAVHOYHOM TpoCe

230 kN

230 kN

Length of hoist rope

Lange des Hubseils

Longueur du céble de levage
Lunghezza della fune dell'argano
Long. de cable de cabrestante
Compr. do cabo do guincho
[nunHa Tpoca

1240 m

700 m

" top layer - oberste Lage - couches supérieure - avvolgimento superiore - capa superior - camada superior - BepXHWii Clon

Carrier performance - Fahrleistungen - Performances du porteur - Prestazioni del carro - Rendimiento del

vehiculo - Desempenho do veiculo - 06wme XxapaKTepuCTUKM LWaccH

Travel speed - Fahrgeschwindigkeit - Vitesses de translation - Velocita di marcia

Velocidad de desplazamiento - Velocidade de marcha - CkopocTb gBuKeHnA

max. 1,1 km/h



SPECIFICATIONS CC 6300

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -
Datos técnicos - Especificacoes - TexHnueckne xapakrepucTuku

Hook block system - Unterflaschensystem - Systeme de crochet-moufle - Sistema per hozzello -
Sistema de bloque de gancho - Sistema de moitao - Cuctema kproko6noka

Type Possible load Number of sheaves Number of lines Weight

Typ Magliche Traglast Anzahl der Rollen Strangzahl Gewicht

Type Charge possible Nombre de poulies Nombre de brins Poids

Tipo Portata possibile Numero di pulegge No max avvolgim. Peso ,D*

Tipo Carga permitida Total de poleas Reenvios max. Peso

Tipo Carga possivel Numero de polias Numero de cabos Peso

Tvn [lonycTumas Harpyska Konuyectso WKnsBoB KpaTtHOCTb Tpoca Bec

2 x625 1250t 2x15 2 x 31 29 000 kg 7,90 m
630t 2x 7 2x15 19 000 kg 590 m
630t 15 31 19 000 kg 590 m
330t 7 15 9 000 kg 590 m

1000 1000t 2x 11 2x23 18 000 kg 6,70 m
500 t 2x 5 2x11 11 000 kg 7,20 m (6,50 m*)
500 t 11 23 8 000 kg 7,20 m (6,50 m*)
250t 5 11 7 600 kg (5800 kg*) 7,20 m (6,00 m*)

800 800 t 2x 11 2x19 16 000 kg 6,50 m

500 t 2x 5 2x 11 11 000 kg 7,20 m (6,50 m*)
500 t 11 23 8 000 kg 7,20 m (6,50 m*)
250t 5 11 7 600 kg (5800 kg*) 7,20 m (6,00 m*)

* with optional equipment 500 t hook - mit optionalem 500 t Haken - avec équipement optionnel: crochet de 500 t - con gancio opzionale da
500 t - con equipamiento opcional, gancho 500 t - com gancho de 500 t como equipamento opcional - ¢ onuroHanbHbIM Kptokom 500 T

Hook block - Unterflasche - Crochet-moufle - Bozzello - Blogue de gancho - Moitao - Kpioko6nok

Type Possible load Number of sheaves Number of lines Weight

Typ Magliche Traglast Anzahl der Rollen Strangzahl Gewicht

Type Charge possible Nombre de poulies Nombre de brins Poids

Tipo Portata possibile Numero di pulegge No max avvolgim. Peso 4D

Tipo Carga permitida Total de poleas Reenvios max. Peso

Tipo Carga possivel Numero de polias Numero de cabos Peso

Tvn [lonycTmas Harpyska Konuyectso WKnBoB KpaTtHoCTb Tpoca Bec

2x125 250t 2x3 2x6 4800kg—-11900kg 5,40m

70 70t 1 3 3900 kg 4,80 m

25 23t Single line hook / 1 1500 kg 4,00 m
Hakengehinge /

Boulet / Gancio singolo /
Gancho simple /

Gancho para linha singela /
Kptok Ha OAMHOUHOM Tpoce
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SPECIFICATIONS CC 6300

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -
Datos técnicos - Especificacoes - TexHnueckne xapakrepucTuku

Basic crane dimensions - Hauptabhmessungen - Dimensions de la grue de hase - Dimensioni di base della gru -
Dimensiones basicas de la gria - Dimensoes do guindaste basico - ba3oBble rabaputbl KpaHa

R 12200/ 15°

- ca. 13700 -

R 10000




SPECIFICATIONS CC 6300

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -
Datos técnicos - Especificacoes - TexHnueckne xapakrepucTuku
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SPECIFICATIONS CC 6300

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -
Datos técnicos - Especificagoes - TexHuueckue xapakrepucTukm
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SUPERLIFT CONFIGURATIONS CC 6300

Superlift-Konfigurationen - Combinaisons Superlift - Configurazioni
Superlift - Configuraciones Superlift - Configuracgoes do Superlift -
BapuaHTtbl KOH$Urypauum cynepnudt

Standard Superlift attachment - SerienméBige Superlifteinrichtung - Superlift de série - Sistema Superlift di

serie - Accesorio Superlift estandar - Acessorio Superlift padrao - CrangapTHblii KomnnekT 060pyaoBaHuA
cynepnaudt

VAV, TAVAVAY;:

| 15m
! 18m
|
|

21m
24 m

Variable Superlift attachment - Variable Superlifteinrichtung - Superlift variable - Configurazione Superlift

variahile - Accesorio Superlift variable - Acessério Superlift variavel - 06opyaoBaHue cynepnudr c perynupoBkoii
no Becy nogbema

o INCIEENEM 7y
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SPECIFICATIONS CC 6300

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -
Datos técnicos - Especificacoes - TexHnueckne xapakrepucTuku

Weights - Gewichte - Poids - Peso - Peso - Peso - Bec

Total weight incl. 170 t counterweight, 36 m boom and hook block 560t
Gesamtgewicht einschl. 170 t Gegengewicht, 36 m Hauptausleger und Unterflasche

Poids avec 170 t de contrepoids, fleche de 36 m et crochet

Peso totale incl. contrappeso 170 t, braccio 36 m e bozzello - Peso total incl. contrapeso de 170 t,

pluma de 36 m y bloque de gancho - Peso total incl. Contrapeso de 170 t, langa de 36 n e moitéo -

06wt Bec, BKNtoYas npoTreoBec 170 T, cTpesny ANMHON 36 M 1 KpIoKOBIoK

Superstructure (with 3 winches, A-frame and quick-connection) 99t
Oberwagen (mit 3 Winden, A-Bock und Schnellverbindung) -

Partie supérieure (avec 3 tambours, chevalet et connexion rapide) -

Torretta (con 3 argani, cuspide e attacco rapido) - Superestructura (con 3 cabrestantes, caballete

y conexion rapida) - Superestrutura (com 3 guinchos, suporte angular e engate rapido) -

HapcTpoiika (c 3 ne6egkamu, A-o6pa3Holi pamon 1 CMCTEMON HbICTPOPA3bEMHbBIX COeANHEHNIN)

Superstructure without winches and A-frame 54t
Oberwagen ohne Winden und A-Bock - Partie supérieure sans tambours et chevalet -

Torretta senza argani e cuspide - Superestructura sin cabrestantes ni caballete -

Superestrutura sem guinchos e suporte angular - Hapctpoiika 6e3 nebenok 1 A-obpasHoii pambl

Carbody with jacks and quick-connection 48 t
Mittelsttick mit Absttitzung und Schnellverbindung - Partie centrale avec appuis et connexion rapide -
Carrozzeria con martinetti e attacco rapido - Cuerpo central con gatos y conexion rapida - Chassi com
macacos e engate rapido - Koprnyc waccv ¢ [oOMKpaTamy 1 CUCTEMOW BbICTPOPA3bEMHbIX COEANHEHN

Crawlers with track shoes (2000 mm) 70t
Raupen mit Bodenplatten (2000 mm) - Chenilles avec patins (2000 mm) -

Cingoli con pattini (2000 mm) - Orugas equipadas (2000 mm) -

Esteiras com sapatas (2000 mm) - lyceHuup! ¢ 6awmakamu (2000 mm)

Crawlers without track shoes 38t
Raupen ohne Bodenplatten - Chenilles sans patins - Cingoli senza pattini -
Orugas no equipadas - Esteiras sem sapatas - ['yceHuLpbl 6e3 6aluimakos

Counterweight - Gegengewicht - Contrepoids - Contrappeso - Contrapeso - Contrapeso - [lpoTrBoBec 170t

Counterweight - Gegengewicht - Contrepoids - Contrappeso - Contrapeso - Contrapeso - llpotuBoBec

Central ballast - Zentralballast - Lest central -
Zavorra centrale - Lastre central -
Lastro central - LleHTpanbHbiii 6annact
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SPECIFICATIONS

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -
Datos técnicos - Especificacoes - TexHnueckne xapakrepucTuku

CC 6800
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ERECTION / LOWERING CC 6300

Aufrichten / Ablegen - Montée / Placement - Montaggio / calata -
Ereccion / descenso - Levantamento / descida - logbem/onyckaHue

Erection / lowering of the CC 6800 bhoom systems to the ground - Aufrichten / Ablegen der CC 6800 Ausleger-
systeme - Montée / placement sur sol des systemes de fleche de la CC 6800 - Montaggio / calata dei
sistemi braccio CC 6800 a terra - Ereccion / descenso al terreno del sistema de pluma del CC 6800 -
Levantamento / descida dos sistemas da lan¢a do CC 6800 para o solo - logbem/onyckaHne cuctembl CTpenbi
Kpana CC 6800 Ha 3emnto

170-250t + ga=ng 0-80 t L\ 15-24m

Boom combination Fly jib
Auslegervariante Hilfsausleger
Combinaison de fleche  Fléchette
Combinazione braccio Falcone

Combinacion de pluma  Plumin Main boom - Hauptausleger - Fléche principale -
Combinagéo de langas Langa auxiliar Braccio base - Pluma principal - Langa principal - [naBHas ctpena
KombuHauws cTpesibl Crpena c
M3MeHAEMbIM
BbI/IETOM m 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96 102 108 114
SH X X X X X X X XI XI XI X1 - - -
SH+LF 15 m = = = = = B OB K = = = = = =
21 m - - - - - X1 [XI [X] - - - - - -
27 m - - - - - X1 X1 [X] - - - - - -
33 m - - - - - X1 X1 [X] - - - - - -
SH/LH = = X X X X X X X X1 [XI [X] -
SH/LH+LF 15 m - - X X X X X X1 [IXI [X] - - - -
21 m - - X X X X X1 X1 [IXI X - - - -
27 m - - X X X X X1 x x X - - - -
33m - - X X X X1 XI X1 X1 X - - - -
LH = X X X X X X X X X X [X] [X]
SW 24 m = X X X1 Xl - - - - - - - - -
g 65° 75°, 85° 87° 30 m = X X M M = = = = = = = = =
36 m = X X [XI [X] - = = - = - - = =
42 m - X X X [X] - - - - - - - - -
48 m - X X X [X] - - - - - - - - -
54 m - X X X [X] - - - - - - - - -
60 m - X X [X] [X] - - - - - - - - -
66 m - X X XX - - - - - - - - -
72 m = X %X B = = = = = = = = = =
78 m = X %X B = = = = = = = = = =
84 m = X X X] - - - - - - - - - -
90 m = X X [X] - - - - - - - - - -
96 m = X X [X] - - - - - - - - - -

X without assisting equipment - ohne Zusatzausristung - sans équipement aditionnel - senza attrezzatura di supporto
sin equipamiento de asistencia - sem equipamento auxiliar - 6e3 BcnomoratenbHoro o6opyaoBaHua

[X] with additional side jack - mit seitlicher Zusatzabstiitzung - avec support latéral aditionnel - con martinetto laterale aggiuntivo -
con gato lateral adicional - com macaco lateral adicional - ¢ fononHVTENbHBIM GOKOBbLIM JOMKAaTOM

All Superlift combinations can be erected or lowered to the ground without assisting equipment.

Alle Varianten mit Superlift kénnen ohne Zusatzausriistung aufgerichtet bzw. abgelegt werden.

Montée et dépose sur sol de toutes les combinaisons avec SL sans équipement aditionnel.

Tutte le combinazioni Superlift possono essere alzate o abbassate a terra senza attrezzatura di supporto.

Todas las combinaciones Superlift se pueden erigir o descender al terreno sin equipamiento de asistencia.

Todas as combinagdes de Superlift podem ser levantadas ou baixadas ao solo sem equipamentos auxiliares.

O6opynoBaHue cynepnndT B Moboi KOHGUrypaLmmn NOAHNMAETCA U ONYCKaeTCs Ha 3eMTto 6e3 BCMoMOraTesibHoro 060pyAoBaHUS.
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BOOM COMBINATIONS CC 6300

Ausleger-Kombinationen - Combinaisons de fleche - Comhinazioni braccio -
Combinaciones de pluma - Combinacoes de lancas - Kom6unauuu ctpenbl

Typ 3328/2822

SH/LH108
LH 114

Typ 3328/26822
66 - 156 m
102-150m

SSL/LSL150 -
SSL/LSL S1156

= TEREX. y




BOOM COMBINATIONS CC 6300

Ausleger-Kombinationen - Combinaisons de fleche - Comhbinazioni braccio -
Combinaciones de pluma - Combinacoes de lancas - Kom6unauuu ctpenbl

LFVL 96 SFVL 72

Typ 3328/2822
102 -150m
66 -150m

SSL+LF SSL/ILSL+LF

SSL/ILSL S1+LF

15



SH, SH/LH, LH CC 6300

125
120
115
110
105
100
95
20
B85
B0
75
70

85

50

45
40

35

m 105 100 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50 45 40 35 30 25 20

= TEREX. .




SH CC 6800

691 ,0

559,0.554 ol523 ol493 0.466,0.441,0 - - - 10

507,0 [l 494,0 il 467,0 B 442,0 il 419,0 |l 398,0 s - 11
459, ol 444, ol 4921, ol 4oo,ol380,0l362,ol345 ol329 0.313,0.299,0 12
418,0 il 203,0 Il 383,0 I 365,0 [l 348,0 N 332,0 [l 316,0 [l 302,0 il 288,0 ll 276,0
383, ol 368, ol 351, ol 335,0. 31 9,0. 306,0. 292,0. 279,0. 266,0. 255,0.

16 313,01 299,0 il 286.,0 Il 274.,0 [l 262,0 Il 251.,0 Bl 241,0 [l 230,0 |l 220,0 16

265,0 Il 259,0 [l 249,0 [l 238,0 I 229,0 [l 219,0 N 210,0 |l 201,0[ll 192,0
225,01l 223,01l 219,0 il 209,0 il 201,0 il 193,08 185,08 177,08 169,0
194, ol 192,0. 190,0. 1 86,0. 1 79,0. 1 71,0. 1 64,0. 1 57,0. 150,0
170,0f 167,08 165,0 ll 163,01l 160,0 il 153,08 147,01l 140,0 |l 134,0
150,0[ 148,08 146,00 144,08 142,08 138,08 132,08 126,0 ll 120,0

134,08 132,08 129,08 127,0 il 126,0 124,0 119,0 113,0 108,0
l121 VOB 118,01 116,08 114,08 112,0 111,0 108,0 102,0 97,5

100,0 97,0 94,5 925 91,0 89,0 87,0 84,0 79,5
- 840. 78,5 76,0. 74,5. 72,0 70,0 67,5. 65,5

39 - 81,0 ) 72,5 70,7 68,5 66,2 63,7

49 - - 63,0. 61,0. 58, 7. 56,5 53,6.

44 - - 57,0 55,0 525 50,6 47,9

46 - - 52,4. 50,3 47, 7. 455 429

49 - - 459 435 38,6 35,7

50 - - 43,9. 41,6. 39 ol 36,6 33,6.

54 - - 37,0 345 29,2 26,3

58 - - - 28,6. 255. 22,9 19,8

60 259 20,1 17,0

62 l 17,6 14,5

63 - - - - 13,3

65 - - - - 14.1 11,0.

66 - - - - 10,0

68 - - - -

70 - - - - - - - 70

=

'EL-. 80t
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SH/LH CC 6800

@_. a%\ 480m 540m 60,0m 660m 720m 780m 840m 900m 960m 102,0m 108,0m @_.
m t t t t t t t t t t t m
8 ) - - - - - - - - - 8
9 506,0 [l 506,0 |l 506,0 - - - - - - - - 9

10 506,0 il 501,0 [l 474,0 Bl 451,0 [l 429,0 - - - - - - 10

11 468,0 455,0. 431 ,5. 41 2,0. 393,0. 373,0.357,0 - - - - 11

12 430,0 [l 209,0 Il 389,0 I 373,0 [ 357,0 I 342,0 I 328,0 [l 315,0 il 300,0 - 12

13 395,0 376,5. 359,0. 344,5.330,5.31 7,5.305,0 293,0. 279,5. 268,0. 2420 13

14 360,0 [l 344,0 Il 329,01 316,0 [l 304,0 [l 293,0 ll 282,0 71,0 il 259,0 Bl 250,0 il 241,0 14

16 309,0 296,0. 283,0. 274,0. 263,0. 254,0. 245,0. 237,0. 226,0.219,0.21 2,0 16

18 269,0 [l 258,0 Il 248,0 il 240,0 il 232,0 Il 2240l 217.0 l 210,0 [l 200,0 il 194,0 lll 188,0 18

20 231,0 229,0. 220,0. 213,08 206,01 199,08 193,08 187,08 178,08 173,0 [l 168,0 20

292 203,51 201,51 196,08 192,51 186,58 180,51 175,08 169,51 161,51l 156,51l 152,0 292

24 176,0 174,0. 1 72,0. 1 72,0. 1 67,0. 1 62,0. 1 57,0. 1 52,0. 145,0. 140,0. 136,0 24

26 158,51l 156,08 154,08 154,08 151,58 148,01 143,518 139,08 132,51l 128,0 ll 124,5 26

28 141,0 138,0. 136,0. 136,0. 136,0 [ 134,08 130,0 I 126,0 [l 120,00 11 e,ol 113,0 28

30 1285 125,58 123,51 123,58 123,08 122,08 11958 116,08 110,0 |l 106,7 i 104,0 30

34 Wi 103,7l 1o1,7l 1o1,5l 1 oo,7l 100,5 99,5 97,7 925 90,0. 87,5 34

38 90,56 87,6 85,2 85,0 84,2 83,7 82,7 82,2 78,2 76,2 74,0 38

49 78,2 75,3. 72,6. 72,5. 71 ,5. 71,0 70,0 69,3 65,6 64,1 l 62,5 42

44 73,0 70,1 67,3 67,0 66,0 65,5 64,5 63,6 59,8 58,3 57,0 44

46 - 65,0. 62,0. 61 ,5. 60,5. 60,0 59,0 58,0 54,0 52,5. 51,5 46

49 - 59,0 56,2 55,5 544 53,6 525 51,6 475 46,0 449 49

50 - - 54,3 53,5. 52,3 51,5 50,3 495 453 439 42,7 50

54 - - 473 465 451 44,0 427 41,9 37,5 35,3 54

58 - - - 4o,3l 38,7. 37,5 36,2 35,3 31,0 29,6. 28,6 58

59 - - 39,0 37,4 36,1 34,7 34,0 29,6 28,1 27,2 59

62 - - - 33,6 32,3 30,9 30,1 25,5 24,2. 23,2 62

65 - - - - 30,3 28,9 27,3 26,4 22,0 20,5 19,5 65

66 - - - - - 27,9 26,3 25,3 21,0 19, l 18,4 66

70 - - - - 241 223 21,2 16,8 15,3 14,2 70

74 - - - - - 19,0 17,8 13,3 1 1,8. 10,7 74

75 - - - - 18,2 17,0 12,5 10,9 9,8 75

78 - - - - - 14,8 10,3 8,6. 7.5 78

80 - - - - 13,4 8,9 7.2 6,1 80

81 - - - - - 8,2 6,5 5.4 81

82 - - - - - - - - 7.5 5,8 - 82

83 - - - - - - - - 6,9 5,2 - 83

85 - - - - - - - - 5,7 - - 85

== 210t} 2501]

pa=»g | 40t | | 80t

= TEREX. "




LH

CC 6800

420m 48,0m 540m 600m 66,0m 720m 780m 84,0m 90,0m 960m 102,0m 108,0m 114,0m

t t
506,0 [0
506,0 |l 506,0

t
506,0
505,0
459,0
413,0
381,0
349,0
301,0
263,0
233,0
205,5
178,0
160,0
142,0
1295
108,0

506,0j 506,0
480,0[ 469,5
454,01 433,0
416,0[ 398,0
378,01 363,0
323,0312,0
2750/ 273,0
235,08 234,0
207,51 206,5
180,0 179,0
162,0161,5
144,0 1440
131,51 131,5
110,0j 109,5
943 93,2
89 8

760

t

493 (0]
480,0/ 431,0 360 0
438,0
396,0
365,5
335,0

290,0
255,0
227,0
202,5
178,0
160,0
142,0
129,5
1077

880
79,1
73,8
68,5
62,7
60,8
54,0

t t t

t

t

t

405,0
379,0
350,5
322,0

288,0
288,0
2835
279,0
260,0
230,0
205,0
186,5
168,0
154,0
140,0
127,5
105,5
88,7
85,1
76,0
70,5
65,0
59,0
57,0
49,9
438
42,5
38,7

354,0
348,0
329,0
310,0
270,0
239,0
213,0
1935
174,0
157,5
141,0
1285
1086,7
90,2
86,6
77,6
72,3
67,0
61,0
59,0
52,0
46,0
44,7
41,1

280,0
246,0
220,0
199,0
178,0
160,0
142,0
129,0
107,0
90,7
87,1
78,1
72,8
67 5

595
52,7
47,1
45,8

35,2
34,2

37,7

30,4

258,0 =
258,0/ 231,0
255,5
253,0
2440
223,0
200,0

182,0
164,0
150,5
137,0
1255
105,0
88,7
85,1
76,0
70,5
65,0
59,0
57,0
49,7
433
42,0
38,1
34,5
335
205
26,2
254

2290
227.0
220,0
212,0
193,0
176,0
159,0
146,0
133,0
123,0
104,0
87,7
84,1
75,0
69,5
64,0
57,7
55,6
48,3
42,0
40,7
36,8
33,1
32,0
28,0
24,6
23,8
215

20,2

187,0

143,0
143,0

167,0
167,0

187,0
187,0

121,0

165,0
161,0
156,0
152,0
148,0
137,0
126,0
1165
99,7
85,2
81,6
725
67,0
61,5
55,2
53,1
45,6
39,0
37,6
33,6
30,1
29.0
248
21,3
20,5
18,3
16,9
15,5
13,7
13,1

141,0
137,0
134,0
130,0
126,0
1235
121,0
112,5
97,0
83,7
80,6
72,0
66 5

181,0
175,0
169,0
162,0
155,0
142,5
130,0
1205
102,5

86,7

83,1

74,0

[0}
Q0
[&]

63,0
56,7
54,6
47,3

545
52,3
44,6
38,0
36,6
32,5
29,0
27.9
23,7
20,3
19,4
17,1
15,7
14,3
12,4
119

Wl
o5
(2]}

35,7
31,9
30,8

N
o
3]

23,3
225

N
o
w

18,
17,6
15,8

11,0

10,6 9,3

7,9
7.4

7,0

121,0
117,0
113,0
109,5
106,0
103,0
100,0
X0)
91,5
81,2
78,3
70,0
64,5
59,0
52,6
50,4
42,8
36,1
34,7
30,8
27,0
259
21,8
18,3
17,4
15,1
13,6
12,3
10,5
Xe)

E [1s0t [0l EBEIE
éq\OtJ\OtJ\40t}\80tJ
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SSL, SSL/LSL, SSL/LSL §1

170
165
160
155
150
145
140
135
130
125
120
116
110
105
100

95

75
70
65
60
55
50
45
40
35
30
25
20
15
10

5

m 135 130 125 120 115 110 106 100 95

PSS

9 B85 80 75 70

TEREX.

656 60 55

50 45 40 35 30 25 20
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SSL CC 6800

E=170-250t + pe=»g 0-80t _/ |15-24m f=mmmy 9,60 m 0N\ 9.8 m/s 360°
"%‘\ 42'm 48 m 54 m 60 m 66 m
@_, |= | 0t | 80-450t 0t |80-450t 0t | 80-450t 0t |80-450t 0t | 80-450t @_ﬂ
m t t t t t t t t 8
8 761,0 [{250,0 757,0 - - - - - - 9
9 6780  [PXY 6740  [REEN 645,0 - - - - 10
10 602,0  HPZEX 602,0  RRERN 573,0 [1037,0 542,0 514,0 841,0 12
12 4700  KRPYAO) 4680  [RPEN 467,0  [lokYA0) 4450 4240 - 14
14 382,0 988,0 379,0 984,0 378,0 981,0 375,0 959,0 359,0 841,0 16
16 329,0 865,0 316,0 861,0 314,0 858,0 313,0 310,0 18
18 281,0 768,0 278,0 764,0 267,0 761,0 266,0 758,0 265,0 756,0 20
20 2440 690,0 241,0 686,0 239,0 683,0 229,0 228,0 22
22 214,0 625,0 211,0 6220 209,0 619,0 207,0 616,0 206,0 613,0 24
24 190,0 568,0 187,0 568,0 184,0 565,0 182,0 181,0 26
26 170,0 505,0 167,0 5220 164,0 519,0 162,0 516,0 160,0 514,0 28
28 153,0 451,0 150,0 483,0 147,0 480,0 144,0 143,0 30
30 139,0 416,0 135,0 4470 132,0 446,0 130,0 4420 128,0 440,0 34
34 115,0 340,0 112,0 368,0 109,0 389,0 106,0 104,0 38
38 98,0 285,0 94,0 315,0 91,0 334,0 88,0 341,0 86,0 339,0 39
39 94,0 269,0 90,2 301,0 87,2 320,0 84,0 82,0 42
49 - - 80,2 261,0 77,0 2815 73,5 301,0 71,5 303,5 44
44 - - 74,0 237,0 70,5 262,0 67,0 280,0 65,0 46
46 - - - - 65,2 2435 61,7 2595 59,5 272,0 49
49 - - - - 58,0 214,0 54,3 229,7 51,8 248,2 50
50 - - - - - - 52,2 223,0 49,7 2395 54
54 - - - - - - 441 195,0 41,6 58
58 - - - - - - - - 34,7 180,5 60
60 - - - - - - - - 31,6 170,0 64
’%\ 72 m 78 m 84 m 90 m 96 m
@_, || | 0t | 80-450t 0t | (80-450t 0t | (80-450t 0t | (80-450t 0t | (80-450t @_,
m t t t t t t t t t m
11 4430 49220 677,0 - - - - - - 11
12 404,0 387,0 369,0 625,0 353,0 559,0 - - 12
13 3720 7600 356,0 340,0 625,0 326,0 559,0 312,0 498,0 13
14 343,0 760,0 329,0 - 315,0 302,0 289,0 498,0 14
16 297,0 760,0 285,0 677,0 273,0 625,0 263,0 559,0 252,0 4980 16
18 260,0 250,0 240,0 231,0 221,0 18
20 227,0 675,0 2220 666,0 213,0 604,0 205,0 550,0 196,0 498,0 20
292 197,0 196,0 190,0 183,0 175,0 292
24 180,0 557,0 172,0 554,0 170,0 551,0 164,0 535,0 157,0 482,0 24
26 159,0 157,0 149,0 148,0 142,0 26
28 141,0 4720 140,0 469,0 137,0 466,0 130,0 464,0 127,0 460,0 28
30 126,0 124,0 122,0 120,0 116,0 30
34 102,0 381,0 100,0 378,0 97,5 375,0 96,0 373,0 925 369,0 34
38 83,5 81,56 78,5 77,0 73,0 38
49 69,2 300,5 66,7 2975 63,7 2945 61,7 2925 58,2 2885 42
46 57,0 54,6 51,6 495 459 46
50 47,0 2440 446 2420 415 2385 39,3 236,5 35,6 2325 50
54 38,6 2185 36,1 32,9 30,6 26,9 54
58 31,56 191,5 28,8 199,0 25,6 198,0 23,2 196,0 19,5 192,0 58
62 254 166,0 226 177,0 19,3 181,0 16,8 179,56 13,1 175,56 62
65 214 155,0 18,5 160,0 15,1 168,0 12,6 168,56 8,8 164,56 65
66 - - 17,3 154,3 13,9 163,0 11,3 165,0 7,5 161,0 66
69 13,8 142,0 10,3 148,0 7,6 154,0 152,0 69
70 12,7 139,0 9,2 143,0 - 149,6 149,0 70
72 7,0 133,0 141,0 143,0 72
74 126,3 132,56 135,56 74
75 124.0 128,2 131,7 75
78 - 1155 120,56 78
80 111,0 113,0 80
82 - 106,0 82
85 98,0 85

Lifting capacities > 1000 t only with special equipment - Werte > 1000 t nur mit Sonderausriistung - Capacités de levage > 1000 t uniquement
avec équipement special - Capacita di sollevamento > 1000 t solo con attrezzatura speciale - Capacidades de elevacion > 1000 t solo con
equipamiento especial - Capacidades de igamento > 1000 t somente com equipamento especial - [pysonoagbemtoctb > 1000 T ToNbKO CO

cneunanbHbIM 060py,D,OBaHI/IeM
@ 0t 80t 160t (bl i 400t Jl 4501 |
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SSL/LSL $1 CC 6800

E=170-250t + pe=ng 0-80t _/ |15-24m p=mmmy 9,60 m 0N 9.8 m/s 360°
%\‘ 66 m [ 72 m [ 78 m N 84 m [ 90 m [ 96 m |

@__é @ | Ot ,,80-450t, Ot ,80-450t | Ot | 80-450t | Ot ,80-450t | Ot | 80-450t | Ot | 80-450t, @__é
m t t t t t t t t t t t t m
10 506,0 506,0 494,0 506,0 = = = = = = = = 10
11 472,0 506,0 449,0 506,0 429,0 506,0 409,0 506,0 11
12 434,0 506,0 414,0 506,0 396,0 506,0 378,5 506,0 12
14 368,5 506,0 352,5 506,0 338,5 506,0 3245 506,0 14
16 319,0 506,0 306,0 506,0 2945 506,0 16
18 277,0 269,5 18
20 240,5 236,5 20
22 2133 209,3 22
24 192,0 188,0 24
26 173,0 169,0 26
28 154,0 150,0 28
30 140,5 136,5 30
34 116,5 112,5 34
38 97,7 93,7 38
42 83,1 79,1 42
46 70,5 66,5 46
50 61,1 57,1 50
54 52,9 48,8 54
58 45,9 41,6 58
59 444 40,1 59
62 = 35,9 62
65 = 31,9 65
66 = = 66
70 = 70
74 - - - 74
75 = = = 75
78 = = = 78
80 = = = = 80
82 = = = = 82
85 = = = = 85
l= ot sot [deot 320t

= TEREX. .




CC 6800

SSL/LSL, SSL/LSL $1

360°

0N\ 9.8 m/s
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277,0
258,0
212,3
177,0
156,2
149,0
135,6
119,0
102,6

96,0
88,7
80,3
63,6
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SSL/LSL, SSL/LSL $1 CC 6300

E=170-250t + pe=ng 0-80t _/ |15-24m p=mmmy 9,60 m 0N 9.8 m/s 360°
%\\ 132 m |1 138 m |1 144 m |l 150 m |1 156 m |

. | SSL/LSL HSS§/1LSLH SSL/LSL HSS!§/1LSLH SSL/LSL fsé/%sh SSL/LSL HSS§/1LSLH SSL/LSL HSSEGLSE :
@_,E @\ Ot |, 80-450t |, Ot ;| 80-450t ;| Ot ;| 80-450t ;| Ot ;| 80-450t |, Ot || 80-450t | @__E
m t t t t t t t t t t t t t t t m
15 2250 P PLPXe - - - - - - - - - - - - 15
16 212,0 266,0'262,0239,0 240,0 - - - - - - - - - 16
17 199,0 PIINY PLPXo) 1930 PRENY PEEN) 187,0 PIENY PEIRENY 1710 EEENS EEENG - - - 17
18 188,5 PIX0) 262,0239,0'239,0208,5 219,0183,5 199,0 - - 18
20 168,5 PIINY PLPNo) 1630 pkiN] PEEN] 1585 PIyAs PAKNd 1540 FERNe EEelNo) - 20
22 151,3 PN 262,0238,0 238,6206,0 219,0180,0 199,0 - 22
24 136,0 PIINY PLPNo) 132,0 PRENY PEEN) 129,0 PIgke PAENY] 1250 KA KRN0 - 24
26 124,0 PIEXY 262,0237,5 238,0202,5 219,0176,0'199,0 - 26
28 112,0 PIIXY PLPX0) 109,0 Piyae] PeENe 106,0 PISHe PEENY] 1030 §WZ¥e] REINo - 28
30 102,7 PXIS 262,0235,5 238,0199,0 218,5172,0 198,5 - 30
34 84,7 PIpXd PLple] 825 PEPN PEENY 81,0 EYES PANVAS 782 KA NEYAO) - 34
38 69,5 e 255,5224,0'236,0189,0'216,5161,0 196,5 - 38
49 56,6 PEIN PYEXY 527 PAENe PRIkl 518 REKE] PARE] 503 [l NEEK] - 42
46 438 PRI 244,0206,0'224,0178,0'206,0149,0 189,0 - 46
50 33,9 PREX PMN 32,4 REENS PAENY 316 RS PIPNY 300 NPEYY RERNG - 50
54 251 PIEK] 208,3193,3 205,3159,0 195,3136,6 182,6 - 54
58 17,4 NEENY) BECK] 1590 REENY REINe) 151 FEkie] REZNe] 135 RN [REEloXo - 58
62 11,2 173,6'173,6172,0'170,6148,2'168,0125,6'164,5 - 62
63 WAl 169,80 169,5 -V 168,00 166, c VAN 147,00 1640 TN 124,3160,7 - 63
64 8,2 166,0'166,0164,0'163,0145,0'160,0_123,0'157,0 - 64
65 (XM 162,50 162,5 XN 160,00 159,6 S 14281568 120,80 153,8 - 65
66 55 R0 159,0-156,8 156,3_141,6'153,6-118,6 150,6 - 66
70 S 146,00 146,0 144,00 143,0 137,00 141,0 114,00 138,0 - 70
74 - 135,3' 134,6 133,3' 131,6 130,3'1 29,6 1 09,3' 126,6 - 74
78 125,00 124,3 123,30121,3 122,30119,3 104,6l116,3 - 78
82 1 15,0'1 15,0 1 14,0'1 12,0 1 13,0'1 10,0 100,0' 107,0 - 82
86 107,00107,0 106,0104,0 105,0l101,0 96,80 99,0 - 86
90 - 99,5' 99,5 98,0' 96,5 97,20 94,3 93,1' 91,3 - 90
94 - 93,00 92,5 91,00 89,5 90,08 87,0 88,50 84,0 - 94
98 - 86,3' 86,1 85,0' 83,1- 84,0' 80,6- 82,1' 77,6 - 98
102 - 79,10 79,1 78,8 76,8 78,30 74,8 76,30 71,8 - 102
106 - 71,5' 71,5 - 72,5' 70,5 - 73,0' 69,5 - 71,0' 66,5 - 106
110 64,10l 638 - 65,50 63,5 - 66,30 63,0 - 65,6l 60,8 - 110
114 56,9' 56,4 - 58,6l 56,5 - 60,0l 56,6 - 60,0l 55,0 - 114
117 5350 53,0 - 53,50 51,6 - 5550 51,6 - 5550 50,6 - 117
118 - - - - 52,0 50,0 - 54,0' 50,0 - 54,0' 49,2 - 118
122 - - - - 47 6l 454 - 4800 439 - 486l 434 - 122
126 - - - - - - - 43,2' 39,2 - 43,2' 37,6 - 126
127 - - - - 4950 384 - 41,90 36,2 - 127
130 - - - - - - - 3840 32,9 - 130
132 - - - - - - 37,00 31,7 - 132
134 - - - - - - - - - 134
137 - - - - - - - - - 137
=l ot eot [ieok 320t
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CC 6800

SH+LF
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50

45
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CC 6800

t t t t t t t t t t t m

250,0 - - - - - - - - - - 14
250,0.247,0 - - 15
250,0 il 247,0 - 2290 16
235,01 238,0 I E-PXOl 229,0 - 17
221,0 2240 BRI 2 19,0l 181,0 - 178,0 - - 18
196,01 199,0 I 150,0 195,0.1 77, om1 78,0 137,0 142,0 20
185,51 188,51 148,51 185,01 173,0 173,5137,0 142,0 21
175,0[178,0 147,00 1 75,0.1 69, om1 69,0 137,0 142,0 - 22
166,5169,0l 145,51 166,51 164,5 163,0 ll134,0 - EEE  107,0 23
158,0 160,0.144 0.158 0.160 0157,0.131,0 840 [EE] 1070 24
143,0145,08 141,08 143,08 146,08105,0088 143,08 126,0 84,0 KPPy [S0) - 26
130,00 132, 0.135 0.130 0.133 0.102 0.131,0.121 0123,0.101,0 65,0 28
119,0 120,08 124,00 119,08 121,0 99,0l 120,0116,0 79,0 R0 97,0 65,0 30
101, .1040.101 .103,0. 94,0.101,0.1040. 745.101,0. 90,0 61,0 34

84,0 86,0 85,0 86,5 89,0 87,0 89,0 71,0 87,0 83,5 57,5 38

70, 7. 72, 2. 71 5. 72,7. 75, 2. 73, 2. 75,0. 67,2. 74,7. 75,2. 54,5 42

59,2 60 7 60,2 61,5 63,7 62,0 63,5 63,2 63,2 65,0 51,5 46

. . 50,8. 52,0. 54, o. 52, 6. 54,1. 56,5. 53,7. 55,5. 489 50

41 ,9 43 1 42,9 438 45,6 445 459 48,1 45,6 471 46,8 54

35,0 36,0 35,9. 36,8. 38,4. 37,6 38,8. 40,9. 38,5. 40,0. 42,5 58

29,3 30,0 30,2 30,9 32,2 31,6 32,6 345 32,5 33,7 36,2 62

27, gm 28,8. 29,5. 30,7. 30,2. 31,2. 33,0. 31,1. 32,3. 34,7 63

24,2 25,0 25,7 26,8 26,5 27.4 29,0 27,3 28,5 30,5 66
20,8- 21,7. 22, Qw 23,1. 23,9. 25,2. 23,8. 24,8. 26,7 69

19,8 20,7 21,2 221 228 24,1 22,7 23,7 25,6 70

18,8 19, 7. 201- 21,0. 21,7. 23,0. 21,7. 22,6. 24,4 71

16,9 17,3 18,1 18,8 19,9 18,8 19,6 21,2 74

- - - 16,0. 16,4- 17,2. 178“ 17,8 18,6 20,2 75

- - - 14,3 14,6 15,4 16,0 16,0 16,8 18,3 77

- - - 13,5 - 14,6. 15, 2- 15,2. 16,0 17,4 78

- - - 11,9 13,1 13,6 13,6 14,3 15,6 80

- - - - 12,3. 128- 12,8. 13,5 14,7 81

- - - 11,6 12,0 P 12,7 : 82

- - - 8,9 - - 9,4. 9,9 86

- - - - 8,1 8,5 88

- - - 6,9 - 90

- - - 6,3 91

130t

1701
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SH+LF CC 6800

= 4 s N 15-33 m by 9,60 m N 9.8m/s 360° ISO
.g\; L 72 m |

%»\ 15 m | 21 m | 27 m | 33 m | )

3% | 18° | 20° | 80° | 18° | 20° ;| 80° | 18° | 20° || 80° || 15° || 20° || 80° | é?_..

t t t t t t t t t t t t m

250,0 - - - - - - - - - - - 14

241,0.244,0 - 233,0 - - - - - - - - 16

212,0/215,0 152,08 210,0l178,0 - 175,0 - - - - - 18

1880191, 0l151,0l 187,00 178,0 - 175,0 - - 140,0 - - 20

178,0l 181,00l 149,51 177,58 1745 BRI 1 71,0l 135,0 - 140,0 - - 21

168,0.171 0 148,0.168,0.171,0']]E.1670.1350 - 140,0 - - 22

15951625 146,51 159,51 162,51 110,008 159,0 l 133,5 138,5 RLOLEN0) - 23

151,0[154,0 145,0.151 154,0[109,0 151,0 132, 0-137 Ol 106,0 - 24

1440012650 1435144 01270l 107.50 144 0120 5 83,0 QEEk¥EY [0 - 25

137,0[139,0 142,0.137 0.1400 106,00 137, 0.127 01300.106,0 - 26

126,0 130,08 125,08 127.0 103,08 1 25,0l 1 23,0 82,0 KPIYy fPA0) 64,5 28

115,0 118,0.114,0.116,0.1000.115 0.1180m1140. 98,5 64,5 30

96,5 99,5 96,0 98,0 95,5 97,0 99,5 75,5 97,0 61,5 34

81,5 84,0. 81,5. 83,5. 86, 5. 82, 5. 85, 0. 72,0 83,0. 85 5. 58,5 38

68,2 70,2 69,0 70,7 73 2 70,7 72,5 68,5 71,2 73,5 55,0 42

56,5 58,5. 57,5. 59,0. . 59, 5. 61,2. 63,0 60,7. 62, 7. 52,2 46

46,8 485 477 49,1 514 49,7 51,5 544 53,0 49,9 50

38,7 40,1. 39,7. 40,9. 42, 9. 41 7. 43,1. 45,8. 42,8. 44, 6. 46,3 54

32,0 33,1 32,9 33,9 35,5 34,6 35,8 38,3 35,6 37,3 40,3 58

26.0 27,0 26,9. 27,8. 29, 4. 286. 29, 8. 31,9 29,6 31,1 33,7 62

21,0 21,8 21,9 22,7 239 23,5 24,4 26,3 24,3 25,6 28,0 66

183. 18, 7“ 19,6. 20,3. 21, 4. 21, 1. 22, 0. 23,7. 21,9. 23, 2. 25,4 68

16,2 16,6 17,5 18,1 19,2 19,0 19,8 21,4 19,7 20,9 23,0 70

124. 128- 13,6. 141“ 149. 158. 17,1. 15,7. 167. 18,6 74

10,7 11,0 11,8 12,3 13,1 13,9 15,1 13,9 14,8 16,6 76

10,2. 106- 115. 122. 13,3. 12,2. 130. 14,6 78

- - 9,4 9,8 10,7 11,3 12,4 11,3 12,2 13,7 79

- - . 7.2 7.5 : 8,4. 9,0- 9.0 11,2 82

- - - 5,1 - 6,2 6,8 6,8 7,6 8.8 85

- - - - - 5,6 6,1 - 6,9 - 86

- - - - - - - 54 55 6,2 - 87

- - - - - - - - - - 55 - 88

130t [170%

27



SH+LF CC 6800

2480 - - - - - - - - - 15
231, 0.235 0 - 233,0 - - - - - - - - 16
204,01 207,08 151,0l210,0 - - - - - - - - 18
192,01 195.0 [ 151,08 1950l 1 76,0 - 177,0 - - - - - 19
181,01 184,00 151,00 187,01 176,0 - 177,0 - - - - - 20
171 5.174 0.149 5.177,5.170,5 169,0[134,0 - 140,0 - - 21
162,08 164,08 148,01 168,01 165,0 161,0 ll134,0 - 140,0 - - 22
145,0 148,0.145,0.151,0 149,0/ 110,00 146,0 il 134, 0-140 LO107,0 - 24
138,0l 14051415 144,0 1420108 5 139,08 131,5 X 136,01 107,0 - 25
131,00 133, 0.138,0.137,0.135,0 107,0 132,0.129 0132,0.107,0 - 26
119,0/ 121,08 125,08 125,0 il 122,0 104,008 1 20,0 124,0 825 [PlYy [REX - 28
1135 1155.119,5.119,5.117,0.1025.1150.1185. .1150.101,2 64,5 29
108,08 110,08 114,08 114,088 112,0l8101,0110,0l113,0 80,50 1100 99,5 64,5 30
92,5. 95,5. 96,0 94,0 96, 5. 92, 5. 95,5. 76, 5. 93, 0. 93,0 62,0 34

775 80,5 81,6 79,0 83,0 78,5 81,0 72.5 79,0 82,0 59,0 38

65,5. 67,7. 69,0 67,5 70, 7. 67, 2. 69,2. 69, 2. 67, 7. 70,2. 56,0 42

54,2 56,0 57,5 56,5 59,6 57,0 58,7 62,6 58,0 60,2 53,0 46

44,5. 46,1 . 47, 7. 46,6 49, 3. 47, 5. 49,1 . 52, 6. 48, 9. 50,9. 50,5 50

36,3 37,7 39,7 38,3 40,7 39,0 40,8 43,7 40,4 4924 457 54

29,3. 30,7 32, 9. 31,3 33, 3. 32,1 . 33,5. 36, 0. 33,3 34,9. 38,3 58

234 24,6 26 9 25,2 26 9 26,0 27,2 29,7 27.0 28,7 31,7 62

18,3. 19,3. . 20,0 . 20, 8. 22,0. 24, o. 21,8. 23,2. 25,8 66

13,4 13,8 14,6 17,5 15,4 167 16,2 17,3 19,1 17,2 18,4 20,8 70
11,4 118“ 154. 13,4 145. 142. 15,1. 168. 15,0. 162. 18,5 72
9,6 10,0 13,6 115 12,5 12,3 13,2 14,7 13,1 14,2 16,4 74
6,2 65- 10, 2. . 9,5. 109. 9,5 10,5. 12,4 78
54 Wi 7.9 8,6 10,0 8,6 9,6 11,4 79

- - - 7,9 6,3 7,0 8,3 7,0 8,0 9,6 81

- - - 7,2 - 6,2 7.5 6,2 7.2 8,8 82

- - - 6.5 - - 55 6,7 55 6,4 8,0 83

- - - 5,8 - - - - 59 - 5,7 7.2 84

5,1 - - - - - - - 6,4 85

130t (1701

= TEREX. .




SH/LH+LF

135
130
125
120
115
110
105

100

80
75

70

55
50
45
40

35

25
20
15

10

29

CC 6800




SH/LH+LF CC 6800

m t t t t t t t t t t t t m
12 250,0 - 12
13 250,0 250,0 13
14
- 15
154,5 185,0 - 16
.2335215 o. 140,0 143,0 18
238.0 227,02 Yo Bl 208 0l 174.0 140,0 143,0 19
2255 221,0201 5l 169,5 137,5 141,0 - 20
213,01 215,0 B 2Nl 1950l 165,0 112,0 21
203,0.205,0 142,30 189,6ll160,6 109,6 22
183,0 [l 185,0 139,00 1 79,0 il 152,0 IR [0}sX0) 105,0 - 24
165, 0.166 5.135 0.164,0.145 0141 0.1180 100,0 67,0 26
147,08 148,08 131,00 149,00 138,0 97,5 REkXY] [EPI0) 79,0
1340.1350.1270.135,5.131 . 945.1265.107,0
11251135 112,5114,0 88,71 112,0 97,7 705 97.2 82,2
. . 96, 2. 95,5. 96, 5. 83,7. 96, 5. 90,0 66,0 88,5. 75,5
82,8 82,3 83,1 78,6 83,3 82,0 62,1 80,6 70,0
. . 71 5. 71,0. 71 5. 73,0. 72, 0. 73,0 58,5 72,5. 65,0
62,7 62,6 63,1 64,3 63,3 64,3 55,8 63,8 60,6
m 60,5 61 o. 62,1. 61,1 62,1 55,1 61,6. 59,5 44,7
55,3 55,7 56,5 55,8 56,6 53,3 56,2 55,6 431
- 52,1 52,5 : 52, 7. 53,3. 52,1. 53,0. 52,8. 421 56
58 49,6 50,0 51,0 498 50,0 41,2
62 44, 4. 44, 8“ 44,5. 45,0. 39,6
64 - 41,9 4923 41,9 425 38,9
66 - . 40,0 39,7. 40,2. 38,4
68 -
70 - - -
73 -
74 -
76 - 76

= a0t |08

= TEREX. s




SH/LH+LF

CC 6800

m t t t t t t t t t t t m
13 250,0 - - - - - 13
14 250,0[ [l 250,0 - 14
15 250,0ll250,0 - 234,0 - 15
16 LN PXYVA] 1540 PEMNY (182,0 - 16
17 250,0 il 2440 IEREZXONN 226 .0l 182,0 182,0 17
18 239,5.238,0%21 9,0.1 79,5 - 179,0 - - 18
19 229,01l 232,0 212,08177,0 R EX N 1 76,0 I - 2X0) 145,0 19
20 217,00219 5206,0 iWPXd 1130 [KANKY] (1400 143,0 - 20
21 205,0 il 207,0 I LYo 200,0 [l 168,0 IR R E XN 1 66,0 I K1 X0) AN 1110 21
22 195, 3.1973 1443191, .164 3161 134,3 ikVA] [109,6 22
23 185,6/187,6 142,61 152,6 il 160,6 I (- <1 1 56,6 130,6 133,002} 23
24 176, 0.178 0.141,0 174, 0.157 0152 0.127,0 129,007/ - 24
26 160,51 162,08 137,51 160,0 il 150,0 [ (v 1 45,0 121,0 123,01 [(012(0) 66,5 26
28 145, 0.146,0.134,0.1 46,0.1 43,0':1“1 38,0.1 15,0 117,0 97,0 66,0 28
30 132,0 [l 133,08 128,00 133,00 132,5 96,51 130,0l110,0 111,56 92,7 63,5 30
34 109, 5.110,0 112,0 110,5.112,0. 91,0.112,0 101,0 101,2. 84,7 59,0 34
38 92,5 92,7 94,2 93,5 94,5 86,0 94,5 92,5 92,0 78,0 55,2 38
42 79, 3. 79,8. 80,6. 80,1. 81,1 79,3. 81,1. 82,1 81,6. 72,3. 51,9 42
46 68,0 68,5 69,0 68,5 69,5 71,0 69,5 70 5 70,0 67,0 48,9 46
50 59, 6. 59,8 60,6 60,1 60,8. 62,0. 61,1 . . 61 ,3. 61 ,0. 46,4 50
54 52,2 52,3 52,8 52,8 53,3 54,2 53,7 54.2 53,8 54,7 44,9 54
55 50, 6. 50,7 51,0 51,2. 51,7. 52,5. 52,1. 52,6 52,2. 53,1. 43,7 55
58 457 46,0 464 46,9 47,6 47,2 478 475 48,3 42,2 58
61 41,6 41,7 42,3. 42,7“ 43,1. 437 43,3. 44,1. 41,0 61
62 402 - 40,9 41,3 41,7 423 41,9 42,7 40,6 62
63 38,9 39,5. 39,9- 40,3. 40,9 40,5. 41 ,3. 40,2 63
66 - 35,9 36,2 36,7 37,3 36,9 37,6 37,9 66
67 - 34,8 35,0 - 35,6 361 35,8 36,5. 36,9 67
69 - 32,6 - 334 33,8 335 34,1 35,0 69
70 - - 32,3. 32,7 32,4. 33,0. 34,1 70
72 - 30,4 30,7 30,4 31,0 32,0 72
73 - 29,4 29,8 29,4. 30,0 - 73
74 - 28,5 28,5 29,0 74
75 - 27,7 27,6. 28,1 75
78 - - 25,2 25,6 78
81 - 229 - 81
= 130t [ 170t

31




SH/LH+LF

CC 6800

TEREX.

m t t t t t t t t t t t t m
13 250,0 - - - - - 13
14 250,0 [l 250,0 - 14
15 250,0 [l 250,0 230,0 15
16 249,5.249,5 230,0 - 16
17 pZiNy PpYTNd (1530 Pkl FEZ) 179,0 17
18 235, 0.2360 223,0182,0 179,0 - - 18
19 221,0l223,0 216,0l180,0 179,0 1)) 143,0 19
20 209,021 1,0 149,58 205,58 175 51 74,0l139,0 143,0 - 20
292 187.6J189.6 M 146,30 1 560l 167 3R [ -0 1 64 ¢ I 136.0 - kK]  [6910 29
23 178, 3.180 Sl1446001 77,0.1 63, 61 60,3[133,0 85,0 [kl 109,0 23
24 169.0J171.0 143,081 650l 1 50,0 -l 1 56,0l 130.0 85,0 |l 109,0 24
26 155, 0.1565.139,5.154,0.151 0.1045.147 5.1240125 5.104,0 - 26
27 148,0149,2 137,71 147,00 146 5102, 71 143,21l 121,0 82,0 KPbP¥] [N 65,5 27
28 141, 0.142,0.136,0.140,0.142 0.101,0.139,0.1 18,01 1 9,0. 99,0 65,5 28
30 129,08 130,08 128,00 129,00 131,0 98,0 1290l 113,0 78,2 REXY 94,7 63,7 30
34 107, 2.108,2.110,0 108,5.1100 92, 5.109 5.104,0 73,2104, 2. 87,0 60,0 34
38 90,0 90,7 92,2 91,2 92,2 87,7 925 93,2 69,0 925 80,2 56,2 38
42 76,8. 77,3. 78,6. 77,8. 78, 6. 80, o. 79,1 . 80,5 65,3. 79,6. 74,5. 52,9 42
46 65,5 66,0 67,0 66,5 67,0 69,0 67,5 68,5 62,0 (X0 69,5 49,9 46
50 56,8. 57,3 58,3. 57,8. 58,6 60,0 58,8. 59,8. 58,6 59,3 60,5 47,4 50
54 492 49,6 50,5 50,1 51,0 52,0 51,1 52,1 53,6 51,6 52,6 459 54
58 42,6. 43,0. 43,7. 43,5. 441 . 45,2. 44,5. 45,4. 46,9. 44,9. 46,0. 43,2 58
59 41,2 41,6 49 1 491 426 43,7 43,1 43,9 454 434 445 425 59
62 37,2. 37,5- 37,9. 38,4. 39,4. 38,9. 39,6. 41 ,0. 39,2. 40,2. 40,4 62
65 33,3 33,6 34,0 34,4 35,2 34,9 35,6 36,8 35,2 36,1 37,7 65
66 32,1 32,4 - 32,9. 33,3- 33,7. 34,5. 35,6. 34,0. 34,9. 36,5 66
69 29.0 29,5 29,9 30,3 31,0 32,0 30,6 31,4 32,8 69
70 - 28,5. 28,8- 29,3 29,9 30,8 29,5. 30,3 31,6 70
71 - 27,5 27,8 28,3 28,9 29,7 28,5 29,3 30,6 71
72 - 26,6 26,9 - 27,4. 28,0- 27,6. 28,3. 29,5 72
74 - 24,8 25,6 26,1 25,7 26,4 27,5 74
76 - - 23,8 24,2- 23,9 24,5 25,5 76
77 - 23,0 23,3 23,0 23,6 - 77
78 - 22,2 - - 22,2. 22,8 78
80 - 20,6 20,6 21,2 80
82 - - 19, 2. 19,6 82
83 - 18,5 18,9 83
86 - 16,5 86
= 130t 170t
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SH/LH+LF

CC 6800

m t t t t t t t t t t t t m
14 250,0 - - - - - - 14
15 250,0.250,0 - 15
16 24552470 - 2370 - 16
17 241,0 244,0'@‘237,0 189,0 - 17
18 227,5230,0 157,088 224,01l 188,0 - 184,0 - - 18
20 202,5.204 51545 200,0.1 82 01 81 ,0.143,0 145,0 - 20
22 1820l 184.0 151 3 18031 73 oML - 1 72.c Bl 137.5 - 141,5 RGN0 29
24 164,0.1660 1480.163,0.165 o'llm'162,0.1320 880 f[EEXY 1110,0 24
26 150,5152,0 144,50 149,58 151,5107 518 148,51 126 5 85,0 [EINY [ - 26
27 143,7.145,0.142,7.142,7.144 7.105 7.141,7.123 71275 103,2 68,5 27
28 137,00 138,08 141,00 136,08 138,08 104,08 135,08 121.0 82,00 KPYXNy [N 67,0 28
30 126,5.127,5.130,0.125,5.127,5.101 .125,0.1160“1180 96,7 64,7 30
34 106,28 107,2 109,00 106,51l 108,0 95,21 107,2106,0 74,218 105,5 89,0 60,5 34
38 89,0. 89,7 91,2. 90,2. 91,2. 89, 2. 91,7. 93, 2. 70,0. 91,7. 82,2 56,7 38
49 75,6 76,3 77,6 76,6 77,6 80,0 78,1 79,5 66,3 78,6 75,5 53,5 42
46 64,0 65,0 X0) 65, 66,0 68,0 66,5. 67,5. 63,0. 67,0 68,5. 50,5 46
50 55,6 56,3 57,3 56,6 57,3 59,0 57,8 58,8 58,3 58,3 59,5 48,2 50
54 48,0. 48,5. 49,4. 48,9. 49,5. 50,9. 50,0. 50,9. 52,5. 50,4. 51,5. 46,1 54
58 41,1 41,6 424 41,9 42,7 43,9 43,0 439 457 434 44,6 441 58
62 35,6. 36,0 36,6. 36,3. 37,0 38,1 37,3. 38,1. 39,7. 37,7 38,8 39,8 62
63 34,2 34 6 35,2 34,9 35,6 36,6 35,9 36,7 38,2 36,3 37,3 38,7 63
66 30,6. - 31,3. 31,7. 32,6. 32,1. 32,9. 34,2. 32,4. 33,4. 35,2 66
69 27.4 277 28,0 28,4 29,1 28,7 29,4 30,6 29,0 29,9 31,5 69
70 26,4. 26, 6- 26,9. 27,3- 27,7. 28,3. 29,5. 27,9. 28,8. 30,3 70
71 254 25,6 25,9 26,3 26,7 27,3 28,4 26,9 27,8 29,2 71
74 22,7 - 23,1. 23,5- 23,9. 24,5. 25,4. 24,1. 24,8. 26,2 74
75 - 22,2 22,6 23,0 23,5 24.4 23,1 23,8 25,2 75
77 20,6 20.9 213 21,7- 21,4. 200l 233 77
78 19,8 - 20,5 20,9 20,6 21,2 224 78
80 18,3 19,0. 19,3- 19,0. 19,6. 20,6 80
81 - 18,2 18,5 18,2 18,8 19,8 81
82 17,5 17,8 - 17,5. 18,0 - 82
85 15,5 - 15,5 15,9 85
86 - 14,8. 15,2 86
88 13,5 13,9 88
90 12,3 - 90
91 11,8 91
= 130t (170t
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SH/LH+LF

CC 6800

m t t t t t t t t t t t t m
14 250,0 - - - - - 14
15 250,0.249,0 - - 15
16 241,0242,0 - 232,0 - - 16
18 219,0 222,0'&1‘216,5 181,0 179,0 - 18
20 195,5198,0 152,008 193,51 179,5 - 177,0l140,0 139,0 20
21 185,0.187,0 150,00 183,0/ 178, 01 75,0l 138,5 138,5 21
22 176,3178,3 148,60 174,61 72,0 NP2 169,08 137,0 138,0 - 29
23 167,6/169,6 147,30 166, 3.166 omm&o.ws,s iEYAd 1100 23
24 159,0[ 161,08 146,01 158,00 160,0 157,0134,0 84,5 NEYAY : 24
26 145,5.147,5.141,5.1450 147, 0.1080 144,0.128 5131,5 106,0 - 26
28 132,00 134,08 137,008 132,08 134,08 105,008 131,00 123.0 82,5 NPIXy [pA0) 66,5 28
30 122,08 123,58 126,58 121,50 123, 5.102,2.1 21,0.1 18, 0 98,0 64,7 30
34 103,5 /104,51 107,0 105,2 96,71 103,5105,5 75,2 90,5 61,0 34
38 87,5 88,2 90,2 90, o. 89,2. 89,2 91, o. 71, 2. 84,0 57,5 38
49 74,1 74,8 76,5 76,5 78,5 76,6 78,0 67,8 76,3 54,5 492
46 62,5 63,5 64,5 64, 5. 66,5. 65,0 66,0. 64, 5. 67,0 51,5 46
50 53,9 54,5 55,8 55,8 57,5 56,0 57,3 58,1 58,0 49 1 50
54 46,1 46,5 478 47, 9. 49,4. 48,0. 49,4. 51 3. 49,9. 46,9 54
58 39,2 39,7 40,6 40,8 42,2 41,1 42,2 441 42,9 44,9 58
62 33,5 33,9 34,8 35,1 . 36,3. 35,4 36,4. 38,1 . 37,0. 39,1 62
66 28,7 29,1 29,7 30,0 30,9 30,3 31,0 32,5 31,5 33,6 66
68 26,5 26,8 27,3 27,7. 28,6. 28,7. 30,0. 29,2. 31,0 68
70 24,3 24,6 25,4 26,3 26,4 27,7 26,9 28,7 70
73 21,5 21,8 224 23,2 23,4. 24,6. 23,9. 25,6 73
74 20,6 20,9 21,5 225 23,6 229 24,5 74
76 18,9 X 20,7. 21,7. 21,0. 225 76
78 17,3 - - 19,0 19,9 19,3 20,7 78
79 16,6 - - 17,0 182“ 18,5. 19.8 79
81 - - - 15,4 16,6 16,9 18,0 81
82 14,7 158- 16,1. 17,2 82
85 12,8 13,7 13,9 14,9 85
86 - 13,1 - 13,2 - 86
87 12,4 12,0 12,5 87
90 - - 10,2. 10,7 90
91 W 10,1 91
93 8,5 9.0 93
94 8,0 - 94
96 7,0 96

= 130t (170t

= TEREX.
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SH/LH+LF CC 6800

m t t t t t t t t t t t t m
15 250,0 - - 15
16 237,51 242,0 - - 16
17 225,00 228,0 - 221,0 - 17
18 212,5[215,0l1155,0 209,5.187,0 - - - - - - - 18
19 200,01 202,0 155,08 198, 0l 187,0 - 174,0 - - - - - 19
20 189,51 191,5 188,0.1 84,0 - 174,0 - - - - - 20
21 179,0j181,0 178,0l181,0 - 174,00148,0 133,0 - - 21
22 170,6[172,6 [ 152,6ll 169,6 172,6']%'166,6 140,6 133,0 - - 22
23 162,3164,3 151,30 161,38 164,38 11558 159,31 138,3 - 133,0[l114,0 - 23
24 154,0 156,0.150,0.153,0.156,0.114,0 152,0.136,0133,0 113,0 - 24
25 147,50149,5 145,71 146,7 1495112, 218 145,78 133,2 Sy 131,2110,7 - 25
26 141,0 143,0.141,5.140,5.143,0 110,5 139,5.130,5129,5.108,5 26
28 128,01l 130,0 [l 133,08 128,0 il 130,0 107,08 127,08 125.0 835 NPIXy [ZH0) 28
30 118,0 120,0.122,5.118,0.120,0 104,0 117,5.117,5. 81,0 116,5.100,0 30
34 100,2 [l 102,0 [l 104,08 100,2[ll 102,0 98,51 100,5102,5 76,2 99,7 92,5 34
38 85,5 86,7. 88,5. 86,2. 87,5 89,7 86,7. 88,5. 72,2. 86,2. 38
49 72,8 73,6 75,1 74,1 75,1 77,5 74,8 76,3 68,8 74,8 42
46 61,5 62,0. 63,5. 62, . 63,5 65,5 63, . 65,0. 65,5. . 46
50 52,5 ) 54,5 53,5 54,5 56,5 54,5 56,0 57,8 50
54 44,6 45,2. 46,4. 45,5. 46,4 48,3 46,5. 47,9. 50,2 . 54
58 37,6 38,2 39,2 38,4 39,3 40,9 39,5 40,7 428 58
62 31,9 32,4. 33,3. 32,6. 33,4. 34,9 33,6. 34,7. 36,7. 34,1. 62
66 27,0 27,5 28,2 27,6 28,4 29,6 28,7 29,5 66
70 22,6 23,0. 23,6. 23,2. 23,8 24,8 24,1. 24,9. 6,3. 24,3. 70
72 20,8 21,1 21,6 21,3 21,9 228 222 228 4,1 223 72
74 19,0 19,3- 19,4. 20,0. 20,8 20,3. 20,9. 2,1. 20,4. 74
78 15,6 15,9 16,0 16,5 17,1 16,8 17,4 8,5 16,9 78
81 134 136 - 13,7. 14,1- 14,4. 15,0. 5,9. 14,5. 81
82 12,7 - 13,0 13,3 13,6 14,2 5,1 13,7 82
83 12,0 12,3. 12,6- 12,9. 13,4 14,4 13,0. 83
84 11,4 11,7 11,9 12,3 12,7 12,3 84
86 - 10,4 10,6 - 11,0. - . 86
89 8,5 - 9,1 9,5 9,1 89
90 8,0 8,5. 8,9- 8,5. 90
92 - - - - - - 7.4 5 7,3 92
94 - - - - - - 6,3 - 6,2. 94
96 - - - - - - 53 5.2 96
97 - - - - - - - - 97

= 130t (170t
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SH/LH+LF

CC 6800

m t t t t t t t t t t t m
15 240,0 - - - 15
16 228,5.214,0 - - 16
17 217,0l0214,0 - 186,0 17
18 205,5.205,0 - 186,0 - - 18
19 194,0 [l 196,0 149,08 186,01 160,0 - 148,0 19
20 184,0. 186,0 ; 1 79,0.1 60,0 - 148,0 - - - 20
21 174,0[176,0 ; 172,0/160,0 - 148,0126,0 - 122,0 21
22 165,6[ 167,61 147,68l 16400157, 0']@'1 47,6|126,0 - 122,0 22
24 149,0151,0 145,00 148,08 151,0112,00 147,08 126,0 - 122,0 24
25 142,7.144,7.141,0.142,0.1447 11050141, .125 7121,7 25
26 136,5138,5 1 137,00 136,08 138,58 109,08 135,51 1 25,5 84,0 KPINS 26
28 124,0.126,0.129,0.124,0.126 0 106,0.1240 125, 0121 0.1020 - 28
29 119,2121,0 124,000 119,28 121,28 104,78 119,2ll 120,5 82,71 116,7 65,0 29
30 114,5.116,0.1 19,0.114,5.116,5.103,5.114,5 116,0 81,5112, 5. 64,6 30
34 97,2 98,51101,0 97,2 99,2 97,7 97,5 99,5 77,0 96,7 62,0 34
38 83,2. 84,5. 86,5. 83, 2. 85,0 88,0 83,7 85,7. 73,0 83,5. i 58,5 38
49 71,3 72,3 74,1 71,6 73,1 75,8 72,5 74,3 69,5 72,5 : 55,6 42
46 60,0. 61,0. 62,5. 61 o. 62,5 : 62,5 64,0. 66,5. 62,5. , . 53,0 46
50 51,0 51,9 53,3 X0l 53,3 534 54,6 57,5 53,8 : 50,6 50
54 43,1. 43,8. 45,1. 44,0. 451 4592 46,4. 49,1. 45, 8. ; 47,2 54
58 36,1 36,7 37,9 36,9 37,9 38,0 39,2 415 38,5 ! 42,9 58
62 30,5. 31,0. 32,0. 31,2. 32,0 32,2 33,2. 35,4. 32,5. : . 36,6 62
66 254 25,9 26,8 26,1 26,8 27,0 28,0 29,9 27.4 ; 30,8 66
70 21, 1. 21,5. 22,2. 21,6. 223 22,5 23,4. 24,9. 22, 8. : . 25,9 70
74 17,3 17,7 18,4 17,8 18,4 18,6 19,4 20,8 18,8 X 21,6 74
76 15, 5. 15,9“ 16,0. 16,5 16,7 17,5. 18,8. 169. : . 19,6 76
78 13,9 14,2 14,3 14,8 15,1 15,8 17,1 15,2 : 17,8 78
82 11,0. 113- 11,3 11,7 12,5 12,0 126. 13,7. 121. : 14,4 82
86 8,4 8,6 8,7 9,2 10,7 9,3 11,3 86
88 7,2 - - 7,4. 7.9 m 8, o. 8,7. 9,9 88
89 6,6 - 6,8 7,3 7,9 7.4 8,1 9,2 89
90 - - - 6,2 W 7,3- 6,8. 7,5. 8,5 90
91 - - - 5,6 6,2 (Wi 6,2 6,9 7,9 91
92 5,1 - - 5,6 6,1 - 5,6. 6,3. 7,2 92
93 - - - 5,1 55 5.0 7 6,6 93
94 - - - - - - - 94

= 130t (170t

= TEREX.
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SH/LH+LF

CC 6800

m t t t t t t t t t t m
16 218,0 - - - - 16
17 210,0.206,0 - 17
18 198,51l 198,0 178,0 18
19 187,01 190,01 150,008 178,00 165,0 19
20 177,51180,0 il 150,00 172,51 165,0 - ] - 20
22 160,0.162,0.149,3.159,3.159 OH \ .133,0 22
23 152,01 154,08 148,68 151,6l 153,0116,0 : 133,0 - 23
24 144,0146,0 148,0.1 44,0147, 0.1 15, o. X .1 33, om 24
26 132,0 134,00 136,5 132,08 13451120 SHl128,0 118,0 26
28 120,00 122, 0.125,0.120,0.122,0.109,0. ! .123 omns,o 28
29 115,2/117,2 120,00 115,28 117,2107,5 : 118,2 83,20 113,7 29
30 110,5 1125.115,0.110,5.112,5.106,0. : .1135 82,0l 109,5 66,0 30
34 93,7 95,2 97,5 93,7 95,5 97,2 X 96,5 77,5 93,7 62,2 34
38 80,2 81, 2. 83,5. 80,2. 81,7. 85,0. : . 82,7 73,7. 80,5 } 38
49 68,8 69,8 71,6 69,1 70,5 73,3 : 71,5 69,6 69,6 56,1 42
46 58,5 59, 5. 1,0. 59,5. 60,5. 63, . 61,5 65,0 60,0 53,5 46
50 49 4 50,3 51,8 50,4 51,6 53,8 514 52,9 56,0 51,9 51,1 50
54 41,3 42, o. 43,5. 42,2. 43, 4. 45,4. . 45,0 47,6 44,9 471 54
58 34,3 35,0 36,2 35,2 36,2 38,0 37,6 40,0 41,4 58
62 28,7 29, 3. 30,4 29,4. 30,4 31 ,9. : . 31,6 33,6 35,0 62
66 23,6 24,1 25,0 24,2 95.0 26,5 26,2 28,2 29,4 66
70 19,2 19, 7. 20,5. 19, 8. 20, 5. 21, 7. 20, 7. 21,6 23,3 24,4 70
74 15,4 16,6 16,0 16,6 17,7 17,6 19,2 20,0 74
78 12,0 . 13,0. 12,5. 130. 140. . 14,0 16,2 78
80 10,5 1o 8 11,4 10,9 11,4 12,3 : 12,4 14,4 80
82 9,0 9,4. 9,9. 10,7. : . 10,8 12,7 82
86 6,4 6,7 7.1 7.8 7.3 8,0 9,7 86
88 ) 5.4 X - 6,0 X 8,2 88
89 - 59 6,0 7.5 89
90 - 54 6,9 90
92 - 5,6 92
= 130t |08
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SSL+LF, SSL/LSL+LF, SSL/LSL S1+LF CC 6800

200
195
190
185
180
175
170
165
160 o

m 160 155 150 145 140 135 130 125 120 115 110105 100 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50 45 40 35 30 25 20 15 10 5 O

= TEREX. s




SSL+LF CC 6800

E=250t + ga=ng 80t

‘g\l | 66 m |
%“ 15 m |l 21 m |l 27 m |l 33 m |
@| 0t || 0-450t 1 0t | 0-450t 1 0t | 0-450t 1 0t | 0-450t
@__&“ 18°  20°,80°, 18° ;20°,;80°,, 18° ;;20°;,.30°;  1%° ||20||30|®
m t t t 1 t t t t t t t t t t t m
14 2500 2500 - - - - - - - - - - - - - - 14
15 2500 250,0 2500 - - - - - - - - - - - - - 15
16 250,0 250,0 - - - - - - - - - - - 16
17 250,0 250,0 - - 17
18 250,0 250,0 - - - 18
20 232,0 250,0 143,0 1480 - 20
21 2205 250,0 ! - 1430 146,0 - 21
22 209,0 ] 2090 iVal 0171 o - 1430 1440 - - 22
23 199,0 ! pYYA [1:7/] 111,0 1650 v/ o) - 1395 [V AHEG - 23
24 189,0 164,0 109,0 161,0 163,0 N BEEE 1360 REYAY MG - 24
; 144,0 171,0 [lso0 845 1290 130,0 1060 - 26
|202 o 820 1230 1240 102,0 665 28
1050 §137,0 IREREN 1170 795 1180 (/= 980 655 30
182,0[§130, o I 108,0 | 75,5 1080 | 00 90,0 615 34
171,0 1240 X0 149,0 100,0 71,0 1000 1000 835 575 38

795 1035 882 640 735 860 727 515 46
146, oI 6156 967 832 612 625 802 682 489 50
139,5107,5 524 910 787 587 534 750 642 468 54
447 860 747 565 456 705 610 448 58

37,9 545 388 66,7 580 431 62

36,3 540 372 658 572 427 63

32,0 527 329 632 552 415 66

28,1 516 288 60,8 535 405 69

26,9 512 276 602 530 402 70

25,7 508 264 596 525 399 71

223 501 230 577 510 391 74

21,2 500 219 571 505 388 75

19,2 199 558 496 384 77

183 190 552 492 382 78

- - - 164 171 540 484 378 80

81 - - - - - - - - 155 162 535 480 37,6 81
82 - - - : - - - - 147 153 530 47,7 - 82
83 - - - - - - - - 138 144 525 473 - 83
86 - - - : - - - - 114 120 51,2 464 - 86
88 - - - - - - - - - - 105 505 459 - 88
90 - - - - 9,1 | 50,1 - 90
91 - - - - 84 | 49,9 - 91

= ot leot [Weow EZin 20N EENI EEW
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SSL+LF CC 6800

E=250t + ga=ng 80t

‘g\l | 72 m |
%“ 15 m |l 21 m |l 27 m |l 33 m |
@| 0t || 0-450t 1 0t | 0-450t 1 0t | 0-450t 1 0t | 0-450t |
@_“3§| 15° |1 20° 1 30° 15° |1 20° 1 30° 15° |1 20° 1 30° 15° ||20°||30°|Q§>_.§
t t t t t t t t t t t t t t t t m
250,0 250,0 © o = = = o @ = = 2 o @ = = 14
250,0 250,0 250,0 - 232,0 el = ® ® = = > ® ® = = 16
250,0 250,0 249,0 158,0 232,0 [elehol [ =ioio) - 181,0 kX0 = = = = 18
224,0 250,0 PLPXY 156,0 220,0 “2c el fien - 181,0 REeEXY ° - 1440 o 20
2125 2500 PEy&d 1545 210,0 V&Y 1130 1765 jWEES] H4010 - 1440 s 21

201,0 250,0 kP26 153,0 200,0 VRN 1130 172,0 [RZXY [140100 - 1440 - 22
1915 250,0 PP¥A 1510 1905 G 1115 1680 W0 1870 - 1405 - 23
182,0 pDENS] 1490 181,0 X 1100 164,0 jILX] [i840 137,0 - 24
1735 RN 1475 173,0 163,00 (- M 162,00131,5 134,0 RELES - 25
165,0 146,0 165,0 I160,0158,0 129,0 131,0 1320 1070 - 26
1420 151,0 154,00 0210 IRIeoM 151,00124,0 125,0 1030 66,0 28

I I 101,0 139,0 [l a0 2400 805 120,0 [l2 ¢ 995 660 30

225,0 1320 115,0 L 113,0 111,0 m 111,0 (1120 920 620 34
pIXe] RRGN] 1260 955 [EINY Cplol 980 1240 1030 725 955 1030 855 585 38

19550 166,5 7/ 8292 1150 96,7 687 837 955 797 550 492
183,5'158,0 ol 690 1070 91,0 655 705 887 747 522 46
174,0150,5 81,0 580 100,2 86,0 625 595 827 702 499 50
1035 782 489 947 815 597 502 777 662 47,7 54
! 755 412 895 775 575 423 732 627 456 58
149,5 1o4,o 730 344 847 737 555 355 692 597 439 62
143,0 102,0 PN 103,0 710 285 805 705 537 295 657 570 423 66

140,0 101,0 101,o| 700 258 785 69,0 530 267 640 555 416 68
137,50124,0 98,7 692 233 770 677 522 2492 625 545 409 70

132,5'120,5 680 187 /.. 655 510 196 597 525 39,7 74
130,0119,0 15,0 -

166 | 727 645 505 174 585 515 392 76

106,5 Itk

124,0 - 131 147 |/ 635 500 154 572 506 387 78
109 AR - - 122 137 | /0 630 498 144 566 502 385 79
- . - - 96 N 3K - 118 550 B48@ 379 82
- - - - 7.1 - 67,00 60,1 S 93 536 478 874 85
- - - - - - - - 665) 595K 85 532 475 - 86
: : : . : : : : 66,00 59,5 IS 77 (528 472 - 87
- - - - - - - - - 62 520 .- - 89
. . . . . . . . . . 56 615 | . - 90
- - - - - - - - N 645 - B ] 4. L
- - - - - - - - - - - - - RIS - e3
- - - - - 50,1 [HE - o4
- - - - - 495 - 97

ot 8ot [160t [ZZLNN [S20% KN EST

= TEREX. "




SSL+LF CC 6800

E=250t + ga=ng 80t

‘g\l | 78 m |

%“ 15m |l 21 m |l 27 m |l 33 m |

@| 0t || 0-450t 1 0t | 0-450t 1 0t | 0-450t 1 0t | 0-450t |
@_“3§b| 15° |1 20° 1, 30° 15° |1 20° 1, 30° 15° |1 20° 1 30° 15° ||20°||30°|Q§>_.§
t t t t t t t t t t t t t t t t m
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160,0'140,0 55,5 I 76,8 94,60 82,0 60,0 A WN783
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206,5 250,0 1538151 2030 PAEES] NWZXY MEI26] 1740 JWAKe) NECiCAS) - 1425 1455 = = 22
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pY Xl 158,00187,60 106,0 XN 1136010030 75,1 PLX:] 79,0 byl 7450 643
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E=250t + pa=ng 80t R 15-33 m by 9,60 m O 9.8m/s
‘g\l | 90 m |
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@_ﬂ?ﬁw 15° [ 20°,,80°,, 15° |, 20°,,80°,, 15° ,,20°,,30°,, 15° |,20°,,3o°,@_§_~;
t t t t t t t t t t t t t t t t m
250,0 2500 - - - - - - - - - - - - - - 16
239,0 250,0 250,0 - - - - - - - - - - - - 17
2280 250,0 P10 240,0 IS - - 18
216,0 250,0 187,0 - - - - 19
204,0 250,0 202,0 187,0 NI -0l 187,0 S - - - - - 20
185,0 250,0 I 180,5181,0 142,0 IR 1 48,0 E - 22
1755 250,0 175,0 177,205 178,0 1140,5 IR <0l 146,5 G - 23
166,0 250,0 153,0 174,0175,0 1390 - 1430 | ‘o0 24
152,0 YRS N0 1520 PIVEY RCEEY 10,0 1515 RLENe ERZES 86,0 1375 QKK 26
220,0200,0'163,0161,0 (k6] | 850 132,0 FEZNY) 28
216,7 H145,2IEPNA 1962 IR 132,7 128,00 -0 PEEM131,5
I213,5I144,5192,5I 105,0 I126,0129,o
243,00201,5 §139,0 IRl N A 179,0 (e 1080 118,50 79,2 IRI0:NS 98,0
230,5'191,0 168,0 140,5' 96, I I 75,7 92,2
216,30181,3 yAl 158,30133,6 yix:l 127,30106,30 72,6 B 87,1
I : 149,0 127,0' 120,0 101,0 7o,o 82,5
192,30 164,0 PIIEPRN 141,00121,0 54,0 [REX] BElX WG] 553 78,5
183,0 157,0'116,3133,6'115,6' 107,3 I 65,0
175,00 151,00 11S.0 VA 127.00111,0 LA 102,0 (kX)) 376
169,0'146,3'110,3121,6 106,3' Xl o760 84,10 610K 80,0 I
163,0141,6 ppXcll 116,60 102,5 YN 9350 81,0 ZX-l 7650 658
15,8 157,0'137,0' I LYy 745 186 Pl 78,0 735 63,5'
147,0 12,6 96,1 728N M 86,10 753 148 N P
137,0'129,0'102,0104,0' 9320 71,5ELE 83,0 73,0' 67,8 I
132,00127,0707,0-X-M 102,00 9200 71.0MEE:AM 8150 72,0 66,6

126,0124,0
B 110601186
113301133
S 101,10102.0
N o5 6
B 005

, 6,2
70,0 IS
69,5

I R
~J
o
[$)]

8,7
Yy 530 51 0 IS
69,0 526 63,00l 555
67,1 51,7 61,007538

66,3 @RS 1S 60,0 53,1

59,00 52,5
- - I 50,5
50,1 -
I 49,7 S
49,4 I

49,0 @

[y
© O
© =
1 O

89,5
98,0] 885
9530 86,6
94,1l 8538
93,00 850
- - 90,1 [784,0
- E - - - K-

ot 8ot [160t [ZZUNN [S20% ENUN EST
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CC 6800

SSL/LSL S1+LF

E=250t + ga=ng 80t

209,0
198,0
188,6

I216,5 145,5195,5 I106,0 1225 130,5'
245,00204,5 (PXN 183,00151,00101, 7 BRTeZX0) 795 1040 FPANS
235,0'194,0 171,5 143,o| Cydd 87,2 REEN) I 76,5 I
221,6184,6 72,6 K I yPX: 130301076 73,5 MZY

180,0 REXY 1820 33,1 [0l EEINS
173,3'148,6 112,3124,6 109,00 80,0 IS 100,3' 86,1
165,30144,30109,6 BREX:M 1196810500 780 PN 9608 830 21,4

156,0
1446
139,0
134,3
129,6
125,0
120,0
115,0
104,3

93,0

87,6

83,8

176,0
168,0

I160,6

141,0
137,0

I135,0I

131,6

I128,3I
125,0

486 REK)
118,3137,3
115,0 BEEYPHE 130,0

109,0

103,3 107,3

102,6_105,6'
102,0 104,0
115,0 100,6
| -
935

97,6
95,0
91,1
87,3

81,0

835
79,0

I
9,0 RRRKCY

1236
1183

98,3
97,0
95,6
943
93,0
91,8
90,6
88,5
86,5
85,6
84,8
84,0

61,0 EPEA
50,6 NRICK]
41,3 [FHI0E]

76,0
74,3
73,5
72,5
72,0
71,5
70,8
70,1

15,1
10,5
8,3
6,3

92,0
88,6

87,0
85,5

84,0
82,5

76,5

103,0
98,0l 68,1

'%\ L 96 m |
%“ 15m |l 21 m |l 27 m |l 33 m |
@| 0t || 0-450t 1 0t | 0-450t 1 0t | 0-450t 1 0t | 0-450t |
@__‘3§b| 15° |1 20° 1 30° 15° |1 20° 1 30° 15° |1 20° 1 30° 15° ||20°||30°|Q§>__§
t t t t t t t t t t t t t t t
247,0 250,0 © o = = = o @ = = 2 o @ =
233,0 250,0 250,0 = = = =
219,0 250,0 250,0 217,0 PZYRY = o - -
196,0 250,0 2ol 157,0 1950 PEYEY | -0 178,0 Nk ° ® ®
178,0 250,0 PLZ¥e 1550 177,0 PPYES - 16855 [:26 140,0 139,0 NEIKY)
169,0 250,0 pLIMe 154,0 168,0 222,7' 113,0 163,7 | 7210 140,0 - 1390 REIXY
160,0 250,0 pEisKe] 153,0 159,0 113,0 159,0 | 75¢ 140,0 - 139,0 JEX0) =
153,0 250,0 prZ®l 151,7 1525 111,7 1525 NPNA WKV - 1375 JEEP] IRPAY
146,0 250,0 pElfs] 1505 146,0 1105 146,0 JIGEES] NECHES) S k<X 140,5110,6
250,0 pPANd 1492 1395 109,2 139,56 | @&
250,0 Pikie]l 148,0 133,0 108,0 133,0 | i

13321 CEE NN 137,7109,3
I131,0 855 133,0 |l::.0 108,0

93,5

34,3

80,0
77,3

YAl 114
76,0 56,5
74,70 55,8 VAl
7350 5

5,1
72,5
4,0

56,0

55.3
54.6

498
49,4

49,0

535

53,0

Ot

80t

160t [FZN [S208 Ere KR

TEREX.
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SSL/LSL+LF, SSL/LSL S1+LF

E=250t + ga=ng 80t

CC 6800

’g\ | 102 m |
* SSL/LSL+LF  ** SSL/LSL S1+LF
L * 1] * T T o 1 N | Ml N * [L** 1] * [L** 11 * |
% | 15m 1 21 m 1 27 m 1 33 m |
0-
=) | Ot 450t 0t 0-450t |
@_J&A | 15° I 20° T 30° T 15° ||20°||30°|| 15° ||20°||30°|| 15° ||20°||30°| @_.;
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t t t m
17 2960 2500 2240 2500 - - - - - - - - - - - - - - -
18 2130 2500 2120 2500 250,0
19 202,0 2500 2005 2500 250,0 2350 2270 -
20 191,0 2500 189,0 2500 250,0 2450I171 OI1540I2350I2270I1760 -
21 1822 2500 180,2 250,0 250,0 170,0§153,00234,0 174,7 N 183,00175,0
22 1735 2500 1715 2500 250,0 I1690I1520I2330I I1735-1830I1726 - -
23 164,7 2500 162,7 2500 250,0 16808151,0§232,0 172,2 1830170341340 146001380
24 156,0 2500 154,0 2500 250,0 I1670I1500I231 I |171 01830I1680I1340 1460|1380
26 1430 2500 141,0 P06 PYYA0 165,0414800224,5 1080 Wil 131,0 145,0 J1S45 [0}
27 1365 1345 250,0I245,5I I1640I1470I221 QI I 177 7| I12951445I1327I1055
28 130,0 1PLX0N 250,00 244,0 163,04146,0§218,0 1060 128 00M:7X:1 144,0§131,0§105,0
30 1195 1175 250,0I237,5I2125I1605I1435I211o|1905| I104,o| I I1245Fq1400|1265|1020
34 100,0 YAl 243,00225,0§201 139,0§1980§1785 100,0 11754 785 96,2
38 84,2 81,7 229,5'213,5'191 I1520I1345I1865I1685I I I I I 752 I
42 70,6 3l 21700203301 182,60147,60129,60 176,00 159,6§134,0 141341266 1053
46 57,0 545 |194,o|1740I1430I1250I1660I151 OI1280I I134o|1200 1000 685 I1ooo 815
50 468 Y4 1950f 185,30166,6§ 139,00121,00 158,00 1436412260 86,81 127,34114,0Q K IlCF:) P 77,1
54 378 354 186,0I177,6I1600I1346I1176I1503I1366I1173I 841I1206I1083 910 635 983 886 731
58 298 by 17808171,00154,0 115,001430§130,0§#120 o) floele] 870 615 930 840 695
62 233 21,0 171,3I165,o|1486| Im 6I1370I1246I1oao| I1ose| °f] 833 595 886 796 665 463 62
66 175 ik0Y 163,61 159,6)144.0 1316 575 | /5 756 636 447 66
70 123 10,0 155,0'155,0'1400' I I1270I I I I 555 -0 720 610 433 70
74 79 ¥l 143,00 145,00 136,84117,30105,4812234111,0] 968 skl 77,10 69,20 E:le
76 57 . 138,0I140,0I1350I1160I I1200I I I I 755I YA B575
78 - 133,00135,00131,34115,0§103,0§118,0 1070 91,6 Bod K20 ii¢l | 565
82 123,0I125,o|124o|113o|1o1 I1140I1030| I I 710] 635
86 11500117,00115,30111,0§ 99,6§110,0§100,0§ 88,1 505) 683) 61,1
88 111,o|113,o|111o 110,0 990I1080I 985I 87,0 I I 5oo| 670| 600I 520
89 1085081106 1086 985107,0] 97,7} 864 498 595
90 106,0'108,3'1063_1060' 97, oI 85, I I 49,6| 590I
94 96,00 9908 97,0 102,00 94,0} 88, 488 57,0
95 93,5' 96,5' 94,5- 99,7| 92, 7I 83, I 86| I I 369
98 86,30 890} 87,0 930 890 H 48,1 484 365
100 81,5] 84,00 82,0 88,5I 865I 81 o- I 478 I 478I 362
102 76,9 840} 8208 797
104 743 79,5I 775I - I - I I 35,7
105 730 7750 7520 762 356
- e L e
108 715 70,3 653 586 -
110 - K - - I 64,6 583- I
111 67.0 64,3 581
112 - 685I 64,0[ 580 I
114
116 64,0 61 I
117 B 610
118 -
120
122

0t 80t

160t [FXUN 8208 ErCH KR
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SSL/LSL+LF, SSL/LSL S1+LF

E=250t + ga=ng 80t

CC 6800

’g\ | 108 m |
*SSL/LSL+LF  ** SSL/LSL S1+LF
L * 1] * T T o 1 N | M N * [L** 1] * [L** 11 * |
%\&h| 15m 1 21 m 1 27 m 1 33 m |
=) | Ot ||4gOt|| Ot 0-450t |
@_J&A | 15° I 20° T 30° T 15° ||20°||30°|| 15° ||20°||30°|| 15° ||20°||30°| @_.;
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t t t
17 217,0 2500 2150 2500 - - - - - - - - - - - - - -
18 2050 2500 2030 2500 2500 PX¥A)
19 1945 2500 192,0 2500 2500 PLYAN) 2220
20 1840 2500 181,0 2500 250,0 PZ¥AN) 2220' - -
21 1755 2500 1725 250,0 2435§170,00153,00222,0§2195 1770 o 1 76, 041720
22 1670 2500 164,0 250,0 I24OOI1690I1520I2220|217OI - I - -
23 1585 2500 1555 250,0 236,54168,00151,0§222,0§214,5 1753 1700 1340 14001890
24 1500 250,0 147,0 250,0 I2330I1670I1500I2220I I rmq1750|1690|1340 1400I1390
26 1370 2500 134,0 250,0 PLVA pRLES KRN0 £t PN PRRE 080§ 1750 1315 139,515 5 Je<0)
28 1240 2500 121,0 250,0 2440|2200I1630I146o|2190|199oI I107o|1750| I1290FEﬁ1390I1320 1050
30 1140 (KN 249,00239,00214,50161,0 2135019254158 0410458 1705 81,7 102,2
31 109,0 106,0 2485I2365I211 7I1600I I2112I1892I1560I1032I I I I 81,1 I I100,8
34 95,7 (XY 243 5228,0§203,54157,0 203,0§180,5150,0 161,54 144,0 79,0
38 80,7 775 2320'2160'1935'1530' ! |191 |1705I1425I 97, 2I1525I1360I 75,7 I
42 67,1 Y8l 21960120560 184,60 1490013060 181,00161,60136,00 93,84144,001283 106,38 87,1
46 535 505 2090I197o|1760|1450rm1171 o|1530|1300| I1360I121 o|1020 I 825
50 433 PTopd 199 00189,04168,6 140,30122,60 162,30 145,6§124,00 87,84129,34115,6 973 668 956 785
54 342 31,1 1896I181 I1620I I1193I I1386I I851I1230I1103 928 643 1005 - 746
58 26,2 pXRll 181,00175,00156,0 116,0 132,0 S [l il 885 620 955 | 860 | 71,0
62 19,7 16,6 1743|1690I1506I I1126I141 |1266| ! I 801|1116|1006 848 600 - 816 680
66 138 {[WA 164,30 162,00 146,00125,34 110,08 1356 121,61 106,04 7% 96,31 81500151 8650 77,63
70 8,6 55 K I1540I1420|1220I1080I131 |117o| I 75, I I 920I 785F=q 82,5I 740 25
72 63 B 145,30148,00139,80121,04107,00 128 54115,00 100545745 90,18 77,00 557] 808 61,3
74 - 1396I1425I1374I1195I1060I1260I113OI 990' I I 883| 75,5I 55,0 79,1| 60,1
78 129,31132,30130,00116,64104,34 121,6§109,30 96,00 721 72,80 5330 76,00 6800 57,8
82 1200I1230I1200I114o|1030|1170|1060| 930I ,5| I 70,5I 520 73,o| 650] 555
86 111,30114,30112,00112,00101,0§112:30102,6] 90,3 51,0 62,60l 538
90 1031|1065I1o4o|1o7o| 992I1066I 995I 878I I I I I
92 99,34103,00100,001030 9840103:3) 980} 86,6
93 974I1o1 2I 980”101 |972I 860I I I I I
94 9550 9950 96,0 100,00 965} 855
98 862' 9o1| 866- 923I 9oo| 835I ,7| I I I
99 838l 878l 843 9040 87,7} 830l 6565
HE BEBE B 2
104 728} 765] 732 801] 77.1] 768 606
105 706 710 780I 75o| 754- I 60,3
106 68,5 - 7600 730} 740 60,0
108 66,2 720I 691I 70,0 I -
110 64,0 68,0] 653 66,0 590
111 - 660I 63,5) 64,0 I 587-
114 625 602 58,1
116 60,5 580 - 590' 577-
117 - - 5800 57,5
120 449
122 - 439
123
126 518 477
128 497 47,0

0t 80t

LU 240 0 > L i 400 |l 4501 ]

TEREX.
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SSL/LSL+LF, SSL/LSL S1+LF

E=250t + pe=ng 80t

CC 6800

A\ 114 m |
*SSL/LSL+LF  ** SSL/LSL S1+LF
L * 1] * T T o 1 N | Ml N * [L** 1] * [L** 11 * |
%\&h| 15m 1 21 m 1 27 m 1 33 m |
0-

= | Ot 450t 0t 0-450t |
@_J&A | 15° I 20° T 30° T 15° ||20°||30°|| 15° ||20°||30°|| 15° ||20°||30°| @_.;
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
18 1980 2500 1970 ¥Rl - - - - - - - - - - -
19 1875 2500 1865 2480I2460I2280 - -
20 1770 2500 176,0 PXEYe P21 pREN) 211,00202,0
21 168,7 2500 167,7 2480I245 7I2280I I1560I2110|2020I1820 -
22 AP RSN 248 0] 245 54 228,04 168 3415530 211,04 202,00 181,3 LR 168,0§166,0 -
24 1440 2500 1430 2480'2450'228o|167o|1540|211oIzozoImoonsone,eI -1350|1330
25 137,7 JEVA 248, 00244,00227,54165,7 211,00202,00177,7 411508 168,04 1655 134,7§1330
26 1315 1305 2480I2430I2270|1645I |211o|2020|1755| | I1680I165,0| -1345I1330
27 1252 1PN 248 0§242,00226 541632 211,00202,00173 241180} 168,04 1645 134,241330
28 1190 1180 2480I241 I2260I1620I I211o|2020| 1680|16401340|1330I
30 1095 (03 248 0§ 23754223 54160,5 210,0§199,00167,0 1095 166,5)1160,5 kIR0 134,00131,5
32 100,0 985 2480I2340I221 I1590I146,0I2100I1960I16301650I157o1340I 1030
34 920 [eloX:J 248,00229,0§216,0§157,0 2045419050158, 0 [ [Z¥M161,54 152 5 PP XL VA 132.5 997
38 755 74,0 pX5R I2185I2065I1530I1 ] I1935I18001540I144o 1155 76,2 [2:0] 1180 937
42 61,5 60,0 2290 208,6) 197,60149,301137,60183,30 171, 3RS NM 146,30 135,6 BTk Al 1216 R T IR
46 505 492 2180I2000|1890I1460rm1174o|16201390 127,0 1040 700 [} 1040 840 550 46
50 403 kX0 208 6019200 181,6§142,04129,08 165,30 154,6 J128 OF:-C1-1 132,3 |20, S EN LT B-yA 3 108 3 N X I A X X )
54 312 29,7 pLIK I1846I1736|1380I | I |1473 1223 865 1260I1140 945 648 1025 926 758 506 54
58 232 P3N 195,00178,00167,0 1,0 /0 835 fPINY 00 905 625 975 880 725 490 58
62 16,7 15,2 1790I1720I161 oI I I1443I I I <5 605 ©ocl 836 691 472 62
66 108 <X} 1638016330 155,20127.3] 114,40 138641276 8300 il 8850 79,60 Gl
69 6,8 53 1530I1548I151 o|124s|11 ] |1351| I I I I 807 855 64,1
70 55 B 150,00 152,00149,04124.0 1340 80,0 570 845 635
74 - 1386I1406I1390I121 5I1092I1290|1173I I100,3| I I 55,6|
78 128,30130,00129,04118,6§106,64 125,001130} 980 96,6 543
82 1190I1200I1190I116o|1o4o|121 o|1090| 95,0 I 93,o| I I 53,o|
86 11030112,00111,0011060102,60112:30105,6) 923 896 516
90 1026I1043I1033I1045 1oo1|1o45|1o1 5I 898 7I 866I 78 I I 50,6|
94 9600 97,00 96,00 9750 9650 9750 9650 875 840} 75, 498
96 I 94o| 9240 945 935I 945I 935I 865 670I 827| 74, I 651| I
97 898 903 928l 91,70 86,08 66,74 821§ 740} 647
98 877| 897| 882- 91, 2| 9oo| 855 665I I 73, I 643| I
102 795 80,0 84.1] 826 65,6 793 715} 628
103 775I 792I 780- 822| 807| 80 655 78,7| 7, I 625I I
106 7150 7300 720 76,50 750} 76, 77,0 69
108 67,50 69,08 630E 726I 713| 72, 74,3| 68, Ieosl I
109 655 66,0 70,70 6950 702 730} 6820 605
110 635 64,0 688I 676I 683 71,6| 67, I 601-
112 60,5 - 65,00 640} 645 69,0 67,0} 595
114 585 I 603| 61,0 65,6| I 590-
115 575 597 585 592 64,0 622 58,7
116 - 580I 570_ 623I eoel 585-
118 56,00 550 59,00 57,50 580
120 545] 5308 - 557I 543' 550-
121 B 520 542] 532 535
122 - 533| 523“
124 505
126 482 |8 - 438
127 471 436
130 - -
132
133 133

Ot 80t

(CORAN 240t <101 400t [l 4501 |
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SSL/LSL+LF, SSL/LSL S1+LF CC 6300

E=250t + pe=ng 80t

A\ 120 m |
*SSL/LSL+LF  ** SSL/LSL S1+LF
[ | * kel YV o N | Wil * L 1 * [L** 1 * |
%\&h\ 15m 1 21 m 1 27 m 1 33 m |
0-
@ | Ot 450t Ot | 0-450 t
@_ﬂ?ﬁk \ 15° || 20° | 80° | 15° |;20°;;80° 15° |;20°80° 15°
m t t t t t t t t t t t t
18 190,0 1900 PRFY - -
19 180,0 180,0 2370I2300I2280 - -
20 1700 k001l 237,0§230,00228,0 B 200,0§198,0
22 154,0 154,0 2370I23OOI2280I1670I1570 2000I1980I1850-1600I1580 - -
24 1380 1510 237,0§230,00228,01166,04156,08 200,00 198,0§185,0. 160,0158,0 B 129041280
25 1320 1320 2370I2300I2272I1650I1550 2000I1980I18251600|1580I -129,o|127,7
26 1260 P10l 237,0§230,00226,51164,0§154,08 200,08 198 041800 NEX:N 160,00 158,0 129001275
27 1200 120,0 2370'2300'225 7I1630I1530 2000I198omwoolmsolm-mg,olm,z
28 1140 1ALXo) 237,0§230,0§295,0 152,00200,0§198,0 160,0 129,04127,0
29 1092 109,2 PR 7|2290I2237| I |2000|19801600|157 71290'127,0
30 1045 (2% 236 5 228,0§222.5 200,04198, 0RO Xl 160,0] 157,5 REPXME: 1M 129,04127,0
32 95,0 95,0 2360I2260I I I I2000I19801600I15701290I127,0
34 872 yX001235,00224,0 156,50147,50 198,04 195, 0 REORT0SY0N 1595 4154 5 M PLA R Xo] 128 51255
38 71,7 715 2305'2190' I |1535I 440 |1925I 1515 101,0 [ 1170 765 [PII
42 584 174 220 60212,64203,3§ 1503 K] (VA0 [els 971 REEEK] 1380 111,0 735 [P 1126
46 472 473 2140I2060I |1470F511760| 670I1370 935 [EAKY] 1300 1050 705 f[l70 1060
50 368 kYol 205,6]1198,04185,3 143,04180,34 1680 2c1¢1 1008 678 [kl 1000 810 531 50
54 27,6 278 1976I1903I1773I I126,0I1606| I12531280I1170 96,0 65, il 945 771 511 54
58 196 jEX:8 191,04 183,04170,0 122,00154,0 120,00 51220 920 635 | s 895
62 131 133 1763I1743I164OI1326| I1480I137o| FE11166|1056 948] 85,1
66 70 y&Y 162,31 163,00158,04129.0 142,04131,3 79,8 905
67 - 59 1590I1595I1565I1280I I1405I1300| I 79,2| I 0 895
70 B 149,00 149,00149,04126,0 137,04126,0 775 8650 775
74 1376I1376I1376I1233I110,3I1323I1206I1030I 75,5| I
78 127,00127,30127,3120,6§108,0§ 126,001160} 996
82 1170I1180I1180I1180I106,0I1180I1120I 97o| I I
86 109,00109,30109,30110,00104,0§109,301080} 943
90 101, |1o1 5I1o1 |1022|1oo,5|1o1 7|1024| I I I
94 9450 9450 945) 9500 9550 9500 95,0 890
98 875I 878I 878I 883I 88,8I sael 886I 870I 67,1| I
100 84,00 8450 845) 8500 855) 8550 8550 86,00 665
101 820I 825I 825 835] 83, 7| 83, 7I 843| 66,3| I
102 80,11 8050 806 82,00 820} 82,6} 66,1 730
106 725I 725I 730- 750I 75o| 76OI 65,5I I 710
107 7060 706} 71,1 7320 7320 74,2} 65,0
110 651I 651I 656- 680I 680I 690- I
112 62,0 645) 645) 655
113 596 60,1 627I 628I 638- I
114 578 583 61,1] 62,1
115 56,0 56,5 592| 595I 605- I
118 530 - 545 5450 555
119 519 528I 530I 537- I
120 - B 508 51,70 51,70 520 551
121 - - N 498 508I 508“ I 535
122 - - - - 499] 499 520 52,1
124 482] 482/ - 490| 493
126 B 459 470 471
127 - 461I 463 467
130 433] 439
132 4090 412
134 - -
136
138
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SSL/LSL+LF, SSL/LSL S1+LF CC 6300

E=250t + pe=ng 80t

A\ 126 m |
*SSL/LSL+LF  ** SSL/LSL S1+LF
[ | * kel YV o N | Wil * ] * [L** 1 * |
%\&h\ 15m 1 21 m 1 27 m 1 33 m |
0-
@ | Ot 450t 0t | 0-450 t
@_ﬂ?ﬁk \ 15° || 20° | 80° | 15° |;20°;;80° 15° |;20°80° 15°
m t t t t t t t t t t t
19 1750 1740 PPN - -
20 165,0 165,0 2140I1990I2060 - -
21 1575 i [sv#3 214,0§199,0§206,0 176,00182,0
22 150,0 1495 2140I1990I2060I1630I I1756I1820 - -
23 1425 AW A 214,08199,00206,08 162,5 175,34182,0172,0 147,0§147,0
24 135,0 1340 2140I1990I2060I1620I I1750I1820I1720_147,0'147,0 - -
25 1290 1PXTol 214,00199,00206,00161,00154,20175,00 182,00 172,0 147,00147,00141,0 ER 120,04 120,0
26 1230 1220 2140'1990'2060'160o|1535|1750I1820I1720147,0I147o%120,0l120,0
28 111,0 LALoYoN 214,0§199,0§206,0 1520017500 182,041 72,0 kKXW 147,00 147,0 120,0§120,0
29 106,3 1053 2137I1990I206OI1572|151 2I1750I181 7|17o7147,o|147o120,0I119,7
30 101,7 L[oWA 213 50199,0§206,0§156,54150,50 175,04 181,50 169,5 RRIN 147,00 147,0 LT MR:ZXl 120,001 19,5
33 88,6 87,7 2122I1990I2055I1542I1482I1747|1807I1647147,o|147o1200I119,o
34 84,7 %0l 211,50199,0§205,0§15358147,5] 174,50 180,5 162510l 147,00 147,0 P IF =003 120,04119,0
38 70,0 695 2085I1990I2025I1505I1445I1740I17851465I14601195I118,5
49 574 %20 200,61 196,00 197,00 147,30140,6] 1 72,6 § 175, 04146, =Y &M 1 43,61 1 40,6 RRPX IR ZY N 117.6
46 464 459 1940I1900I1890I I1360I1700I171 o|1390 945 1320 1070 71,0 [l 107,0
50 36,0 k¥l 184,30 182,00 182,6§141,301820] 163,31 162,3J1S3 ORI N iPIk] 1020 683 jRlek] 101,6
54 26,8 26,3 1790I1720I1746|13 ! I I1560I1543I12731273 11900 2= 105,6) <5
58 188 jE:%Y 1730016800170, 152,0 122,00 3l 12200113 0 &1 64,0 101,00 ©ila
62 12,2 118 1666I1606I1630I1333I |144o|1403| I 83101173 I 898
66 6,2 X8 161,0§157,00158,30130,58117,60 140041343 80,8 863
70 - - 1480I1490I1480|1280I1150I1340|1290I I 785 I
74 B 136,601 137,00136,60124,60112,30130,6§ 1236105048765 104,6
78 1260I1263I1263I121 3I1096I1250|1190|1o1 I 101,1 I
82 116,00117,00117.0§1180§107,00117,001150§ 99,0 975 880
86 1080I1083I1083I1093I1050I1090I1076I 96OI 941 850I
90 100,34100,7§100,6§101,54100,7§101,20100,70 9320 703 821} 705
94 930I 94o| 935I 945I 940I 940I 94o| 91, oI 69,0 880 795I 685
98 8700 8760 87,1] 88,1} 87,60 87,60 87,60 8704 6808 8560 77,1} 668
102 sosl I 805I 81, 7I 81, 1| I I 820I 67,00 820 748I 65,1
104 76,6 775 7700 785} 778 785 781 7900 6654 7951 736 643
106 730I 74o| 735 745 755| 7 oI 760| 66,00 77.0 725' 635
110 66,00 67,00 665 68.8] 683} 693 653 69,1 621
112 625I 635I 630- 655I 650| 66,0] 650 675I
114 59,20 60,08 597 6220 6200 628 645 eos
117 542I 55o| 54, 7- 575I 575I 58,0 I
118 5250 5350 530 56,00 560} 565
120 49,70 505 50,0 53o| 529| 535 I
122 480 50,1] 499} 505 345
123 4711 486I 484I 490 I
124 - N 463 474} 469 475
126 - - N 439 454I 448“ 473| 482
130 - - - - 4210 426 44o
132 39,2] 3sc/E 406“ 418
134 397
136 - 380
137 373
138 -
140
142
143
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SSL/LSL+LF, SSL/LSL S1+LF CC 6300

E=250t + pe=ng 80t

A\ 132 m |
*SSL/LSL+LF  ** SSL/LSL S1+LF
[ | * kel YV o N | Wil * L 1 * [L** 1 * |
%\&h\ 15m 1 21 m 1 27 m 1 33 m |
0-
@ | Ot 450t Ot | 0-450 t
@_ﬂ?ﬁk \ 15° || 20° | 80° | 15° |;20°;;80° 15° |;20°80° 15°
m t t
19 1680 166,0 [EE
20 159,0 161,0 REE - -
21 1515 [s<¥Y 186,0§186,00170,0 165,00150,0
22 144,0 1455 1860I1860I1700 1650|1500 - -
23 1365 1EvA 186,00186,04170,0 1430)165,0§150,0§135,0 139,0§125,0
24 1290 130,0 1860I1860I1700I I1430I1650|1500I1350-1390|1250 - -
25 1232 1P2%Y 185,71186,00170,0 142,74165,0§150,04135,0 139,04125,0 B 115001040
26 1175 1185 1855I1860I170,0I I1425I1650I1500I135,o| I1390I125o|1090-1150I104o
28 106,0 1[0yA0} 185,0§186,04170,0 142,00165,0§150,0§135,0 139,0§125,04109,0 115,0§104,0
30 96,7 98,0 1835I1eeo|169,5|155,o|1405I1650|1495I135,0I106,5I1390I125o|1090| I1150I1o4o|
33 837 -0 181,2)186,01685) 1532 165,00148,5§134,7 138,71124,58109,0 114,7§104,0
34 80,0 815 1805I1860|168,0I152,5I I1650I1480I1345I I1385I124o|1090 1145I1o4o|
38 66,0 Al 177,50 186,0 149,501350§164,54145,04 1325 99,741380§1215 10851140 1030
49 529 56,0 1736'1846I162,0I146,6I1326I1630I I I970I1376I1183I1066 74,1 1140I1006
46 39,7 1Yol 169,00 182,00158,08 144,00130,04161,0 12608 94,00137,00115,00 1040 ¥R 114,0] 980
50 315 346 KGIH I1726I153,3|141 I1266I1576I1323I I I1343| I101o 6838 1106|
54 233 b1y 151,30 164,60 14564138, 60123,60 14834127.34119,0 883 130,6 66,5
58 15,2 174 1460I1600I136,0I I121 o|1450|1220|1150| ) 1260I I 102,o| 885
62 8,7 (0%} 136 40 153,60 132,00133 3 118,30137,60117,30111,0§888:6§ 120,00 99,6 625
64 55 7,7 1340I1520I13o,o|1320|1170I1360I1150I109,o| 825 117o| 980| m I
65 - 93 133,00151,00127,54131,50115,50 135,00 112501083 820 116,1] 97,0} 886 ,
66 - 1320'1500'125,0'131 0I1150|1340I1100I1076| 1153I 960I 877 4, I
70 o 128,00 146,00121,04129,04113,0§130,00105,0§101,0 795 11200 925 845 590
74 1223I1346I117,0I126,3I1100I1263I101 I 973' 775I1o73| 895I I 573| I I
78 119,00124,00114,0§121,64107,34121,6] 96,1} 936 1083] s40) 7560858
82 1150I114o|112,o|115,o|1060|1150| 935I 90,5' I1ooo| 805I 760I I I
86 107,04106,00106,00107,04104,00106,3 8838 96,3 785] 738
90 995I 983I1oo,o| 99,3I1003| 985I 890I 86,8I 71,1| 930I 753| 71 5I I I I
94 925 930} 920f 935 8751 855) 6950 900} 7400 695
98 861I 846I 86,6| 85,3I 871| 851I 848I 83,8I 68,5| 853I 728| 678I I I I
102 7980 7830 803} 788] 81,00 790} 806} 805} 67,50 80,10 720K 66,1
106 735I 720I 74,o| 72,5' 75o| 730I 75o| 75,5I 66,5I 745I 71o| 645I I I I
108 70,1} 6860 7060 69,00 7150 6980 7180 7250 66,10 7150 6980 6380} 482 645 576
110 668I 653| 67,3 68,0 eeel 686| 69,5I 65,8I 685I 686| 631| 479| 635I 568I
114 60,50 5880 61,0 6050 6250 6350 635) 626) 64,7 473 61,0f 552
116 575I 556I 580- 575I 595I 60,5] 615 598I I 608I 47o| 595' 544I 475 35,1
118 5450 5250 55,0 545] 565 575 570] 590 600l 468) 5500 5400 470
122 485I 465I 48,9- 488I 51, oI 51,7 I 536I 5430 464 526I 526I 46,0
124 455Q 439 459 460} 483} 489 52,0
125 443 446 446I 469I 475 I I 502- I 508I 454
126 435 - 432] 455] 46,1 489 4960 452 342
127 427 I 442| 447 I I 47, 7- I 485I 450
128 - B 419 406 428 433 464 4730 448
130 - - N 403 390I 404I 40,7 I I 439- I 45o| 445
131 - - S 390 3800 396) 399 426 4380 435
134 - - - - 351| 371- I 380I 387- I 402I 406
136 332] 355 364] 368 3780 387
137 7 - - I 355- I 366I 375
138 - 347 3540 363
140 316 330 - |335I 34,0
142 Bl 314 3220 32618
143 30,2 I - - 143
146 - 288
148 240 271
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SSL/LSL+LF, SSL/LSL S1+LF CC 6300

E=250t + pe=ng 80t

A\ 138 m |
* SSL/LSL+LF  ** SSL/LSL S1+LF
[ | * kel YV o N | Wil * ] * [L** 1 * |
%\&h\ 15m 1 21 m 1 27 m 1 33 m |
0-
@ | Ot 450t 0t | 0-450 t
@_ﬂ?ﬁk \ 15° || 20° | 80° | 15° |;20°;;80° 15° |;20°80° 15°
m t t t t t t
20 1520 1500 B - -
21 144,7 ] 1435 1647I1750I1580 - -
22 1375 iy 164,58 175,00158,0 15500 141,0
23 130,2 131,2 1642I1750I158o|155o|1300|1550|141,o
24 1230 110} 164,08 175,00 158,00155,00130,04155,00 141,00129,0. 131 1190 -
26 1120 1150 1630'175o|157o|154o|1295|1550|14ooI1290H131 I1190I1o7o-1090|1o1o
27 1065 01 162,50 175,00 156,50153,58129,20155,00 139,50 129,00109,04131,04119,08107,0 109,0§101,0
28 101,0 104,0 1620I1750I1560I I I1550I1390I1290I1090|131 I1190I1o7o-1090|1o1 -
29 965 [eX: 161,20 174,7§155,2§ 1525 156,00138,2)128,7§108,7§131,04118,7§106,7 109,0§101,0f 905
30 920 95,0 1605I1745I1545I1520I I1550|1375I1285I1085I131 I1185I1065-1090|101 oI 905
34 75,7 v:¥al157,00173 5] 151,50 150,00127,50154,5§184,5) 127,00106,54131,04117,0§105,5 R: %A 109,04 10058 90,0
38 62,2 655 I I1480I1475I1260I1530|131 |1250 103,0§131, o|1145|1o451090| 992' 89,0
49 495 530 170,0 19200 151,0§1283 12231300 111,64102,6 IWZYH 1086} 973} 878
46 36,7 402 I1680I I I1220I1490I1250I1190 , I1ogo|1ooo1oao| 95o| 86,5
50 285 kpXol 140,30159,30 136,00 140,0 146,30121,0 vif126,00105.60 980k R 107,30 9260 835
54 20,3 238 1356I1550I131 I | I1180I1403I117o|11231236I I 9561056I 9oo| 80,1
58 12,2 j%:1 131,0§149,04 127,0 116,04135,00113,00109,00 720 121,0 930 87,04 765
62 54 93 1230I1460I1190I1330I1146I131 |1090|1o5o| |1163| 960I 900 993' I 735
64 - (Al 120,00 144,00117,00132,00114,04129,04107,0§103,00° 83501140} 945 620 72,0
66 - 1176I1396I1153|131 0I1100I1256|1045I1020I 825|1126I 930' 87.2]] 612 956I I 70,6
70 o 113,00137,00112,04129,00107,00123,00799,0§ 9904880041100} 895 845 92,0 7850 680
74 - 1086I1296I1063|1263I1023I1183| geol 933' I1o43| 868I I ,BI 883| 75,8I 653
78 104,60121,3§1033§121,0§ 990011530 923} 906 1018 3 7330630
82 1020|1120|1000|1130| 970I1120| 890I 880I I 995I 79, I I ,oI I 71,0I 61,0
86 996010320 9760104,00 945010400 8650 8400 7320 97,00 76, 360 785 67,0
90 960I 960I 951| 965I 925I 963I 84OI 820I 71 sl 940I 73, I I I 75,8I 64,1' 57,1|
94 890 89,550 89550 89,00 820} 80,0f 7050 200} 71, 735} 625
98 846I 823I 851I 831I 848I 823I sool 783I 691| 836I 7o1| I I 71,1| 60,8I I
102 78,60 7580 7900 7680 79,60 76,10 77,1} 7630 6800 7760 690 497)] 69047586 523
106 730I 695I 730I ! I 74o| 705I 735I 74o| 670I 720I esol I I 67,0I 58,0I I
110 66,60 6320 67,00 64,0} 67,60 645) 67.8) 683} 66,0} 66,0 2 650) 573 498
112 635' eool 64,00 61,0 I I 650| 655I e55| esol 665I I 9I 64,0I 57,o| 493|
114 6050 57,00 61, H 1, 585 62,1] 6250 635) 60,1} 64,0 6] 61,3) 5630 487
118 545I I 550- 525' 565I 57o| 580I 545I 580I I 470I 56,o| 55o| 476I
120 51,7 482 529 498] 538} 54,30 5550 52,0 563 468] 5341 5380 47,1} 849
122 489I 454I 494- 472| 51, 1| - 495I I 536I 466I 508I 526I 466I 347
126 434 399) 438 420] 458 464 445 486) 462] 4590 49,1} 458) 343
128 40,70 375) 41,1 394I 432| 438- 420I I 462- 435' 468I 454| 34,1
130 385N 387 369 406 412 395 439 41,1 445] 450} 340
132 368 - 344I 381I 386- 371| I 41, 5- 38,7' 422' 428 339
134 35,1 329] 3560 36,1 347 39,1 3640 3990 40,7
136 335 I 341“ 329I I 36, 7- 34,2' 37, el 386
138 - 295 324 343 320fl 3541 363
140 27,61 30,78 I I 322- 30,3' 332' 341
141 Bl 208 315 2950 32,1 330
142 29,0 I 287I 31, oI
146 - 2550 283 286
147 I 247| 2780 281
148 217 253 239f 273
150 21, sl 253
152 1981 233
154 - HE
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SSL/LSL+LF, SSL/LSL S1+LF CC 6300

E=250t + ga=ng 80t

g\ | 144 m |
*SSL/LSL+LF  ** SSL/LSL S1+LF
[ | * kel YV o N | Wil * L 1 * [L** 1 * |
%\&h\ 15m 1 21 m 1 27 m 1 33 m |
0-
@ | Ot 450t Ot | 0-450 t
@_ﬂ?ﬁk \ 15° || 20° | 80° | 15° H20°H30°H 15°  120°,80° 15°
m t t t t t t t
20 1460 1350 fPRN] - -
o) 1315 1255 1425I1630I1360m1450|121 - - -
24 1170 1IN 142,08 163,0§186,00 151,00124,0014500 121,0§113,0 124041030
26 106,2 1120 1405I1625I1345I1505I1235I1450I120o|1130H124,ol103,o - -
27 100,8 (03 139,70 1622013370 150,20 123,20 145,00 119,54 113,00100,00124,0§ 10308 96,0 NEEE 10300 87,5
28 955 101,0 1390|162o|1330|15oo|1230|1450|1190I1130I1 ! I1240I103,o| 960_1030' 875
29 91,1 X0 138,00 161,70132,28 1495012220144, 701182011220 99,80124,00102.20 956 1030} 87,2 81
30 86,7 922 1370I161 |131 I1490I121 |1445I1175I1115I 997I124o|1o1,5| 952H1o3o| 870|
31 823 syX:3136,00161,20130,7] 14850120, 7 144,20116,7§110,7) 99,6§124,00100,70 948 1030 86,7
34 710 765 1330I1605I1280I1470I1185I1430|1140I1085I 982|1240I 99,o| 935 1030' 855| 800
38 58,0 [13129,00159,00124,04 145,00 115,50141,54 1105410554795, 78 123,00 9650 o1 01030 832} 780
49 457 (30 1246 157OI1200I1426 112,0 14oo|107o|1023| 931I121 3| 93,5' 8811030' 808I 76,0
46 333 393 155,0 H 990§ 905012000 9050 855M#Xe) 10300 7850 74,0
50 25,0 31,1 I1523I |1380H1353I I 956I 878I1180I 87,1I P 69,6 1023| 758I 716
54 16,8 puXel 111,00145,6010800136,0 131,6 92.3)| 85,111160] 838§ 80,0:¥A 73,11 693
58 8,6 149 1o7o|1430|104o|134o| I127o| I 890I I1140H m I I
60 5,1 il 104,60 137,60102,111330) 968012560 908} 87,3 11254 79,1 9850 693
62 - 83 1022I1363I1003I1300I 95,1|1243I 891| 856I I1110I 778% 975I 68,1
64 3l 100,08 135,00 985012908 935012300 875 1100} 765 9600 67,0
66 - 983I131 I 966|1276I 922I1186| 858| 828I I1056I 749I 72,0 948
70 95,0012800 930412508 89,00116,0) 8258 80,0 1030Q 725 6 925
74 888I1246| 875I120,3I 863|1113| 798I 773I 730I 990| 698' 671. 886I I
78 85,601183 8450116,0) 816010900 768} 74,70 708} 97,00 67,28 650 86,50 5900l 56,6
82 825I1090I I11oo| 790I1o7o| 725I 720I 685I 950I 650I esoH 830I 57o| 55,0
86 79201008} 780li01.6] 766)1000) 70,1} 6850 66.1 63,00 61,00 542 800} 553 533
90 770I 928I 760I 938I 736I 928I 680I 665I 636I 895I 596I 586I 3,o| 773I 536I
94 7500 8550 740) 8650 7200 8550 660} 6454 6200 875) 5800565 7500 52,0 505
98 736I 788I 726I 798I 706I 791| 641I 626I 606I 811I 564I 551| I 726I 498| 490
102 7210 7250 71,30 7350 6950 7300 628 50,1 75,00955,0) 536 7020 4860 47,1
106 705I 665I 7oo| 675I 685I 670| I eo5| 585| 685I 54o| 525' I 675I 475| 461|
110 66,10 6058 6640 61,1 658 601 59,1)| 575) 628} 530 485 628) 464] 45,1
114 eoel 546| 61, 1| 550' I 553I 583| 580| 565I 571| I I 479I 578I 456| 443| 357
116 578] 5170 583 520 588l 526} 571} 5750 5620 543 514 505 476] 5510 4520 440 354
118 550I 489I 55,5 56,0 5oo| 560I 57o| ) I I 5oo| 473| 525' 448| 436|
122 4960 434 50,1 448] 510 520 467 500 402 467) 4770 439] 428 347
124 469I 4o7| 474- 422| 486I 4921 50,0 44,3| 496I 488I 465I 454I 435| 425I 345
126 443 381 448 39,7] 46,1 467 419 4740 4720 46,1} 4300 431§ 421) 343
130 393' 33o| 396- 349| 41, 2| - 37,1| 432' 4400 453 384I 423| 41, 5| 340
132 368 37,1 325) 388 394 348} 409} 41, H 3620 407} 405} 339
134 344 346 301| 364I 370- 32,5I 386I 394- 340I 392| 395| 338
135 336 338 2920l 352} 358 314) 375] 383 3290 384] 390} 337
136 329 - 286I 341| 347- 30,3I 364I 37, 2- 31,8I 377| 386[ 837
138 313 26,8 323 28,1) 3420 349 29,70 355] 364
140 - B 297 251| 305“ 263| 320' 39, 7- 27,6' 334| 343
141 - - S 290 2420 299 255 309 2650 324] 333
142 - - - - 234I 293- 247| 299' 306- 25,5I 314| 323
144 2150 274 231] 285} 288 2350 294] 302
146 25,6 e I 274“ 220' 274| 28,2
147 247 208 268 2120 268] 272
150 - 181I 243- 190I 249| 255
152 16,11 223 1750 2350 24,1
153 - HBE - - 167I 228
154 - 16,00 22,1
156 14,30 202
158 B 153
159 174
= ot sot [ieot 320t
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SSL/LSL+LF, SSL/LSL S1+LF

E=250t + ge=ng 80t

CC 6800

A\ 150 m |
* SSL/LSL+LF  ** SSL/LSL S1+LF
[ | * kel YV o N | Wil * ] * [L** 1 * |
%\&h\ 15m 1 21 m 1 27 m 1 33 m |
0-
@ | Ot 450t 0t | 0-450 t |
@_J&A L 15° 1 20° I 30° I 15° HQOOHSOOH 15° HQOOHSOOH 15° 1120 H30°J®_.é
m t t t t t t t t t t t t t t m
21 1320 1190 [P¥Y - - - - - - - - - - - - - 21
22 1253 1163 1266I1500I1220 22
23 1186 LALY-Y 126,30150,04122,0 G 23
24 1120 114,0 1260I1500I1220Fm11120| 24
25 106,7 (KN 125, 20149,70121, 2018700 11,7 1337 25
26 1015 104,7 1245I1495I1205|137,0|1115I1335 26
27 96,2 LOIRN 123, 7014920119,7418700 111,241332 27
28 91,0 975 1230I1490I1190I137,o|111oI
30 822 sXoll 121,00148,50 117,5§186,54109,5
31 778 84,7 1200I1482I1167|136,2I1087| I
34 665 735 [Nk 114,0§1355§106,5
35 63,0 70,0 1160I I1130I135,2I1057I I
38 537 (oAl 11300 146,50110,00134,0§103 581305 955
49 420 492 1086I1450I1060I I1oo1| 0 923' 828-
46 302 377 143,00102,0 89,0
50 219 295 1ooo|141 I 976I128,6I 928I1250 853I 788-
54 137 pIE 95801350 127,00 89301230 76,1
58 55 132 I1330I |125,o| 860I121O I -
62 - [ 88081273 12300 82681153
66 - s41|1243| 823I118,6I 793I1113 I 685-
70 80,50121,00 79.04116,0§ 76,00108,0 66,0
74 775I1163I 760I112,o| 73 I1oeo 668' 636-
78 740011400 72801100f 706081020 64,1 612 |
82 700I1060I 7oo|1o7,o| 68 I1ooo I 590-
86 67,30 97,60 66,1] 99047641 956 591 570
90 650I 898I 64OI 91,1| 62, I 898 566I 55,1
94 63,00 8250 620} 835 605} 825 540] 535
98 61, 1| 758I 601| 76,8I 586I 76,1 525' 509
102 508] 6950 5881 70508 5750 70,0 495
106 585I 635I 575I 64,5I 565I 64,0 5oo| 487
110 57,1} 57,50 563 5850 5550 583 491 477
114 556I I 553| 52,7 543I 528 480| 468
118 54,0 465 5400 473 475 470} 460
120 51, 4I 438| 4460 51, 2I 449 465I 455
122 489 412 492 495 424 46,0) 45,1
123 476I 399I 480 4870 41,1 457I 449
126 439 362 443 375 440Q 442
128 41, 5I 337| - 35,1 426“
130 39,1 395 328 419
134 343' 266I 347- 28,2 366-
138 30,10 2320l 303 238 322
140 22,1 30,0
142 205
144
145
146
147
150
151
152
154
157
158
162
164

Ot 80t

(CORAN 240t <101 400t |l 4501 |
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SW CC 6800

E= 170-250 t + ga=ng 0-80 t p=mmg 9,60 M N 9.8m/s

%; 30m 36m 42m 48 m 54 m 60 m

®: A 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°

14 3390 - - - - - -

15 3170 - - 13050 - - - - - -

16 2970 - - 2860 - - 92770 - - - - - -

18 2650 - - 2560 - - 2470 - - 2390 - - - -

19 2510 - - 24020 - - 2350 - - 2270 - - 2200 - - - -

20 2380 - - 2300 - - 2230 - - 2160 - - 2090 - - 2020 -

22 2170 - - 2000 - - 2030 - - 1970 - - 1910 - - 1840 -

24 1980 - - 1920 - - 1860 - - 1800 - - 1750 - - 1690 -

26 1830 - - 770 - - 1720 - - 1660 - - 1610 - - 1560 -

28 166,0 1450 - 1640 - - 1590 - - 1540 - - 1500 - - 1450 -

30 151,0 1320 - 1510 - - 1480 - - 1430 - - 1390 - - 1350 -

32 1380 1200 - 1380 1190 - 1380 - - 1340 - - 1300 - - 1260 -

34 1270 1110 - 1270 1100 - 1270 1090 - 1250 - - 1220 - - 1180 -

36 - 1020 - 1180 101,0 - 117,0 1000 - 1160 985 - 1140 - - 1110 -

38 - 950 - 1090 940 - 1090 935 - 1070 910 - 1070 895 - 1040 -

40 - 885 775 995* 875 - 1020 870 - 1000 845 - | 995 840 - 985 -

42 - 830 720 - 820 - 950 810 - | 935 790 - 930 780 - 930 76,0

44 - - 675 - 765 660 895 760 - 880 740 - 870 730 - | 87,0 715

46 - - 635 - 720 620 820* 71,0 - 825 690 - 820 685 - 815 675

48 - - 595 - 680 585 - 670 570 775 650 - 770 640 - | 77,0 635

50 - - 560 - - 550 - 630 535 735 610 51,0 725 605 - 725 595

54 - - - 487 - 565 475 - 545 449 650 535 436 645 530 -

58 - - - - 423 - 491 39,7 57,0* 482 385 580 47,6 375

62 - - - - - - - - - - - 353 - 433 341 525 425 331

66 - - - - - - - - - - - 316 - 390 303 - 380 293

70 - - - - - - - - - - - - - - 9270 - 342 259

74 - - - - - - - - - - - - - - - - - 230

78 - - - - - - - - - - - - - - - - - 204
3\% 66 m 72 m 78 m 84 m 90 m 96 m

éb: % 87°|| 75° || 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°

m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
22 178,0 - - - - - - -
24 163,0 - 1158,0 1540 - - - - -
26 151,0 - 1146,0 1420 - 137,0 - - -
28 140,0 - 11385, 132,0 - 127,0 124,0 1140 -
30 130,0 - 1126,0 1230 - 118,0 115,0 1110 -
34 113,0 - 11100 1070 - 103,0 100,0 970 -
38 100,0 - | 970 945 - 91,0 88,5 850 -
42 890 - - 86,0 840 - 81,0 78,5 755 -
44 845 675 - | 815 - - | 795 - 76,5 74,0 710 -
46 80,0 640 - 770 610 - 750 - - | 72,0 70,0 67,0 -
50 710 570 - | 695 540 - | 675 525 - | 645 - - 825 - - 16800 -
54 635 51,5 - | 620 487 - 610 470 - | 580 441 - | 565 422 - | 535 -
58 570 459 - 555 437 - 550 422 - 525 393 - 510 375 - 483 347
62 51,0 40,8 31,2 500 389 - 495 37,9 478 35,1 46,1 334 435 30,6
66 465 36,3 274 452 344 253 446 335 - 434 314 41,7 297 39,2 27,0
70 40,7* 32,4 240 409 306 220 403 29,7 209 392 280 - 379 264 - | 354 238
74 - 290 211 372 271 190 366 263 180 352 247 162 343 235 149 320 209 -
78 : - 185 - 9241 164 331 232 154 31,7 216 136 30,7 205 12,4 288 183 10,1
82 - - 161 - 214 141 283* 206 13,1 285 189 114 275 178 101 260 159 80
86 - - : - - 121, - 182 11,1 256 165 93 246 154 81 233 137 6,1
90 - - - - - 103| - - 92 - 144 75 220 132 62 206 11,7 -
94 - - - - - - - - 76 - 124 58 - 113 - 183 97
98 - - - - - - - - - - - - - 95 - | 148" 79
102 - - - - - - - - - - - - - - - - 6,3

For explanations see page 64 - Bemerkungen siehe Seite 64 - Pour plus de détails, voir page 64 - Per spiegazioni vedere a pagina 64 -
Véase p. 64 para mas informacion - Para explicagdes, ver pagina 64 - O6bAcHeHMA cM. Ha CTp. 64
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SW CC 6800

E= 170-250 t + ga=ng 0-80 t p=mmyg 9,60 m N 9.8m/s

%& 30m 36m 42m 48m 54 m 60 m

®: A 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°

14 3240 - - - - - - - - - - - - - - - -

15 3040 - - 2920 - - - - - - - - - - - - -

16 2860 - - 2750 - - - - - - - - - - - - -

17 2700 - - 2600 - - 2510 - - - - - -

18 2550 - - 2460 - - 2380 - - 2300 - - - - - - -

19 2420 - - 2340 - - 2260 - - 2190 - - 2120 - - - -

20 2300 - - 2200 - - 2150 - - 2080 - - 2020 - - - -

292 2090 - - 2020 - - 1960 - - 1900 - - 1840 - - 1780 -

24 1920 - - 1860 - - 1800 - - 1740 - - 1690 - - 1640 -

26 1770 - - 1710 - - 1660 - - 1810 - - 1560 - - 1810 -

8 1640 - - 1590 - - 1540 - - 1490 - - 1450 - - 1400 -

30 150,0 1260 - 1480 - - 1440 - - 1390 - - 1350 - - 1300 -

32 1380 1160 - 1380 1130 - 1340 - - 1300 - - 1260 - - 1220 -

34 127,0 1070 - 1270 1060 - 1260 - - 1220 - - 1180 - - 1140 -

36 114,0* 990 - 1170 980 - 1170 960 - 1150 - - 1110 - - 1070 -

38 - 915 - 1090 905 - 1080 895 - 1070 865 - 1050 - - 1010 -

40 - 85 - 1010 845 - 1010 835 - 995 815 - | 990 785 - | 955 -

42 - 795 670 - 785 - 945 780 - 930 755 - | 925 740 - 905 705

44 - 745 625 - 735 - 885 730 - | 870 705 - 865 700 - | 855 665

46 - - 580 - 690 565 835 685 - 820 660 - 81,5 655 - 81,0 625

50 - - 510 - 615 498 - 605 485 730 585 - | 720 575 - | 720 56,0

54 - - - - - 440 - 540 42,7 - 520 400 645 51,0 - 645 505

58 - - - - - 391 - - 378 - 466 351 560" 455 339 575 449 -

62 - - - - - - - - 336] - - 310 - 406 298 520 399 288

66 - - - 275 - 364 262 - 356 253

70 - - - - - - - - - - - - - - 9232 - 319 222

74 - - - - - - - - - - - - - - 205 - - 194

78 - - - - - - - - - - - - - - - - - 17,0
3\% 66 m 72 m 78 m 84 m 90 m 96 m

éb: A 87°|| 75° || 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°

m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
22 172,0 : - : - : :
24 158,0 - 1153,0 - - - - - -
26 146,0 - 1141,0 1370 - 133,0 - -
28 135,0 - 11381,0 1270 - 123,0 120,0 - -
30 126,0 - 1220 1190 - 114,0 111,0 1070 -
34 110,0 - 1106,0 1040 - 100,0 97,5 935 -
38 97,0 - | 940 915 - 88,0 85,5 825 -
42 865 - - 835 815 - 78,0 76,0 730 -
46 775 590 - | 745 - - | 780 - 69,5 67,5 645 -
48 735 555 - | 710 525 - | 690 - - | 66,0 64,0 61,0 -
50 700 525 - | 670 498 - | 655 480 - | 625 - - 805 575 -
54 630 473 - | 605 445 - 590 428 - | 565 398 - 545 - - 1815 -
58 565 425 - | 550 398 - 535 382 - 510 353 - 493 335 - 466 30,7
62 51,0 382 - | 498 357 - | 488 342 - 462 314 - 445 296 - | 419 269
66 462 339 234 449 320 212 443 306 - 419 278 - 403 262 - | 377 235
70 40,2* 30,2 20,2 40,6 282 181 400 27,3 17,0 381 24,7 - 365 231 - | 340 205
74 - 268 175 369 250 154 362 240 14,3 346 219 12,1 331 203 - 306 177
78 - 239 151 - 22,0 130 327 21,1 11,9 313 193 99 300 178 - 276 152
82 - - 129 - 194 108 277 185 98| 281 169 80 271 155 - | 248 130
86 - - 110 - - 89 - 162 79 9253 146 61 243 134 - 223 109
90 - - - - - 72 - 142 62 - 125 - | 217 114 - | 200 90
94 - - - - - - - - - - 106 - (17,77 95 - | 179 73
98 - - - - - - - - - - - - - 78 - | 159 57
102 - - - - - - - - - - - - - 83 - - -

For explanations see page 64 - Bemerkungen siehe Seite 64 - Pour plus de détails, voir page 64 - Per spiegazioni vedere a pagina 64 -
Véase p. 64 para mas informacion - Para explicagdes, ver pagina 64 - O6bAcHeHWA cM. Ha CTp. 64
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SW CC 6800

E= 170-250 t + ga=ng 0-80 t pemmg 9,60 M N 9.8m/s

%; 30m 36m 42m 48 m 54 m 60 m

®: A 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°

m t t t t t t t t t t t t t t t t t t

14 3100 - - - - - - -

16 2740 - - 2640 - - - - - -

17 2500 - - 19500 - - 2420 - - - - - -

18 2460 - - 2370 - - 2200 - - 2210 - - - -

20 2020 - - 2140 - - 2080 - - 2010 - - 1950 - - - -

292 2020 - - 1960 - - 1900 - - 1830 - - 1780 - - 720 -

24 186,0 - - 1800 - - 1740 - - 1690 - - 1640 - - 1880 -

26 1720 - - 1660 - - 1610 - - 1560 - - 1510 - - 1460 -

8 1590 - - 1540 - - 1500 - - 1450 - - 1400 - - 1360 -

30 1490 - - 1430 - - 1390 - - 1350 - - 1310 - - 1260 -

32 137,0 1100 - 1340 - - 1300 - - 1260 - - 1220 - - 1180 -

34 126,0 1030 - 1260 990 - 1220 - - 1180 - - 1150 - - 1110 -

36 113,0* 950 - 1160 930 - 1150 895 - 1110 - - 1080 - - 1040 -

38 - 880 - 1080 870 - 1080 840 - 1050 - - 1020 - - e85 -

40 - 820 - 1010 81,0 - 1000 795 - | 990 755 - 965 - - 925 -

42 - 765 - | 910* 755 - 940 745 - 925 715 - | 91,0 685 - 875 -

44 - 75 - - 705 - | 80 695 - 85 675 - 860 645 - | 830 61,0

46 - 670 525 - 660 - 830 650 - 815 630 - 810 610 - 790 575

48 - - 492 - 620 47,7 750* 615 - 765 590 - | 760 580 - | 750 545

50 - - 460 - 585 445 - 575 - 720 555 - 715 545 - | 715 515

54 - - 405 - - 391 - 515 37,7 620* 492 - 640 481 - 640 465

58 - - - - - 345 - - 331 - 436 30,4 550° 42,6 291 575 419 -

62 - - - - - - - - 203 - 390 266 - 37,9 253 515 372 244

66 - - - - - - - - 260 - - 9233 - 338 220 - 331 211

70 - - - - - - - - - 205 - - 192 - 295 183

74 - - - - - - - - - - - - - - 16,7 - 264 15,7

78 - - - - - - - - - - - - - - 147 - - 135

82 - - - - - - - - - - - - - - - - - 11,6
3\% 66 m 72 m 78 m 84 m 90 m 96 m

éb: % 87°|| 75° || 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°| | 87°|| 75°|| 65°

m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
22 166,0 - - - - - -
24 152,0 - 11470 - - - - - -
26 1410 - - 1360 - - |1880 - 1280 - - - -
28 1310 - - 1260 - - [1280 - - 1190 - - 1160 - - - -
30 1220 - - 1180 - - 1150 - - 1110 - - 1070 - - 1030 -
34 1060 - - 1030 - - 1000 - - 965 - - 940 - - 1905 -
38 940 - - | 910 - - | 885 - - | 850 - - 830 - - 795 -
42 84,0 - - 810 - - [ 790 - - 755 - - | 785 - - [ 700 -
46 755 - - | 725 - - | 705 - - | 875 - - | 855 - - 6825 -
48 715 51,0 - | 685 - - 870 - - 640 - - 1620 - - 1590 -
50 680 482 - 650 452 - | 635 - - | 605 - - | 585 - - | 555 -
54 61,56 431 - | 590 402 - 570 385 - | 545 355 - | 525 - - 1500 -
58 560 385 - 535 358 - 520 342 - 492 313 - 475 295 - 448 -
62 50,5 346 - | 486 31,9 - | 472 304 - | 445 276 - 429 259 - | 403 231
66 459 311 191 444 285 - | 430 271 - 404 243 - 387 227 - | 362 199
70 39,5* 27,8 16,4 403 254 139 392 241 - | 366 214 - 3851 198 - | 326 171
74 - 246 138 365 22,7 116 358 214 103 333 187 - 317 172 - | 293 145
78 - 218 116 - 199 94 323 189 83 303 163 - 287 148 - 263 12,2
82 - - 96 - 174 75 270" 164 63 275 141 - | 260 126 - | 236 10,1
86 - - 78 - 152 57| - 142 - | 249 121 - | 235 10,7 - | 212 82
90 - - - - - - - 123 - - 103 - | 213 88 - | 189 64
94 - - - - - - - - - - 86 - 171 72 - | 188 -
98 - - - - - - - - - - 70 - - 56 - 150 -

For explanations see page 64 - Bemerkungen siehe Seite 64 - Pour plus de détails, voir page 64 - Per spiegazioni vedere a pagina 64 -
Véase p. 64 para mas informacion - Para explicagdes, ver pagina 64 - O6baAcHeHNs cM. Ha cTp. 64
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SW CC 6800

E= 170-250t + ge=ng 0-801t by 9,60 m N 9.8m/s

%; 30 m 36 m 42 m 48 m 54 m 60 m

®: A 87°|| 75° || 65° 87°|| 75° || 65° 87° || 75°|| 65° 87° || 75°|| 65° 87°|| 75°|| 65° 87°|| 75°|| 65°

m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
14 2970 - - - - - - - - - - - - - - - -
16 2630 - - 2540 - - - - - - - - - - - - -
17 2490 - - 2400 - - |2820 - - - - - - - - - -
18 2360 - - 2080 - - 2210 - - - - - - - - - -
19 2240 - - 2170 - - 2100 - - 2080 - - - -
20 2140 - - 2070 - - 12000 - - 1930 - - 1870 - - - -
22 1950 - - 1890 - - 1830 - - 1770 - - 710 - - 1660 -
24 1800 - - 1730 - - 1680 - - 11630 - - 11580 - - 11830 -
26 166,0 - - 1600 - - 11560 - - 11500 - - 1460 - - 1410 -
28 1540 - - 1490 - - 1450 - - 1400 - - 11860 - - 1810 -
30 1440 - - |1390 - - 1850 - - 11800 - - 1260 - - 1220 -
34 1250 960 - 1220 - - 1190 - - 1140 - - [111,0 - - 1070 -
36 111,0* 900 - 1150 860 - 1120 - - 1080 - - 1040 - - 1010 -
38 - 840 - 1070 81,0 - 1050 77,5 1020 - - 985 - - 1950 -
42 725 - | 90,0* 715 - | 935 690 - | 915 655 - | 885 - - | 850 -
44 - 6880 - - 870 - | 875 655 - 860 620 - 840 590 - A 805 -
46 - 635 - - 625 - | 820 620 - 805 585 - | 795 555 - | 765 525
48 - - 430 - 590 - | 740* 580 - | 760 555 - | 755 525 - | 725 495
50 40,1 555 - - 545 - | 715 520 - | 710 50,0 - | 69,0 468
54 - - 3850 - - 3836 - 481 32,2 61,0* 457 - | 635 446 - | 630 41,9
58 - - - - - 293 - 428 9280 - 404 9251 57,0 393 - | 57,0 376
62 - - - - - 258 - - 244 - 359 216 - 348 204 515 339 -
66 - - - - - - - - 214 - - 186 - 309 174 442* 303 165
70 - - - - - - - - - - - 161 - 276 148 - 269 139
74 - - - - - - - - - - - 189 - - 125 - 238 11,6
78 - - - - - - - - - - - - - - 106 - - 96
82 : - - - - : - - - - - - - - - - - 78
86 - - - - - - - - - - - - - - - - - 83

m t t t
24 1470 - -
26 1360 - -
28 1260 - -
30 117,0 -
34 103,0 -
38 91,0 -
42 81,0 -
46 730 - -
48 69,0 458 -
50 655 432 -
54 595 384 -
58 54,0 343 -
62 495 306 -
66 453 273 -
70 385* 244 115
74 - 21,7 94
78 - 193 76
82 - 170 59

* Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fleche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema rn. ctpensi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fleche
principale 87¢ 85° 75° et 65, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fléche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria so calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
Ipy30MogbeMHOCTb MPU yriax Nogbema rnasHoi cTpenbl 87°, 85° 75° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B POMEXKYTOUHbIX MOIOKEHVSAX CTPESIbl PACUNTHIBAETCS
cncTemon ynpasneHus kpaHom IC-1

= TEREX. o




SWSL CC 6800

210
205
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120
115
110
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SWSL / SFSL 15° CC 6800

E= 170-250t + ga=ng 0-80t _ [ |15-24m Ll 9,60m N 9.8m/s
W 48m+ 36 m T 48m + 60m
SWsL | |SFSL, : SwsL | |SFSL,
:@\ ot || 80 t-450 t | :@\ ot || 80 t-450 t |
D, A s e 75 65 55 45 D, A s e 75 65 55 a4

m t t t t t t t m t t t t t t

188,0
173,5
161,5
150,5
132,0

276 ,0
251,0 247,0

1650
149,0
135,0

= ot [sot [Heow i [E20E ELON EEG 118 L S S S

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpensi 87°

For explanations see page 67 - Bemerkungen siehe Seite 67 - Pour plus de détails, voir page 67 - Per spiegazioni vedere a pagina 67
Véase p. 67 para mas informacion - Para explicagoes, ver pagina 67 - O6bacHeHNA cM. Ha cTp. 67

= TEREX. .




SWSL / SFSL 15° CC 6800

E= 170-250t + pa=ng 0-80t _ [ |15-24m Ll 9,60m N 9.8m/s
W 48m+N 84m T\ 48m +% 108 m
\ SwsL | SFSL, \ SwsL | |SFSL
:@\ 0t || 80 t-450 t | :@\ 0t || 80 t-450 t |
D, A s e 75 65 55 45 D, A s s 75 65 55 a4

m t t t t t t t m t t t t t t t

= ot eot FHeow o 2o EINI EETE

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° -
Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° -
Angulo de pluma principal 87° - Angulo da langa principal 87° -
Yron nogbema . crpensl 87°

Main boom angle 87°, 85° 75°, 65° 55° and 45°, capacities for inter-
mediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75°, 65°, 55° und 45°, Traglasten fiir
Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung
IC-1 berechnet

Jarret de fleche principale 87° 859 755 65° 55° et 45°, le systéme de
commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions inter-
médiaires de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 859 75 65° 55°e 45°, capacita per
posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo
della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87° 85% 75% 65° 55°y 45° las capacidades
para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de
control de grua IC-1

Angulos da langa principal 87° 85° 75° 65° 55° ¢ 45° as capacidades
para posi¢des da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de
controle da grua IC-1

TPy30MOABEMHOCTb MPU yriax Nogbema rnasHoi cTpenbl 87° 855 75 65°,
55° 1 45° rpy30noabeMHOCTb B MPOMEKYTOUHbBIX MOMOXKEHUAX CTPESbI
pacunTbIBaeTCA CUCTEMON ynpaBnieHus kpaHom 1C-1
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SWSL / SFSL 15°

CC 6800

E= 170-250t + ga=ng 0-80t _ [ |15-24m Ll 9,60m N 9.8m/s

W 54m+ 36 m W 54m+ 60m

L SWSL | |ISFSL L SWSL | |SFSL
=l ot g 80 t-450 t | = ot 80 t-450 t |
@—-5 A s s 750 s 550 45 é?—- A s e 750 s 550 45
m t t t t t t t m t t t t t t
. - . 29 - . - - -
24 - - - -
26 167,5 -

=l ot sot [ie0t L o0t 450

122

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche

principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° - Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . cTpensi 87°

For explanations see page 69 - Bemerkungen siehe Seite 69 - Pour plus de détails, voir page 69 - Per spiegazioni vedere a pagina 69 -

Véase p. 69 para mas informacion - Para explicagdes, ver pagina 69 - O6bacHeHs cM. Ha cTp. 69

= TEREX.
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SWSL / SFSL 15°

CC 6800

E= 170-250t + pa=ng 0-80t _ [ |15-24m Ll 9,60m N 9.8m/s

W5am+N 84m

SwWsL | |SFsL,
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° -
Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° -
Angulo de pluma principal 87° - Angulo da langa principal 87° -
Yron nogbema . crpensl 87°

Main boom angle 87°, 85° 75°, 65° 55° and 45°, capacities for inter-
mediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75°, 65°, 55° und 45°, Traglasten fiir
Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung
IC-1 berechnet

Jarret de fleche principale 87° 859 755 65° 565° et 45°, le systéme de
commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions inter-
médiaires de la fléche

Inclinazione braccio base 87° 859 75 65° 55°e 45° capacita per
posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo
della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 85° 75° 65° 55°y 45° las capacidades
para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de
control de grua IC-1

Angulos da langa principal 87° 85° 75°% 65° 55° e 45° as capacidades
para posi¢gdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de
controle da grua IC-1

TPy30MOABEMHOCTb MPU yriiax Nogbema rasHoi cTpenbl 87° 859 75 65°
55° 1 45° rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHbBIX MOIOXKEHNAX CTPESbI
pacuuTbiBaeTCA cMCTeMOI ynpasneHna kpaHom |C-1
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For explanations see page 71 - Bemerkungen siehe Seite 71 - Pour plus de détails, voir page 71
Véase p. 71 para mas informacion - Para explicagoes, ver pagina 71 - O6bAcHeHus cM. Ha cTp. 71
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpensi 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75°, 65° 55° and 45°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system I1C-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° 65° 55° und 45°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1
berechnet

Jarret de fleche principale 87° 85 759 65° 55°et 45° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires
de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 85° 75 65° 55° e 45° capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 85° 75° 65° 55°y 45° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de
grua IC-1

Angulos da langa principal 87° 85° 75% 65°, 55°¢ 45° as capacidades para posigées da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da
grua IC-1

TPy30MOABbEMHOCTb MPW yriax Nogbema rnasHon cTpenbl 87° 859 755 65° 55° 1 45° rpy30noAbeMHOCTb B MPOMEKYTOUHBIX MOIOKEHUAX CTPESbI
pacumMTbIBaeTCA cMCTeMOM yrnpaeneHus KpaHom 1C-1

n



SWSL / SFSL 15° CC 6800

E= 170-250t + ga=ng 0-80t

b=y 9,60 M

L \15-24m

N 9.8m/s

W\ 60 m + 108 m T\ 66m+% 48 m
\ SWSL | | SFSL, \ SWSL | |SFSL,
=l ot g 80 t-450 t | =l ot 80 t-450 t |
@—— A s 85 75 e 55 45t @__ A s 8w 75 650 55 a4

t t

t

t t t

m t

t
297,0 MR - - - -
297,0 S - - - -

88,9
84,1

0t 80t

For explanations see page 73 - Bemerkungen siehe Seite 73 - Pour plus de détails, voir page 73 - Per spiegazioni vedere a pagina 73 -
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° -
Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° -
Angulo de pluma principal 87° - Angulo da langa principal 87° -
Yron nogbema . cTpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85° 75°, 65°, 55° and 45°, capacities for inter-
mediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75°, 65°, 55° und 45°, Traglasten fiir

Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung
IC-1 berechnet

Jarret de fleche principale 87° 859 755 65° 55° et 45°, le systéme de
commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions inter-
médiaires de la fleche

105,0l 108,5
97,30102,5
- 923 79,8
- 87, 7I 75,3
83,4

Inclinazione braccio base 87° 859 75 65° 55°e 45° capacita per
posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo
della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87° 85% 75% 65° 55°y 45° las capacidades
para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de
control de grua IC-1

Angulos da langa principal 87° 85° 75°% 65° 55° ¢ 45° as capacidades
para posi¢des da langa intermediaria séo calculadas pelo sistema de
controle da grua IC-1

1185
1140 115,0

TPy30MOABEMHOCTb MPU yriiax Nogbema rnasHoi cTpenbl 87° 855 75 65°,
55° 1 45° rpy30noABbEMHOCTD B NPOMEXYTOUHBIX MONOXKEHUAX CTPENbI
pacumTbiBaeTCsA CUCTEMON ynpaBneHus kpaHom 1C-1
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° -
Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° -
Angulo de pluma principal 87° - Angulo da langa principal 87° -
Yron nogbema . cTpesnibl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° 65° 55° and 45°, capacities for inter-
mediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75°, 65°, 55° und 45°, Traglasten fiir
Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung
IC-1 berechnet

Jarret de fleche principale 87°, 859 755 65° 565° et 45° le systéme de
commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions inter-
médiaires de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 859 759 65° 565°e 45°, capacita per
posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo
della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 85°% 75° 65° 55°y 45° las capacidades
para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de
control de grua IC-1

Angulos da langa principal 87°, 85 75°% 65° 55° e 45° as capacidades
para posigoes da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema de
controle da grua IC-1

TPY30MOABEMHOCTb NPU YIT1ax Nogbema riasHom cTpenbl 87° 855 759 65°,
55° 1 45° rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXKYTOUHbIX MOJIOKEHUSAX CTPESbI
pacunTbIBaeTCA C1CTEMON ynpasneHusa kpaHom 1C-1

= TEREX.
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° -
Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° -
Angulo de pluma principal 87° - Angulo da langa principal 87° -
Yron nogbema . ctpesnibl 87°

Main boom angle 87°, 85° 75°, 65° 55° and 45°, capacities for inter-
mediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75°, 65°, 55° und 45°, Traglasten fiir
Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung
IC-1 berechnet

Jarret de fleche principale 87° 859 755 65° 565° et 45°, le systéme de
commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions inter-
médiaires de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 859 75 65° 55°e 45° capacita per
posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo
della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87° 85°% 759 65° 55°y 45° las capacidades
para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de
control de grua IC-1

Angulos da langa principal 87° 85 75° 65° 55° e 45° as capacidades
para posigoes da langa intermedidria sdo calculadas pelo sistema de
controle da grua IC-1

IPy30MogbEMHOCTb MPU yriax NoAbeMa raBHon cTpenbl 87° 859 759 65°,
55° 1 45° rpy30nNoAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHBIX MONOXKEHUAX CTPESbI
pacunTbiBaeTCA CUCTEMON ynpasneHus KkpaHom 1C-1
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rm. ctpensl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75°, 65°, 55° and 45°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system I1C-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° 65° 55° und 45°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1
berechnet

Jarret de fleche principale 87°, 859 759 65° 55°et 45° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires
de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 85 755 65° 55° e 45° capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 85° 75° 65° 55°y 45° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de
grua IC-1
Angulos da langa principal 87°, 85% 75° 65° 55°e 45° as capacidades para posigées da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema de controle da
grua IC-1

py3onogbemMHOCTb NpY yriax nogbema rnasHoi ctpensl 87°% 855 759 65°% 55° n 45° rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX MOSIOKEHUAX CTPESbl
pacumnTbIBaETCA cMCTeMON ynpasneHus KpaHom 1C-1

= TEREX. 7
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75°, 65°, 55° and 45°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system I1C-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° 65°, 55° und 45°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1
berechnet

Jarret de fleche principale 87° 85 755 65° 55°et 45° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires
de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 85 75 65° 55°e 45° capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 85° 75% 65° 55°y 45° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de
grua IC-1
Angulos da langa principal 87°, 85% 759 65° 55°e 45° as capacidades para posigées da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema de controle da
grua IC-1

TPy30MOABEMHOCTb MPK yriax Nogbema rnasHon cTpenbl 87° 859 755 65° 55° 1 45° rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEKYTOUHbBIX MONOXKEHUAX CTPENbI
pacunTbiBaeTCcs cUCTeMoil ynpasneHus kpaHom [C-1

= TEREX. .
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° -
Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° -
Angulo de pluma principal 87° - Angulo da langa principal 87° -
Yron nogbema . ctpesnbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75°, 65° 55° and 45°, capacities for inter-
mediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° 65° 55° und 45°, Traglasten fiir
Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung
IC-1 berechnet

Jarret de fleche principale 87°, 859 759 65° 565° et 45° le systéme de
commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions inter-
médiaires de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 859 755 65° 565°e 45° capacita per
posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo
della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 855 75% 65° 55°y 45° las capacidades
para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de
control de grua IC-1

Angulos da langa principal 87° 85°% 75° 65° 55° e 45° as capacidades
para posi¢des da langa intermediaria séo calculadas pelo sistema de
controle da grua IC-1

TPY30MOABEMHOCTb MPU YI/1ax Nogbema riasHol cTpenbl 87° 855 755 65°,

55° 1 45° rpy30noAbEMHOCTL B MPOMEXKYTOUHbIX MOJIOKEHUSAX CTPESbI
pacunTbIBaETCA CCTEMON ynpasneHusa KpaHom 1C-1
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpensi 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75°, 65° 55° and 45°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system I1C-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° 65° 55° und 45°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1
berechnet

Jarret de fleche principale 87° 85 759 65° 55°et 45° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires
de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 85° 75 65° 55°e 45° capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 85° 75° 65° 55°y 45° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de
grua IC-1
Angulos da langa principal 87° 85° 75° 65°, 55°¢ 45° as capacidades para posigées da langa intermediaria szo calculadas pelo sistema de controle da
grua IC-1

lpy3onogbemMHOCTb Mpy yrnax nogbema rnasHow ctpensl 87°% 855 759 65°% 55° n 45° rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX MOJSIOKEHUSX CTPEsbl
pacunTbIBaeTCA CMCTEMON yrnpaBneHus KpaHom 1C-1

= TEREX. a0
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenbi 87°

80t 160t

Main boom angle 87°, 85°, 75°, 65°, 55° and 45°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system I1C-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75°, 65° 55° und 45° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung 1C-1
berechnet

Jarret de fleche principale 87° 85 759 65° 55°et 45° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires
de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 85 755 65° 55° e 45° capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 85° 75° 65° 55°y 45° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de
grua IC-1

Angulos da langa principal 87°, 85% 759 65° 55°e 45° as capacidades para posigées da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema de controle da
grua IC-1

Tpy3onogbemMHOCTb NpY yriax nogbema rnasHoi ctpensl 87°% 855 759 65°% 55° n 45° rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEKYTOUHBIX MOIOXKEHUAX CTPESbl
pacunTbiBaeTCs cUCTeMoil ynpasneHus kpaHom [C-1
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50 47,4 X0 - 65,5 26 149,5 - - - BN 54,0
54 422 EIW) - 65,5 28 139,5 - - - B 254,0
58 37,6 W) - - 30 130,5 - - - BN 054.0
62 33,5 - 65,0 34 1155 1289,0 - - - S 254,0
66 29,8 - 38 102,0 pEY - - - BN 051,0
70 26,5 60,9 - - 635 42 88,6 PPEN - - - B 48,0
74 23,5 60,4 - 63,0 44 82,8 PIEN PEEN) - - BN 041,56
78 20,1 60,4 - 46 - 257,0 - B ©38.0
82 16,9 60,4 - 60,5 50 236,0 - B 025,0
86 14,1 60,4 - 59,5 54 216,0 - B 2020
90 11,5 60,4 - 58,5 58 198,5 - BN 182,0
94 92 1536 HK! - 57,5 62 - - - B 1640
98 71 - 60,2 - - 56,5 66 BN 154,0 - BN 149,0
102 5,1 59,6 - 55,5 70 N 144,0 . B 135.0
106 - - 59,40 50,9 - 54,5 74 B 135,0 - - EPEN
110 - 59,20 50,9 - 53,5 78 - - - B 1120
114 - 5850 50,9 - 52,5 82 - BN 103,0
118 - - 5820 50,9 - 51,5 86 - 99,1 - 94,0
122 - - 57,80 50,7 - 50,0 90 - - - 86,0
126 - - 57,10 50,7 - 46,0 94 - - - 76,0
130 - - - 50,7l 39,1 418 98 - - - 66,0
134 - - 4990 36,6 36,8 102 - - - 56,5
138 - - 475 34,2 31,9 106 - - - 48,8
142 - - 4520 32,0 27,1 110 - - - 43,6
146 - - - 29,9 22,6 114 - - - 35,2
150 - - 27,9 - 19,1 118 - - - -
154 - - 26,0 1500 15,7
158 - - - 13,50 12,1
162 - - - 12,0
166 - - - 10,7 -
l=l ot ot [1eo 320t

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpensi 87°

Main boom angle 87°, 85° 75°, 65°, 65° and 45°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° 65° 55° und 45°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1
berechnet

Jarret de fleéche principale 87° 859 759 65° 55°et 45° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires
de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 859 759 65° 55°e 45° capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87° 85° 75° 65° 55°y 45° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de
grua IC-1
Angulos da langa principal 87°, 85° 75° 65° 55° e 45°% as capacidades para posicoes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da
grua IC-1

lpy30MoABbEMHOCTb NPK yriax nogbema raBHoi cTpenbl 87° 859 759 65° 55° 1 45° rpy30noAbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHbBIX MONOXKEHUAX CTPENbI
pacymnTbIBaETCA cMCTeMON ynpasneHus KpaHom I1C-1

= TEREX. o




SWSL / SFSL 15° CC 6800

E= 170-250t + pa=ng 0-80t _ [ |15-24m Ll 9,60m N 9.8m/s
W oom+Y 48m T 90m+y 60m
L SWSL | |SFSL L SWSL | |SFSL
=l ot g 80 t-450 t | = ot 80 t-450 t |
@——- Z% 85° 75°  65°  55°  45° é?—— A 85° 85° 75° 65° 55°  45°

m t t t t t t m t

t t t t t

120,5
1135

[=l ot sot [0 L 400 lf 450

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenbi 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° 65° 55° and 45°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system I1C-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° 65°, 55° und 45°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1
berechnet

Jarret de fleche principale 87° 85 75 65° 55°et 45° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires
de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 85 75 65° 55° e 45° capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 855 75° 65° 55°y 45° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de
grua IC-1

Angulos da langa principal 87° 85% 75% 65° 55°e 45° as capacidades para posigées da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da
grua IC-1

TPy30MOABEMHOCTb MPW yriax Nogbema rnasHon cTpenbl 87° 859 759 65° 55° 1 45° rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEKYTOUHbBIX MONIOKEHUAX CTPENbI
PacUmMTbIBAETCA CUCTEMON YNpaBieHns KpaHom IC-1
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SWSL / SFSL 15° CC 6800

E= 170-250t + ga=ng 0-80t _ [ |15-24m Ll 9,60m N 9.8m/s

T oom+Yy 84m

SWSL | |SFSL L SWSL | |SFSL
80 t-450 t | = ot 80 t-450 t
75°  65°  55°  45° é?—- ,‘% 85° 75°  65°  55°  45°

t t t t t m t t t t t t

92,3'

90,2
88,1103,5
86,0l 102,0
80,4

102,5
97,0
91,7
86,8
82,3
78,2
745

[= ot et [0 L 400 lf 450

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenbi 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75°, 65°, 55° and 45°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system I1C-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° 65°, 55° und 45°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1
berechnet

Jarret de fleche principale 87°, 855 759 65° 55°et 459 le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires
de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 859 755 65° 55° e 45° capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 85° 75° 65° 55°y 45° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de
grua IC-1
Angulos da langa principal 87°, 85% 759 65° 55°e 45° as capacidades para posigées da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema de controle da
grua IC-1

Tpy3onogbemMHOCTb NpY yriax nogbema rnasHoi ctpensl 87° 855 759 65°% 55° n 45° rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEKYTOUHBIX MOOXKEHUAX CTPESbl
pacumnTbIBaETCA cMCTeMON yrpaBneHus KpaHom 1C-1

= TEREX. o




SWSL / SFSL 15° CC 6800

E= 170-250t + pa=ng 0-80t _ [ |15-24m Ll 9,60m N 9.8m/s
W oom+ 96 m T 90 m +%y 108 m
L SWSL | |SFSL L SWSL | |SFSL
=l ot g 80 t-450 t | = ot 80 t-450 t |
@—— A es 75°  65° 55°  45° @__‘ A es 75°  65° 55°  45°

m t t t t t t m t t t t t t
- - - - 34 - - - - - -

38 - - - -

40 59,0 - - -

42 56,7 - - -

47,9
47,9

47,9
47,9

- - 47,6
41,2 126 - - 47,6

52,5' 38,7 130 - - 47,6“
50,00 36,3 134 - - 46 90 32,9
- - 34,0 - 138 - - 44,6' 30,7
142 - - - - e - 142 - - - 42 4H 285
146 - - - - 29,8 - 146 - - - - 26,5
150 - - - - 150 - - - - 24,6
154 - - 154 - - - - 228
158 - - 158 - - - -
162 - - - 162 -
166 - - - 166 -
170 - - - 170 -
174 - - - 174 - - -

l= ot ot [ie0t L 200t 450

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpensi 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75°, 65° 55° and 45°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system I1C-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° 65° 55° und 45°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1
berechnet

Jarret de fleche principale 87°, 85 75 65° 55° et 45° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires
de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 85° 759 65° 55° e 45°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 85° 75° 65° 55°y 45° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de
grua IC-1

Angulos da langa principal 87° 85° 75° 65°, 55°e 45° as capacidades para posigées da langa intermediaria szo calculadas pelo sistema de controle da
grua IC-1

py3onogbemMHOCTb Mpy yrnax nogbema rnasHoi ctpensl 87°% 855 759 65°% 55° n 45° rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX MOSIOKEHUSX CTPESbl
pacunTbIBaeTCA CMCTEMON yrpaBneHus KpaHom IC-1
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SWSL / SFSL 15° CC 6300

E= 170-250t + ga=ng 0-80t _ [ |15-24m Ll 9,60m N 9.8m/s
T 96 m+Y 36 m T 96m+Y 48 m
SWSL SFSL SWSL SFSL
=l ot 80t-450 t = ot 80t-450t
@_5__; 2% 85° 85° 75° 65° 55°  45° é?—— & 85° 85° 75° 65° 55°  45°
m t t t t t t t m t t t t t t t
18 S 234,0 i - - - - 20 S 1 20,0 - - - -
20 B 032,0 IS - - - - 22 B 190,0 . -
22 165,5 PEEXY - - - S 230,0 24 S 1575 - -
24 1535 PRENY - - - 230,0 26 133,0 FFEXY - B 186,0
26 1425 - - - 230,0 28 124,0 fEPXy - - - B 186,0
28 133,0 - - - 230,0 30 116,5 - - - - EEE
30 125,0 - - - 230,0 34 108,0 - - - B 186,0
34 110,5 - - - 230,0 38 92,0 - - - B 186,0
38 99,0 [209,0 - - - 230,0 492 82,8 [172,0 - B 186,0
42 86,4 - - - 2270 46 73,0 - BN 183,0
46 Y4k 195,0 - - 221,0 50 64,1 [N FEEN) S 181,0
50 - BN 026,0 - - 211,0 54 I X 155,50 187,5 B 176,0
54 - S 2 12,0 - - 198,0 58 - B 82,0 B 169.0
58 - SN 195,0 - - 178,0 62 177,5 B 164,0
62 - S 150,0 - - 161,0 66 165,0 B 149.0
66 - - BN 1475 - 146,0 70 1563,5 - BN 135,0
70 - - 138,0 - 132,0 74 143,50125,0 B 123,0
74 - - 129,5 - 120,0 78 BN 117,0 BN 112,0
78 - - 1220 - 109,0 82 B 110,5 B 102,0
82 - - - - 99,5 86 BN 104,0 - 93,0
86 - - 92,7 90,5 90 - - 98,9 - - 84,5
90 - - 87,8 82,0 94 - - - - 78,3 - 77,0
94 - - - 74,5 98 - - - - 74,2 - 70,0
98 - - - - 65,5 102 - - - - 70,6 - 63,0
102 - - - 56,80 56,5 106 - - - - - - 55,5
106 - - - 5350 482 110 - - 47,9
110 - - - - 40,2 114 - - 40,7
114 - - - 36,1 118 - - 33,8
118 - - - 28,4 122 - - 30,3
122 - - - - 126 - - 238
126 - - - 130 - - 17,3

= ot ot g0t [ J 00t

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenbi 87°

N
a
o
—

Main boom angle 87°, 85°, 75°, 65°, 55° and 45°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system I1C-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° 65°, 55° und 45°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1
berechnet

Jarret de fleche principale 87° 85 75 65° 55°et 45° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires
de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 85 75 65° 55°e 45° capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 855 75° 65° 55°y 45° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de
grua IC-1

Angulos da langa principal 87° 85° 75% 65°, 55°e 45° as capacidades para posigées da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema de controle da
grua IC-1

TPpy30MOABbEMHOCTb MPW yriiax Nogbema rnasBHon cTpenbl 87° 859 759 65° 55° 1 45° rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEKYTOUHbBIX MOIOXKEHUAX CTPENbI
PacUmMTbIBAETCA CUCTEMON YNpaBieHns KpaHom IC-1

= TEREX. .




SWSL / SFSL 15° CC 6800

E= 170-250t + pa=ng 0-80t _ [ |15-24m Ll 9,60m N 9.8m/s

T 96 m+S 60m
SWSL | |SFSL

\
= ot | 80 t-450 t |

SWSL | |SFSL
80 t-450 t |

@—-5 A 85° 85° 75° 65° 55° 45°
m t t t t t t t

75° 65° 55° 45°
t t t t t

[=l ot eot [eo L o0 lf 4501

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenbi 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75°, 65°, 55° and 45°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system I1C-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75°, 65° 55° und 45° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung 1C-1
berechnet

Jarret de fleche principale 87° 855 759 65° 55°et 45° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires
de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 85 755 65° 55° e 45° capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 85° 75° 65° 55°y 45° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de
grua IC-1

Angulos da langa principal 87°, 85% 759 65° 55°e 45° as capacidades para posigées da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema de controle da
grua IC-1

Tpy3onogbemMHOCTb NpY yriax nogbema rnasHoi ctpensl 87°% 855 759 65°% 55° n 45° rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEKYTOUHBIX MOIOXKEHUAX CTPESbl
pacunTbiBaeTCs cUCTeMoil ynpasneHus kpaHom [C-1
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SWSL / SFSL 15° CC 6800

E= 170-250t + ga=ng 0-80t _ [ |15-24m Ll 9,60m N 9.8m/s
W oem+N 84m T 96 m +, 96 m
SWSL | |SFSL L SWSL | |SFSL
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t t t t t m t t t t t t
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241

l=l ot eot [feo L doo ll 450t

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpensi 87°

Main boom angle 87°, 85° 75°, 65°, 65° and 45°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° 65° 55° und 45°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1
berechnet

Jarret de fleéche principale 87° 859 759 65° 55°et 45° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires
de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 859 759 65° 55°e 45° capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87° 85° 75° 65° 55°y 45° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de
grua IC-1
Angulos da langa principal 87°, 85° 75° 65° 55° e 45°% as capacidades para posicdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da
grua IC-1

TPy30MoABbEMHOCTb NPK yriax Nogbema rnaBHoi cTpenbl 87° 859 759 65° 55° 1 45° rpy30noAbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHbBIX MONOXKEHUAX CTPENbI
pacymnTbIBaETCA cMCTeMON ynpasneHus KpaHom I1C-1

= TEREX. o




SWSL / SFSL 15° CC 6800

E= 170-250t + pa=ng 0-80t _ [ |15-24m Ll 9,60m N 9.8m/s
T\ 96 m +% 108 m
L SWSL | |SFSL
=l ot g 80 t-450 t |
@——5 A 85° 75° 65° 55° 45°
m t t t t t t
34 = = = = = =
38 = =
49 52,9 -
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50 41,2 =
54 36,4 -
58 32,2 =
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66 25,0 = = =
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142 - - - 39,1'

[= ot et [t L o0 lf 4501

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenbi 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75°, 65°, 55° and 45°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system I1C-1

Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° 65°, 55° und 45°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1
berechnet

Jarret de fleche principale 87° 85 759 65° 55°et 45° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires
de la fleche

Inclinazione braccio base 87° 85 755 65° 55° e 45° capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1

Angulo de pluma principal 87°, 85° 75° 65° 55°y 45° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de
grua IC-1

Angulos da langa principal 87°, 85% 759 65° 55°e 45° as capacidades para posigées da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema de controle da
grua IC-1

Tpy3onogbemMHOCTb NpY yriax nogbema rnasHoi ctpensl 87°% 855 759 65°% 55° n 45° rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEKYTOUHBIX MOIOXKEHUAX CTPESbl
pacumnTbIBaETCA CMCTeMON yrpaBneHus KpaHom 1C-1
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SFVL/LFVL
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TECHNICAL DESCRIPTION

Crawler Carrier

Center pot
Crawler side frames

Crawlers

Power train

Central ballast

Superstructure

Counterweight
Frame
Drive

Rope drums

A-frame
Slew units

Control system
Cabin

Electrical equipment
Quick-connection

CC 6800

3-section carrier comprising of carbody with folded outriggers for the transport and two crawlers. Hydraulic pin
connections between crawlers and carbody provide for easy assembly and removal to minimise width and
weight for transportation.

Bending- and torsion-resistant welded structure fabricated from high-strength fine grain structural steel.

Bending-resistant welded structure fabricated from high-strength fine grain structural steel. Centralized lubrica-
tion included as standard.

15 track rollers with hardened rolling surfaces. Raised position for both drive sprockets and idler wheels, drive
sprockets and idler wheels provide load bearing capacity for erection, adjustable track tension. Each crawler is
infinitely variable controlled, both independently and in opposite direction.

The tracks are powered by two hydraulic motors each through closed planetary gear units running in oil bath,
equipped with spring-applied hydraulically released holding brakes. The gear units are of extremely compact
design to fit within the width of the crawlers. Each crawler is infinitely variable controlled, both independently
and in opposite direction. Quadro-Drive as standard.

80 t.

250 t.
Bending- and torsion-resistant welded structure fabricated from high-strength fine grain structural steel.

Two redundant operating water-cooled 6-cylinder MTU diesel engine type OM 460 LA, 2 x 315 kW (428 HP)
at 1800 /min. The engine complies with EUROMOT 3b, Tier 4i and CARB regulations.
Fuel tank capacity: 1500 I.

The standard superstructure equipment includes three rope drums — hoist 1, hoist 2 and boom hoist.

The drums are powered by hydraulic motors through closed planetary gear units running in oil bath. All rope
drums have spring-applied, hydraulically released multi-disk brakes and non-wearing hydraulic braking for load
lowering. Rope ends H 1, 2, 3 and W 1, 2 equipped with quick-connect rope end fittings. Hoists H 1 and H 2
and A-frame with boom hoist are removable to minimise weight for transportation.

Cylinders on superstructure to raise A-frame are included as standard.

Powered by four hydraulic motors through closed, planetary gear unit running in oil bath. Spring-applied,
hydraulically released holding brake and non-wearing hydraulic braking.

IC-1: Electronic proportional valve pilot control integrated in stored-program control system incl. diagnostics.
Two colour monitors, load indicator operated via a touchscreen. Working speeds infinitely variable controlled by
the lever position. Automatic power control for optimal utilisation of engine output. Standard working range limi-
tation, ground pressure indicator as well as outrigger loading indicator.

Comfortable cab with large windscreen and air-conditioning. Laminated glass all around, roof window,
self-contained hot air heater, full instrumentation and crane controls. The cab can be tilted back for improved
operator view of boom point. A camera system is installed to monitor the rope drums. For transportation, the
cab swings in front of the superstructure to minimise width.

24 V system (2 batteries 12 V / 180 Ah).

Hydraulic quick-disconnect fittings on carrier and superstructure facilitate removal to minimise weight for
transportation as standard.

Optional equipment

Hydraulic cylinder A-frame

Sideways outriggers
Counterweight carrier
PC outriggers

Further options on request!

For self-assembly of crawlers.

For erection of long boom systems.

Total weight max. 450 t, in combination with SL telescopic system.
Outrigger base 14 x 14 m. Alternatively to the crawlers.

TEREX. o



TECHNICAL DESCRIPTION

CC 6800

Boom configurations S and L

SH:

SH/ LH:
(SGL variable)
LH:

SW:

SSL:

SSL/LSL:
(SGL 945 m)

SSL/LSL S1:

SWSL / SFSL:

SFVL:

LFVL:

+LF:

Pinning of boom

Reeving winch
Operator aids

Main boom: foot section 12 m, inserts 6 m, 10.5 m and 12 m (type 3328), boom head 1.5 m.
Main boom lengths: 36-96 m.

Main boom: foot sections 12 m, inserts 6 m, 10.5 m and 12 m (type 3328), tapered insert, extended by inserts
6 m and 12 m (type 2822), top section 7.5 m.
Main boom lengths: 48-108 m.

Main boom: foot section 12 m, insert 10.5 m (type 3328), tapered insert, extended by inserts 6 m and 12 m
(type 2822), top section 7.5 m.
Main boom lengths: 48-114 m.

Main boom: same as SH. Offset 87° to 65°.

Luffing fly jib: foot section 4.5 m, insert 12 m (type 3328), tapered insert, insert 6 m and inserts 12 m
(type 2822), top section 7.5 m.

Main boom lengths: 42-60 m.

Fly jib lengths: 30-96 m.

Main boom: same as SH.
Superlift equipment.
Main boom lengths: 42-96 m.

Main boom: foot section 12 m, inserts 6 m, 10.5 m and 12 m (type 2822), tapered insert, extended by inserts
6 mand 12 m (type 2822), top section 7.5 m.

Superlift equipment.

Main boom lengths: 102-150 m.

Main boom: same as SSL, extended by boom power-kit + jib top section.
Main boom lengths: 66-156 m.

Main boom: same as SH. Offset 87° to 45°.
Luffing fly jib: same as SW.

Superlift equipment.

Main boom lengths: 48-96 m.

Fly jib lengths: 30-108 m.

Main boom: same as SH.

Superlift equipment.

Fixed jib: foot section 4.5 m, insert 12 m (type 3328), additional SFVL-head included.
Main boom lengths: 48-72 m.

Fly jib length: 18 m.

Main boom: same as SH.

Superlift equipment.

Fixed jib: foot section 4.5 m, tapered insert, top section 7.5 m.
Main boom lengths: 48-96 m.

Fly jib length: 18 m.

In addition to main boom configuration SH, SSL, SH/LH, SSL/LSL, SSL/LSL S1.
Fly jib lengths: 15 m, 21 m, 27 m, 33 m.

Fly jib offset: 15°, 20°, 30°.

Runner on LF max. 24 t as standard.

Hydraulic assisted pinning of boom sections is standard.
Mounted on superstructure.
Electronic load indicator, hoist limit switch for boom movements, hydraulic boom backstops, anemometer.

Optional equipment

Power-kit for main boom
Standard Superlift

equipment

Variable Superlift

equipment

Superlift with counter-

weight carrier
Hoist H3
Runner 46 t
Fall protection
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Consisting of max. 3 additional boom sections (2 of main boom, 1 of jib); Standard main boom 96 m required.
Mast 40.5 m (type 2322), counterweight tray for max. 450 t. Superlift radii 15 m, 18 m, 21 m, 24 m.

Mast 40.5 m (type 2322), counterweight tray for max 450 t. Superlift radius infinitely variable during operation
15 to 24 m. Vertical cylinder and stabilising system for Superlift counterweight.

Mast 40.5 m (type 2322), counterweight carrier for max. 450 t. Superlift radius infinitely variable during
operation 18 to 24 m.

Additional rope drum on main boom (for LF or runner operation). Line pull same as H1, rope length 700 m.
Approx. 2 m for installation on boom head or top section.
Fall protection system for main boom, fly jib and superlift mast.



TECHNISCHE BESCHREIBUNG

CC 6800

Raupenunterwagen

Mittelstiick
Raupentrager

Raupen

Antrieb

Zentralballast

Oberwagen

Gegengewicht
Rahmen
Antrieb

Seilwinden

A-Bock
Drehwerk

Steuerung
Kabine

Elektrische Anlage
Quick-connection

Zusatzausriistung

Zylinder am A-Bock

Zusatzabstiitzung seitlich
Gegengewichtswagen

PC-Stitzen

Der Raupenunterwagen ist 3-teilig und besteht aus dem Mittelstiick mit fiir den Transport angeklappten Sttitz-
tragern und zwei Raupen. Mittelstlick und Raupen werden hydraulisch verbolzt und sind einfach demontierbar
zum Erreichen guinstiger Transportabmessungen und Gewichte.

Biege- und verwindungssteife SchweiBkonstruktion aus hochfestem Feinkornbaustahl.

Biegesteife SchweiBkonstruktion aus hochfestem Feinkornbaustahl. SerienmaBig mit Zentral-Schmierung
ausgestattet.

15 Laufrollen je Raupentrager mit geharteten Laufflichen. Jedes Laufwerk wird von Hydromotoren tber ge-
schlossene, 6lbadgeschmierte Planetengetriebe angetrieben. Jede Seite ist stufenlos einzeln und gegenlaufig
steuerbar.

Die Raupen werden von je zwei Hydromotoren tber geschlossene, 6lbadgeschmierte Planetengetriebe mit
federbelasteten, hydraulisch gellifteten Haltebremsen angetrieben. Die Getriebe sind in besonders kompakter
Bauform innerhalb der Raupenbreite angeordnet. Jede Seite ist stufenlos, einzeln und gegenlaufig steuerbar.
Quadro-Antrieb serienmaBig.

80 t.

250 t.

Biege- und verwindungssteife SchweiBkonstruktion aus hochfestem Feinkornbaustahl.

Zwei redundant arbeitende wassergekiihlte 6-Zylinder MTU Dieselmotoren Typ OM 460 LA, 2 x 315 kW (428 PS)
bei 1800 /min. Der Motor erfiillt die EUROMOT 3b, Tier 4i und CARB-Vorschriften.

Kraftstoffbehalter: 1500 I.

Der Oberwagen ist serienmaBig mit drei Seilwinden — Hubwerk 1, Hubwerk 2 und Einziehwerk — ausgerustet.
Der Antrieb der Winden erfolgt durch Hydromotoren tiber geschlossene, 6lbadgeschmierte Planetengetriebe.
Alle Seilwinden sind mit federbelasteten, hydraulisch geliifteten Lamellenbremsen und verschleiBfreier, hydrau-
lischer Bremsung fiir den Senkvorgang ausgeristet. Die Seilenden H 1, 2, 3 und W 1, 2 sind mit Pressfitting
und Taschen ausgestattet. Zur Reduzierung der Transportgewichte sind die Winden H 1 und H 2 sowie der
A-Bock mit Einziehwerk ausbaubar.

Hydraulikzylinder im Oberwagen fiir die Umlage des A-Bockes serienmaBig.

Vier Drehwerke mit Antrieb durch Hydromotor tiber geschlossenes, 6lbadgeschmiertes Planetengetriebe.
Federbelastete, hydraulisch Itftbare Haltebremse und verschleiBfreie hydraulische Bremse.

IC-1: Elektronische Proportionalventilvorsteuerung integriert in eine speicherprogrammierte Steuerung mit Feh-
lerdiagnose. Zwei Farbbildschirme, Bedienung liber Touchscreen. Die Arbeitsgeschwindigkeiten werden durch
die Hebelstellung stufenlos geregelt. Leistungsregelung der Antriebe zur optimalen Nutzung der Motorleistung.
SerienmaBig Arbeitsbereichsbegrenzung und Anzeige der Bodenpressung bzw. Stiitzkréfte.

Komfortkabine mit groBem Frontfenster und Klimaanlage. Sicherheitsverglasung rundum, Dachfenster, motor-
unabh&ngige Warmluftheizung und Steuer- und Kontrollelementen fiir die Kranfunktionen. Die Kabine ist zur
Sichtverbesserung nach hinten neigbar. Zur Uberwachung der Winden im Oberwagen ist ein Kamerasystem
installiert. Wahrend des Transportes ist die Kabine vor den Oberwagen geschwenkt.

Betriebsspannung 24 V (2 Batterien 12 V / 180 Ah).
Hydraulische Schnellverbindung Unterwagen / Oberwagen zur Reduzierung der Transportgewichte serienmé&Big.

Zur Raupentréger-Selbstmontage.

Zum Aufrichten langer Auslegersysteme.

Zulassiges Gesamtgewicht 450 t, in Verbindung mit Teleskop-SL-Einrichtung.
Stiitzbasis 14 x 14 m. Zur Verwendung alternativ zu den Raupen.

Weitere Zusatzausriistungen auf Anfrage!

= TEREX. o



TECHNISCHE BESCHREIBUNG CC 6300

Auslegervarianten S und L

SH:

SH/ LH:
(SGL variabel)
LH:

SW:

SSL:

SSL/LSL:
(SGL 94,5 m)

SSL/LSL S1:

SWSL / SFSL:

SFVL:

LFVL:

+LF:

Auslegerverbolzung
Einscherwinde
Sicherheitseinrichtungen

Zusatzausriistung

Hauptausleger: FuBstiick 12 m, Zwischenstiicke 6 m, 10,5 m und 12 m (Typ 3328), Anschlusskopf 1,5 m.
Hauptauslegerlangen: 36-96 m.

Hauptausleger: FuBstiick 12 m, Zwischenstiicke 6 m, 10,5 m und 12 m (Typ 3328), Reduzierstiick, verlangert
um Zwischenstiicke 6 m und 12 m (Typ 2822), Spitze 7,5 m.
Hauptauslegerléangen: 48-108 m.

Hauptausleger: FuBstiick 12 m, Zwischenstiick 10,5 m (Typ 3328), Reduzierstiick, verlangert um Zwischen-
stiicke 6 m und 12 m (Typ 2822), Spitze 7,5 m.
Hauptauslegerlangen: 48-114 m.

Hauptausleger: wie SH. Vorneigung 87° bis 65°.

Wippbarer Hilfsausleger: FuBstiick 4,5 m, Zwischenstiick 12 m (Typ 3328), Reduzierstiick, Zwischenstiick 6 m
und Zwischenstiicke 12 m (Typ 2822), Spitze 7,5 m.

Hauptauslegerlangen: 42-60 m.

Hilfsauslegerlangen: 30-96 m.

Hauptausleger: wie SH.
Superlift-Einrichtung.
Hauptauslegerlangen: 42-96 m.

Hauptausleger: FuBstiick 12 m, Zwischenstiicke 6 m, 10,5 m und 12 m (Typ 2822), Reduzierstiick, verlangert
um Zwischenstiicke 6 m und 12 m (Typ 2822), Spitze 7,5 m.

Superlift-Einrichtung.

Hauptauslegerlangen: 102-150 m.

Hauptausleger wie SSL, erweitert mit Verstarkungs-Kit + Hilfsauslegerspitze.
Hauptauslegerlangen: 66-156 m.

Hauptausleger: wie SH. Vorneigung 87° bis 45°.
Wippbarer Hilfsausleger: wie SW.
Superlift-Einrichtung.

Hauptauslegerlangen: 48-96 m.
Hilfsauslegerlangen: 30-108 m.

Hauptausleger: wie SH.

Superlift-Einrichtung.

Starrer Hilfsausleger: FuBstiick 4,5 m, Zwischenstiick 12 m (Typ 3328), mit zusétzlichem SFVL-Kopf.
Hauptauslegerlangen: 48-72 m.

Hilfsauslegerlange: 18 m.

Hauptausleger: wie SH.

Superlift-Einrichtung.

Starrer Hilfsausleger: FuBstiick 4,5 m, Reduziersttick, Spitze 7,5 m.
Hauptauslegerlangen: 48-96 m.

Hilfsauslegerlange: 18 m.

Zusitzlich zu Hauptausleger SH, SSL, SH/LH, SSL/LSL, SSL/LSL S1.
Hilfsauslegerlangen: 15 m, 21 m, 27 m, 33 m.

Hilfsauslegerwinkel: 15°, 20°, 30°.

SerienmaBig Runner am LF max. 24 t.

SerienméBig hydraulisch verbolzbare Auslegerteile.
Auf Oberwagen angebaut.

Elektronischer Lastmomentbegrenzer, Hubendschalter, Endschalter fiir Auslegerbewegungen, hydraulische
Ausleger-Ruckfallsicherungen, Windmesser.

Verstarkungs-Kit fur Haupt- Bestehend aus max. 3 zusétzlichen Auslegerteilen (2 aus Hauptausleger, 1 aus Hilfsausleger);

ausleger

Superlift-Einrichtung
Standard

Superlift-Einrichtung
Variabel

Superlift mit Gegen-
gewichtswagen

Seilwinde H3
Runner 46 t
Absturzsicherung

95

Standardhauptausleger 96 m erforderlich.
Mast 40,5 m (Typ 2322), Gegengewichtstraverse mit max. 450 t. Superlift-Radien 15 m, 18 m, 21 m, 24 m.

Mast 40,5 m (Typ 2322), Gegengewichtstraverse mit max. 450 t. Superlift-Radius stufenlos von 15 bis 24 m
im Betrieb verstellbar. Vertikalzylinder und Stabilisierungswinde fiir Superlift-Gegengewicht.

Mast 40,5 m (Typ 2322), Gegengewichtswagen mit max. 450 t. Superlift-Radius stufenlos von 18 bis 24 m
im Betrieb verstellbar.

Zusétzliche Seilwinde im Hauptausleger (zum Betrieb mit LF oder Runner). Seilzug wie H1, Seillinge 700 m.
Ca. 2 m zum Anbau an Kopf oder Spitze.
Absturzsicherung fiir Hauptausleger, Hilfsausleger, Superliftmast.



DESCRIPTIF TECHNIQUE CC 6300

Chassis a chenilles

Partie centrale
Trains de chenille

Chenilles

Entrainement

Lest central

Partie supeérieure

Contrepoids
Charpente

Moteur et transmission

Tambours

Chevalet
Mécanisme d’orientation

Commande

Cabine

Installation électrique
Connexion rapide

Le chassis a chenilles consiste en trois parties — deux chenilles et la partie centrale avec les stabilisateurs pli¢
pour le transport. Les chenilles et la partie centrale sont verrouillées hydrauliquement facilitant ainsi le montage
et démontage pour diminuer la largeur d’encombrement et le poids de transport.

Structure mécano-soudée rigide a la flexion et a la torsion, réalisée en acier de construction a grains fins a
haute résistance.

Structure mécano-soudée rigide a la flexion, réalisée en acier de construction a grains fins a haute résistance.
Graissage centralisé automatique inclus de série.

Chaque trains de chenille est équipée de 15 galets d'appui dont les surfaces de roulement sont trempées.
Chaque barbotin est entrainé par moteurs hydrauliques avec réducteurs planétaires en carter étanche sous
bain d’huile. Chaque c6té permet un mouvement réglable sans paliers individuel et dans le sens opposé.

Les barbotins sont entrainés par deux moteurs hydrauliques de chaque c6té muni de réducteurs planétaires,
sous bain d'huile, en carter étanche, avec freins d'arrét & commande par ressorts, desserrés hydrauliquement.
Grace a leur compacité extréme, les réducteurs s'intégrent complétement dans la largeur de chenilles.
Chaque chenille permet un mouvement individuel et opposé. Entrainement quadro en série.

80 t.

250 t.

Construction mécano-soudée, rigide a la flexion et a la torsion en acier de construction de haute résistance
a grains fins.

Deux moteurs diesel MTU, type OM 460 LA, 6 cylindres, en action avec redondance intégrée et refroidi par
eau, 2 x 315 kW (428 CV) a 1800 /min. Le moteur satisfait aux réglements EUROMOT 3b, Tier 4i et CARB.
Réservoir de carburant : 1500 I.

L'équipment standard de la partie tournante comprend trois tambours — treuil no 1, no 2 et mécanisme de
relevage. Les tambours sont entrainés par des moteurs hydrauliques munis de réducteurs planétaires, sous
bain d'huile, en carter étanche. Tous les tambours sont pourvus de freins a disques multiples & commande par
ressorts, et desserrés hydrauliquement. Freinage anti-usure hydraulique pour descendre la charge. Les pattes
de cables H 1, 2, 3 et W 1, 2 sonst équipées des attaches a jonction rapide. Treuils H 1 et H 2 et chevalet
avec mécanisme de relevage sont démontables pour diminuer le poids de transport.

Systéme de relevage hydraulique & la partie supérieure pour chevalet en série.

Entrainé par quatre moteurs hydrauliques avec réducteur planétaire, sous bain d’huile, en carter étanche.
Frein d’arrét a commande par ressorts, desserré hydrauliquement ainsi que freinage anti-usure hydraulique.

IC-1: Pilotage électronique de soupapes proportionnels intégré dans un automate prgrammable avec diagnostic
de dysfonctionnement. Deux écrans couleur, commande du C.E.C. par écran tactile. Les vitesses de travail
sont réglées sans paliers par la position du levier. Régulation automatique pour une exploitation optimale de la
puissance du moteur. En série limitation de portée, force de pression sur base et indicateur des forces de
calage.

Cabine confortable avec large pare-brise et climatisation. Vitrage de sécurité, fenétre de toit, chauffage a air
autonome, organes de commande et instruments de controle. Cabine inclinable en arriére assurant au grutier
une visibilité optimale. Une caméra est installée pour la surveillance des treuils. Pendant le transport, la cabine
est basculée a I'avant de la partie tournante.

Systéme 24 V (2 accumulateurs 12 V / 180 Ah).

Connexion rapide hydraulique entre chassis et partie tournante permettant le démontage facile pour réduire le
poids de transport en série.

Equipements optionnels

Cylindre hydraulique pour
le chevalet

Stabilisateur latéral
additionnel

Chariot contrepoids
Base de calage variante PC

Pour le montage des trains de chenille.
Pour le montage des fleches longues.

Poids total max. 450 t, en combinaison avec I'équipment SL télescopique.
Base de calage 14 x 14 m. Pour I'utilisation alternative aux chenilles.

Equipements optionnels supplémentaires sur demande!

= TEREX. o



DESCRIPTIF TECHNIQUE CC 6300

Configurations de fleche S et L

SH:

SH/LH:
(SGL variable)
LH:

SW:

SSL:

SSL/LSL:
(SGL 94,5 m)

SSL/LSLS1:

SWSL/ SFSL:

SFVL:

LFVL :

+LF:

Boulonnement de fléche
Tambour de mouflage
Sécurités

Fleche principale : pied 12 m, trongons 6 m, 10,56 m et 12 m (type 3328), téte de fleche 1,5 m.
Longuers de fleche principale : 36-96 m.

Fleche principale : pied 12 m, trongons 6 m, 10,5 m et 12 m (type 3328), trongon conique, allongée de trongons
6 met 12 m (type 2822), trongon de téte 7,5 m.
Longuers de fleche principale : 48-108 m.

Fleéche principale : pied 12 m, trongon 10,5 m (type 3328), trongon conique, allongée de trongons 6 m and
12 m (type 2822), trongon de téte 7,5 m.
Longuers de fleche principale : 48-114 m.

Fleche principale : Identique a SH. Inclinaison 87° jusqu’a 65°.

Fléchette volée variable : pied 4,5 m, trongon 12 m (type 3328), trongon conique, trongon 6 m et trongons 12
m (type 2822), trongon de téte 7,5 m.

Longueurs de fleche principale : 42-60 m.

Longueurs de fléchette : 30-96 m.

Fleche principale : Identique & SH.
Equipment Superlift.
Longueurs de fleche principale : 42-96 m.

Fleche principale : pied 12 m, trongons 6 m, 10,5 m et 12 m (type 2822), trongon conique, allongée de trongons
6 met 12 m (type 2822), trongon de téte 7,5 m.

Equipement Superlift.

Longueurs de fléche principale : 102-150 m.

Fléche principale : Identique a SSL, complété par kit a fortifier de fleche + téte de fléchette.
Longueurs de fléche principale : 66-156 m.

Fleche principale : Identique a SH. Inclinaison 87° jusqu’a 45°.
Fléchette volée variable : idem SW.

Equipment Superlift.

Longuers de fléche principale : 48-96 m.

Longueurs de fléchette : 30-108 m.

Fleche principale : Identique & SH.

Equipment Superlift.

Flechette fixe : pied 4,56 m, trongons 12 m (type 3328), SFVL trongon de téte compris.
Longuers de fléche principale : 48-72 m.

Longuer de fléchette : 18 m.

Fleche principale : Identique & SH.

Equipment Superlift.

Fléchette fixe : pied 4,5 m, trongon conique, trongon de téte 7,5 m.
Longuers de fléche principale : 48-96 m.

Longuer de fléchette : 18 m.

En supplément de la configuration avec fléche principale SH, SSL, SH/LH, SSL/LSL, SSL/LSL S1.
Longueurs de fléchette : 15 m, 21 m, 27 m, 33 m.

Inclinaison de fléchette : 15°, 20°, 30°.

Runner sur LF max. 24 t en équipement standard.

Boulonnement hydraulique des intercalaires de fleche en série.
Monté sur la partie tournante.

Controleur d'état de charge électronique, contacteur de fin de course haut, limiteurs de mouvements de la
fleche, retenues hydrauliques anti-basculement de la fleche, anémometre.

Equipements optionnels

Kit a fortifier pour fleche
principale

Equipement Superlift
standard

Equipment Superlift
variable

Superlift avec chariot
contrepoids

Treuil H3

Runner 46 t
Protection anti-chute
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Constitué de max. 3 sections de fléche additionnelles (2 sur fléche principale, 1 sur fléchette) ; fleche principale
de 96 m requise.

Mat 40,5 m (type 2322), panier du contrepoids pour max. 450 t. Rayons du Superlift 15 m, 18 m, 21 m, 24 m.

Mat 40,5 m (type 2322), panier du contrepoids pour max 450 t. Rayon du Superlift variable de 15 a 24 m.
Cylindre vertical et systéme de stabilisation pour le contrepoids Superlift.

Mat 40,5 m (type 2322), chariot contrepoids pour max. 460 t. Rayon du Superlift variable de 18 & 24 m.

Tambour supplémentaire sur la fleche principale (a utiliser avec LF ou runner). Effort au brin simple idem H1,
longuer de cable 700 m.

Environ 2 m a installer en téte de fléche ou sur I'élément de pointe.
Systéme de protection anti-chute pour fleche principale, fléchette a volée variable et mat Superlift.



DESCRIZIONE TECNICA CC 6300

Carro cingolato

Carro in 3 sezioni, carrozzeria con spazio per trasporto stabilizzatori in posizione chiusa e due cingoli.
Le giunzioni idrauliche a spina tra cingoli e carro facilitano le operazioni di montaggio e smontaggio e
consentono di ridurre al minimo la larghezza e il peso in ordine di marcia.

Sezione centrale Struttura saldata, resistente a torsioni e flessioni, realizzata in acciaio strutturale pregiato a grana fine.

Telai portacingoli Struttura saldata resistente a flessioni, realizzata in acciaio strutturale pregiato a grana fine. Lubrificazione
centralizzata di serie.

Cingoli 15 rulli portacingolo con superficie di rotolamento bonificata. Posizione rialzata per le ruote motrici e
tendicingolo. Le due ruote assicurano la capacita portante necessaria per I'erezione del braccio e consentono
di regolare il tensionamento dei cingoli. Ogni lato & controllato a regolazione continua, con possibilita di
movimento indipendente e di rotazione in direzioni opposte.

Catena cinematica | cingoli sono azionati da due motori idraulici, ciascuno provvisto di riduttori planetari in bagno d'olio, muniti
di carter a tenuta e freno di arresto a molla, ad apertura idraulica. Il design dei riduttori & estremamente
compatto e si adatta perfettamente alla larghezza dei cingoli. Ogni lato & controllato a regolazione continua,
con possibilitd di movimento indipendente e di rotazione in direzioni opposte. Quadro Drive di serie.

Zavorra centrale 80 t.

Torretta

Contrappeso 250 t.

Struttura Struttura saldata, resistente a torsioni e flessioni, realizzata in acciaio strutturale pregiato a grana fine.
Azionamento Due motori diesel MTU ridondanti, a 6 cilindri, raffreddati ad acqua, tipo OM 460 LA, 2 x 315 kW (428 HP)

a 1800 /min. Il motore & conforme alle normative EUROMOT 3b, Tier 4i e CARB.
Capacita del serbatoio: 1500 I.

Tamburi avvolgimento fune La dotazione standard della torretta comprende tre tamburi: argano 1, argano 2 e argano del braccio. | tamburi
sono azionati da motori idraulici tramite riduttori planetari in bagno d’olio, dotati di carter a tenuta. Tutti i tamburi
sono equipaggiati di freni multidisco a molla, ad apertura idraulica e sistema di frenatura idraulica antiusura
per la discesa del carico. Le cime delle funiH 1, 2, 3 e W 1, 2 sono dotate di dispositivo a sgancio rapido.
GliarganiH1 e H2 e la cuspide con I'argano del braccio sono rimovibili, per ridurre il peso durante il trasporto.

Cuspide Torretta equipaggiata di serie con cilindri per il sollevamento della cuspide.

Ralla Alimentata da quattro motori idraulici tramite riduttori planetari in bagno d'olio con carter a tenuta. Freno di arresto
a molla, frenatura idraulica antiusura, con apertura idraulica.

Sistema di comando IC-1: Valvola di regolazione proporzionale elettronica integrata nel sistema di controllo software, comprendente
funzioni di diagnostica. Monitor bicolore, indicatore di carico con touch-screen. Velocita di lavoro a regolazione
continua sulla base della posizione della leva. Controllo automatico dell'alimentazione, per un utilizzo ottimale
della potenza erogata dal motore. Limitatore sbraccio standard, indicazione della pressione al suolo, indicazione
del carico sugli stabilizzatori.

Cabina Comoda cabina con ampio parabrezza e climatizzazione. Vetro stratificato panoramico, tettuccio apribile,
riscaldatore ad aria calda indipendente, strumentazione e comandi gru completi. La cabina puo essere inclinata
per incrementare la visibilita dell'operatore sul punto di lavoro del braccio. | tamburi avvolgimento fune sono
dotati di videocamera di monitoraggio. Per il trasporto, la cabina ruota sul lato anteriore della torretta, in modo
da ridurre la larghezza.

Componenti elettrici Impianto 24 V (2 batterie 12 V / 180 Ah).

Raccordi rapidi Raccordi idraulici di accoppiamento rapido di serie su carro e torretta per facilitare lo smontaggio, riducendo
al minimo il peso durante il trasporto.

Equipaggiamento opzionale

Cuspide con cilindro Per I'autoassemblaggio dei cingoli.

idraulico

Stabilizzatori laterali Per I'erezione di bracci lunghi.

Contrappeso carro Peso totale max. 450 t, in combinazione con sistema telescopico SL.
Stabilizzatori gru su Base stabilizzatori 14 x 14 m. In alternativa ai cingoli.

zoccolo

Ulteriori opzioni su richiesta!

= TEREX. .




DESCRIZIONE TECNICA CC 6300

Configurazioni del braccio Se L

SH:

SH/ LH:
(SGL variabile)
LH:

SW:

SSL:

SSL/LSL:
(SGL 94,5 m)

SSL/LSL S1:

SWSL / SFSL:

SFVL:

LFVL:

+LF:

Fissaggio del braccio base
Verricello di avvolgimento
Dispositivi di sicurezza

Braccio base: colonna 12 m, elementi 6 m, 10,5 m e 12 m (tipo 3328), testa braccio 1,5 m.
Lunghezza del braccio base: 36-96 m.

Braccio base: colonna 12 m, elementi 6 m, 10,5 m e 12 m (tipo 3328), elemento conico, esteso per elementi
6 me 12 m (tipo 2822), elemento superiore 7,5 m.
Lunghezza del braccio base: 48-108 m.

Braccio base: colonna 12 m, elementi 10,5 m (tipo 3328), elemento conico, esteso per elementi6 me 12 m
(tipo 2822), elemento superiore 7,5 m.
Lunghezza del braccio base: 48-114 m.

Braccio base: come SH. Inclinazione da 87° a 65°.

Falcone a volata variabile: colonna 4,5 m, elemento 12 m (tipo 3328), elemento conico, elemento 6 m ed
elementi 12 m (tipo 2822), elemento superiore 7,5 m.

Lunghezza del braccio base: 42-60 m.

Lunghezze falcone: 30-96 m.

Braccio base: come SH.
Sistema Superlift.
Lunghezza del braccio base: 42-96 m.

Braccio base: colonna 12 m, elemento 6 m, 10,5 m e 12 m (tipo 2822), elemento conico, esteso per elementi
6 me 12 m (tipo 2822), elemento superiore 7,5 m.

Sistema Superlift.

Lunghezza del braccio base: 102-150 m.

Braccio base: come SSL, esteso con kit potenza braccio + elemento superiore falcone.
Lunghezza del braccio base: 66-156 m.

Braccio base: come SH. Inclinazione da 87° a 45°.
Falcone a volata variabile: come SW.

Sistema Superlift.

Lunghezza del braccio base: 48-96 m.

Lunghezze falcone: 30-108 m.

Braccio base: come SH.

Sistema Superlift.

Falcone rigido: colonna 4,5 m, elemento 12 m (tipo 3328), ulteriore testa SFVL compresa.
Lunghezza del braccio base: 48-72 m.

Lunghezza falcone: 18 m.

Braccio base: come SH.

Sistema Superlift.

Falcone rigido: colonna 4,5 m, elemento conico, elemento superiore 7,5 m.
Lunghezza del braccio base: 48-96 m.

Lunghezza falcone: 18 m.

Oltre alla configurazione del braccio base SH, SSL, SH/LH, SSL/LSL, SSL/LSL S1.
Lunghezze falcone: 15 m, 21 m, 27 m, 33 m.

Inclinazione falcone: 15°, 20°, 30°.

Runner su LF max. 24 t di serie.

Fissaggio degli elementi del braccio con servocomando idraulico di serie.
Montato su torretta.

Indicatore di carico elettronico finecorsa argano per movimenti braccio, dispositivo antiretro braccio,
anemometro.emometer.

Equipaggiamento opzionale

Kit potenza per braccio base
Sistema Superlift di serie

Superlift variabile
equipaggiamento

Superlift con contrappeso
carro

Argano H3
Runner 46 t
Protezione anticaduta
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Costituito da max. 3 ulteriori elementi del braccio (2 del braccio base, 1 del falcone); E richiesto un braccio
base standard di 96 m.

Albero secondario 40,5 m (tipo 2322), telaio contrappeso per max. 450 t. Raggi Superlift 15 m, 18 m, 21 m,
24 m.

Albero secondario 40,5 m (tipo 2322), telaio contrappeso per max 450 t. Raggio Superlift con regolazione
continua durante il funzionamento da 15 a 24 m. Cilindro verticale e sistema di stabilizzazione per contrappeso
Superlift.

Albero 40,5 m (tipo 2322), contrappeso carro per max. 450 t. Raggio superlift con regolazione continua durante
il funzionamento da 18 a 24 m.

Ulteriore tamburo su braccio base (per LF o per 'uso del runner). Tiro come H1, lunghezza fune 700 m.
Circa 2 m per installazione su testa braccio o elemento superiore.
Sistema di protezione anticaduta per braccio base, falcone e albero Superlift.



DESCRIPCION TECNICA CC 6300

Chasis de orugas

Parte central
Bastidores laterales de las

orugas
Orugas

Tren de transmision

Lastre central

Superestructura

Contrapesos
Bastidor

Traccion

Tambores de cable

Caballete
Mecanismo de giro

Sistema de control

Cabina

Equipamiento eléctrico
Conexion rapida

Chasis de 3 secciones, formado por un cuerpo central con estabilizadores plegados para el transporte y dos
orugas. La conexiéon con pernos hidraulicos entre las orugas y el cuerpo central aseguran un facil montaje y
desmontaje, reduciendo al minimo la anchura y el peso para su transporte.

Estructura soldada resistente a la flexion y a la torsion, fabricada con acero de construccion de grano fino y alta
resistencia.

Estructura soldada resistente a la flexion, fabricada con acero de construccion de grano fino y alta resistencia.
Lubricacion centralizada incluida de serie.

15 rodillos por cada oruga con superficies de rodadura endurecidas. Posicion elevada para los pifiones de
transmision y las ruedas intermedias, los cuales proporcionan capacidad de soporte de carga para elevacion;
tension de oruga regulable. Cada oruga es controlada en progresién continua, tanto independientemente como
en direcciones opuestas.

Las orugas estan propulsadas por dos motores hidraulicos, cada uno de ellos con engranajes planetarios en
carter cerrado y bafno de aceite, equipadas con frenos de parada accionados por muelle y soltados hidraulica-
mente. Los engranajes tienen un disefio extremadamente compacto para caber dentro de la anchura de las
orugas. Cada oruga es controlada en progresiéon continua, tanto independientemente como en direcciones
opuestas. Transmisién Quadro de serie.

80 t.

250 t.

Estructura soldada resistente a la flexion y a la torsién, fabricada con acero de construccion de grano fino y alta
resistencia.

Dos motores diésel MTU de 6 cilindros refrigerados por agua, con funcionamiento redundante, tipo OM 460 LA,
2 x 315 kW (428 CV) a 1800 rpm. El motor cumple con las normativas EUROMOT 3b, Tier 4i y CARB.
Capacidad del depodsito de combustible: 1500 I.

El equipamiento de serie de la superestructura incluye tres tambores de cable: cabestrante 1, cabestrante 2
y cabestrante de pluma. Los tambores son accionados por motores hidraulicos a través de engranajes
planetarios en carter cerrado y bafio de aceite. Todos los tambores de cable tienen frenos multidisco
accionados por muelle y soltados hidraulicamente, y frenado sin desgaste para reducir el peso. Los extremos
de los cables H 1, 2, 3y W 1, 2 estan equipados con accesorios de conexion rapida. Los cabestrantes H1

y 2y el caballete con cabestrante de pluma pueden desmontarse para reducir al minimo el peso para su
transporte.

Los cilindros en la superestructura para elevar el caballete estan incluidos de serie.

Accionado por cuatro motores hidraulicos a través de engranajes planetarios en carter cerrado y bafo de
aceite. Freno de parada accionado por muelle y soltado hidraulicamente, y frenado sin desgaste.

IC-1: Control piloto electronico de valvulas proporcionales integrado en un sistema de control por programa
almacenado, incluido diagndstico. Monitores de dos colores, indicador de carga operado por pantalla tactil.
Velocidades de trabajo controladas en progresion continua por la posicion de la palanca. Control automatico
de potencia para un aprovechamiento ¢ptimo de la potencia del motor. De serie: limitacion del area de trabajo,
indicador de presion sobre el terreno, asi como de la carga de los estabilizadores.

Confortable cabina con amplio parabrisas y aire acondicionado. Lunas de vidrio laminado, luna en el techo,
calefaccion de aire caliente autonoma, instrumentos y controles completos de la grua. La cabina puede ser
inclinada hacia atras para mejorar la visibilidad de manejo de la pluma. Ha sido instalado un sistema de camara
para supervisar los tambores de cable. Para su transporte, la cabina gira delante de la superestructura para
reducir la anchura al minimo.

Sistema de 24 V (2 baterias de 12 V / 180 Ah).

Los accesorios hidraulicos de desconexion rapida en el chasis y en la superestructura facilitan el desmontaje
para reducir al minimo el peso para su transporte, de serie.

Equipamiento opcional

Cilindro hidraulico del
caballete

Estabilizadores laterales
Carro de contrapeso
Estabilizadores PC

iOtras opciones a peticion!

Para el automontaje de orugas.

Para erigir sistemas de pluma larga.
Peso total max. 450 t, en combinacion con el sistema telescopico SL.
Base de estabilizador 14 x 14 m. Como alternativa a las orugas.

= TEREX.



DESCRIPCION TECNICA

CC 6800

Configuraciones de pluma Sy L

SH:
SH/ LH:
(SGL variable)

LH:

SW:

SSL:

SSL/LSL:
(SGL 94,5 m)

SSL/ LSL S1:

SWSL / SFSL:

SFVL:

LFVL:

+LF:

Fijacion de la pluma
Cabestrante pasador
Dispositivos de seguridad

Pluma principal: tramo de pie 12 m, tramos intermedios 6 m, 10,5 my 12 m (tipo 3328), cabeza de la pluma
1,5m.
Longitudes de pluma principal: 36-96 m.

Pluma principal: tramos de pie 12 m, tramos intermedios 6 m, 10,5 my 12 m (tipo 3328), tramo reductor,
extendida con tramos intermedios 6 my 12 m (tipo 2822), tramo superior 7,5 m.
Longitudes de pluma principal: 48-108 m.

Pluma principal: tramo de pie 12 m, tramo intermedio 10,5 m (tipo 3328), tramo reductor, extendida con tramos
intermedios 6 my 12 m (tipo 2822), tramo superior 7,5 m.
Longitudes de pluma principal: 48-114 m.

Pluma principal: igual que SH. Inclinable de 87° a 65°.

Plumin abatible: tramo de pie 4,5 m, tramo intermedio 12 m (tipo 3328), tramo reductor, extendido con tramo
intermedio 6 m y tramos intermedios 12 m (tipo 2822), tramo superior 7,5 m.

Longitudes de pluma principal: 42-60 m.

Longitudes de plumin: 30-96 m.

Pluma principal: igual que SH.
Equipamiento Superlift.
Longitudes de pluma principal: 42-96 m.

Pluma principal: tramo de pie 12 m, tramos intermedios 6 m, 10,5 my 12 m (tipo 2822), tramo reductor,
extendido con tramos intermedios 6 my 12 m (tipo 2822), tramo superior 7,5 m.

Equipamiento Superlift.

Longitudes de pluma principal: 102-150 m.

Pluma principal: igual que SSL, extension con kit de refuerzo de pluma + tramo superior de plumin.
Longitudes de pluma principal: 66-156 m.

Pluma principal: igual que SH. Inclinable de 87° a 45°.
Plumin abatible: igual que SW.

Equipamiento Superlift.

Longitudes de pluma principal: 48-96 m.

Longitudes de plumin: 30-108 m.

Pluma principal: igual que SH.

Equipamiento Superlift.

Extension rigida: tramo de pie 4,5 m, tramo intermedio 12 m (tipo 3328), cabeza SFVL adicional incluida.
Longitudes de pluma principal: 48-72 m.

Longitud de plumin: 18 m.

Pluma principal: igual que SH.

Equipamiento Superlift.

Extension rigida: tramo de pie 4,5 m, tramo reductor, parte superior 7,5 m.
Longitudes de pluma principal: 48-96 m.

Longitud de plumin: 18 m.

Adicionalmente a la configuracion de pluma principal SH, SSL, SH/LH, SSL/LSL, SSL/LSL S1.
Longitudes de plumin: 15 m, 21 m, 27 m, 33 m.

Angulos de plumin: 15°, 20°, 30°.

Runner en LF max. 24 t de serie.

Fijacion de tramos de pluma por pernos asistidos hidraulicamente de serie.

Montado en la superestructura.

Indicador electrénico de carga, interruptor de limite de elevacion para movimientos de pluma, retén hidraulico
de pluma, anemoémetro.

Equipamiento opcional

Kit de refuerzo para la
pluma principal

Equipamiento Superlift
de serie

Superlift variable
equipamiento

Superlift con carro de
contrapeso

Cabestrante H3

Runner 46 t
Proteccion contra caidas
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Consistente en max. 3 tramos de pluma adicionales (2 de pluma principal, 1 de plumin); la pluma principal
estandar requiere 96 m.

Mastil 40,5 m (tipo 2322), bandeja de contrapeso para max. 450 t. Radios de Superlift 15 m, 18 m, 21 m, 24 m.

Mastil 40,5 m (tipo 2322), bandeja de contrapeso para max. 450 t. Radio de Superlift en progresion continua
durante la operacién de 15 a 24 m. Cilindro vertical y sistema estabilizador para contrapeso Superlift.

Mastil 40,5 m (tipo 2322), carro de contrapeso para max. 450 t. Radio de superlift en progresion continua
durante la operaciéon de 18 a 24 m.

Tambor de cable adicional en pluma principal (para operacion de LF o runner). Tiro de cable igual que H1,
longitud de cable 700 m.

Aprox. 2 m para instalacién en la cabeza de pluma o tramo superior.
Sistema de proteccion contra caidas para pluma principal, plumin y mastil Superlift.



DESCRICAO TECNICA CC 6800

Veiculo sohre esteiras

Base de giro central

Estruturas laterais das
esteiras

Esteiras

Sistema de transmissao

Lastro central

Superestrutura

Contrapeso
Chassi
Tracéao

Tambores dos cabos de aco

Suporte angular
Unidades de giro

Sistema de controle

Cabine

Equipamentos elétricos
Conexao rapida

Veiculo de 3 segbes formado pelo chassi com estabilizadores retrateis para transporte e duas esteiras.
Conexdes por pinos hidraulicos entre as esteiras e o chassi facilitam a instalacéo e a retirada, diminuindo a
largura e o peso para o transporte.

Estrutura soldada resistente a flexao e torgao fabricada com ago estrutural de granulagéo fina e alta resisténcia.

Estrutura soldada resistente a flexao fabricada com ago estrutural de granulagéo fina e alta resisténcia.
Lubrificagdo centralizada incluida como item de série.

Esteiras de 15 roletes com superficies cementadas. Posi¢édo elevada das engrenagens motoras e das rodas
livres, todas com retesamento das esteiras ajustavel para a capacidade de carga no igamento. Cada esteira
tem controle de variagao infinita, tanto em modo independente quanto em sentidos inversos.

As esteiras sao comandadas por dois motores hidraulicos cada uma, através de caixas fechadas com
engrenagens planetarias em banho de 6leo, equipadas com freios de retengéo com liberagéo hidraulica por
acdo de mola. As caixas tém construgdo bastante compacta, proprias para a largura das esteiras. Cada esteira
tem controle de variagao infinita, tanto em modo independente quanto em sentidos inversos. Tragdo quadrupla
como item de série.

80 t.

250 t.
Estrutura soldada resistente a flexao e torgao fabricada com ago estrutural de granulagao fina e alta resisténcia.

Dois motores redundantes a diesel de seis cilindros refrigerados a agua MTU tipo OM 460 LA, 2 x 315 kW
(428 HP) a 1800 /min. Os motores atendem aos regulamentos EUROMOT 3b, Tier 4i e CARB.
Capacidade do tanque de combustivel: 1500 I.

O equipamento padréo da superestrutura inclui trés tambores para cabos de ago — guincho 1, guincho 2 e
guincho da langa. Os tambores sdo comandados por motores hidraulicos através de caixas fechadas com
engrenagens planetarias em banho de o6leo. Todos os tambores contam com freios multidisco de liberagao
hidraulica por agéo de mola e frenagem hidraulica sem desgaste para a descida das cargas. Pontas dos cabos
H1,2,3eW 1, 2 equipadas com conexdes de engate rapido. Os guinchos H1, H2 e do suporte angular com
o guincho da langa s&o removiveis para otimizar o peso de transporte.

Os cilindros na superestrutura para elevar o suporte angular séo itens de série.

Comandadas por quatro motores hidraulicos através de caixas fechadas com engrenagens planetarias em
banho de oleo. Freio de retengéo com liberagéo hidraulica por agao de mola e frenagem hidraulica sem
desgaste.

IC-1: Controle eletrénico proporcional do piloto da valvula integrado ao sistema de controle por programa
armazenado incluindo diagndsticos. Dois monitores coloridos, indicador de carga operado através de tela
de toque. Velocidades de trabalho infinitamente variaveis, controladas pela posi¢ao da alavanca. Controle
automatico de poténcia para maxima utilizagdo do rendimento do motor. Limitagao do raio de trabalho,
indicador da pressao sobre o solo e indicador de carga sobre os estabilizadores como itens de série.

Cabine confortavel com amplo parabrisa e ar condicionado. Vidro laminado em toda a volta, teto solar,
aquecedor de ar auténomo, instrumentagéo completa e controles do guindaste. A cabine pode ser reclinada
para melhorar a viséo da ponta da lanca pelo operador. Ha um sistema de camera instalado para monitorar os
tambores dos cabos de ago. Para transporte, a cabine rebate para a frente da superestrutura a fim de diminuir
a largura.

Sistema de 24 V (2 baterias de 12 V / 180 Ah).

Conexdes hidraulicas de desengate rapido no veiculo e na superestrutura facilitam a remogao para diminuir
o peso de transporte. Itens de série.

Equipamentos opcionais

Suporte angular com
cilindros hidraulicos

Estabilizadores laterais
Veiculo dos contrapesos
Estabilizadores para PC

Outros opcionais a pedido!

Para automontagem das esteiras.

Para montagem de sistemas de langa longa.
Peso max. total 450 t, combinado com sistema telescépico SL.
Base estabilizadora 14 x 14 m. Alternativa para as esteiras.

= TEREX.



DESCRICAO TECNICA CC 6800

Configuracoes de lanca Se L

SH: Langa principal: se¢do do pé 12 m, suplementos de 6 m, 10,5 m e 12 m (tipo 3328), cabega da langa 1,5 m.
Comprimentos da langa principal: 36-96 m.

SH / LH: Langa principal: se¢des do pé 12 m, suplementos de 6 m, 10,5 m e 12 m (tipo 3328), suplemento conico,
(SGL variavel) prolongado por suplementos de 6 m e 12 m (tipo 2822), se¢éo de topo 7,5 m.
Comprimentos da langa principal: 48-108 m.

LH: Langa principal: se¢ao do pé 12 m, suplemento 10,5 m (tipo 3328), suplemento cénico, prolongado por
suplementos de 6 m e 12 m (tipo 2822), segédo de topo 7,5 m.
Comprimentos da langa principal: 48-114 m.

SW: Langa principal: igual & SH. Inclinagao 87° a 65°.
Langa auxiliar articulada: se¢ao do pé 4,5 m, suplemento 12 m (tipo 3328), suplemento cénico, suplemento de
6 m e suplementos de 12 m (tipo 2822), segédo de topo 7,5 m.
Comprimentos da langa principal: 42-60 m.
Comprimentos da langa auxiliar: 30-96 m.

SSL: Langa principal: igual & SH.
Equipamento Superlift.
Comprimentos da langa principal: 42-96 m.

SSL/LSL: Langa principal: se¢do do pé 12 m, suplementos de 6 m, 10,5 m e 12 m (tipo 2822), suplemento cénico,
(SGL 94,5 m) prolongado por suplementos de 6 m e 12 m (tipo 2822), seg&o de topo 7,5 m.

Equipamento Superlift.

Comprimentos da langa principal: 102-150 m.

SSL/LSL S1: Langa principal: igual & SSL, alongada por kit de expanséao da langa principal + segéo de topo da auxiliar.
Comprimentos da langa principal: 66-156 m.
SWSL / SFSL: Langa principal: igual a SH. Inclinagédo 87° a 45°.

Langa auxiliar articulada: igual & SW.
Equipamento Superlift.

Comprimentos da langa principal: 48-96 m.
Comprimentos da langa auxiliar: 30-108 m.

SFVL: Langa principal: igual & SH.
Equipamento Superlift.
Langa auxiliar fixa: se¢do de pé 4,5 m, suplemento 12 m (tipo 3328), cabega SFVL adicional incluida.
Comprimentos da langa principal: 48-72 m.
Comprimento da langa auxiliar: 18 m.
LFVL: Langa principal: igual a SH.
Equipamento Superlift.
Langa auxiliar fixa: se¢céo do pé 4,5 m, complemento conico, segdo de topo 7,5 m.
Comprimentos da langa principal: 48-96 m.
Comprimento da langa auxiliar: 18 m.
+LF: Em acréscimo as configuragdes da langa principal SH, SSL, SH/LH, SSL/LSL, SSL/LSL S1.
Comprimentos da langa auxiliar: 15 m, 21 m, 27 m, 33 m.
Inclinagao da langa auxiliar: 15°, 20°, 30°.
Ponta de montagem na LF max. 24 t série.
Pinagem da lan¢a A pinagem hidraulica assistida das se¢des da langa é caracteristica de série.
Guincho de passagem Montado na superestrutura.

Equipamentos de seguranca Indicador eletronico de carga, chave limitadora do guincho para os movimentos da langa, batentes hidraulicos
da langa, anemoémetro.

Equipamentos opcionais

Kit de expansao da lanca Consistindo de no max. 3 seg¢des adicionais (2 da langa principal, 1 da auxiliar); Necessaria langa principal
principal padréo de 96 m.

Equipamento Superlift Mastro 40,5 m (tipo 2322), base de contrapesos para max. 450 t. Raios do Superlift de 15 m, 18 m, 21 m, 24 m.
de série

Superlift variavel Mastro 40,56 m (tipo 2322), base de contrapesos para max. 450 t. Raio do Superlift infinitamente variavel entre
equipamento 15 e 24 m durante a operagéo. Cilindro vertical e sistema estabilizagao para contrapesos do Superlift.

Superlift com veiculo dos ~ Mastro 40,5 m (tipo 2322), veiculo dos contrapesos para max. 450 t. Raio do superlift infinitamente variavel
contrapesos entre 18 e 24 m durante a operagao.

Guincho H3 Tambor adicional para cabos na langa principal (para operagdo com LF ou runner). Tragdo da linha igual ao H1,
comprimento do cabo 700 m.

Runner 46 t Aprox. 2 m para instalagdo da cabega da langa ou segéo de topo.

Protecdo contra quedas Sistema de protegéo contra quedas para a langa principal, langa auxiliar e mastro do Superlift.
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TEXHUWYECKOE ONUCAHUE

l'yceHnyHoe waccu

LleHTpanbHas kopobka
BokoBble cTeHKH Wwaccy

l'yceHnubl

CunoBas nepepava

LleHTpanbHbIin 6annact

HapcTpoika
MpotnBoBec
Pama

MpuBeoa

KaHaTHble 6apabaHbi

A-o6pa3Has pama

Y3nbl MOBOPOTHbIX MEXaHU3MOB

Cucrema ynpaeneHuna

KabuHa

CC 6800

3-CeKLMOHHOE LIACCU DKCKABATOPA, BKITIOUAIOLIEE KOPMYC LACCK CO CIIOKEHHbBIM AS TPAHCMOPTUPOBKM
BbIABVKHbBIMY OMOpamu 1 ABe ryceHunupl. LLITudTosble coefuHeHna Kopryca Waccy 1 ryceHuL, o6cyKrBaemMble
TYAPaBANKON, 06ecneynBatoT 1erkocTb CO0PKM 1 Pa3bopPKM 41 YyMEHbLUEHUS LWPKHbI U Beca Npu
TPaHCMOPTMPOBKE.

CBapHas KOHCTPYKLUMA U3 YCTONUMBOI K U3r1GY 1 KPYUYEHMIO BbICOKOMPOUHO MESIKO3EPHICTON KOHCTPYKLMOHHO
cTanu.

CBapHaﬂ KOHCTPYKUMA N3 yCTOVILII/IBOIh K VI3FI/I6y BblCOKOﬂpOHHOIﬁ MeﬂK03epHI/ICTOI2 KOHCprKLlI/IOHHOVI CTann.
Cncrema Ll,eHTpaJ'IVI3OBaHHOVI CMa3ku B CTaH,D,apTHOI;I Komnnektayun.

KaTku ¢ 15 Tpakamu ¢ 3aKafieHHOI NOBEPXHOCTbIO KaueHuA. [logbem Kak BefyLmnx 3Be3404eK Tak 1
HemnprBOAHbIX KOJEC, BeflyLlne 3Be3404KN 1 HEMPUBOLHbIE Kofleca 06ecneymBatoT rpy30nogbeMHOCTb
Heobxoavmyto Ans cbopKu, perynnpyemoe HaTsxxeHue ryceHuu. becctyneHuartas perynupoBKa gBUXKeHWs
KaXK[oV I'yCEHULbl, Pa3fesibHO 1 B NMPOTHBOMOIOXKHOM HarpaBneHuN.

[yceHMYHble Lenn NpuBOAATCA B ABMXKEHME ABYMA MMAPABINYECKMYI ABUrATENAMU, KaXKAbI Yepes CBOO
niaHeTapHyio Nepefavy, BPaLLAoLLyoCa B MaCIAHOM BaHHE B 3aKPbITOM KOPMYyCe, KaXan nmeet
NOANPYKMHEHHbI TOPMO3 C r’MApoycunuTenem. PefyKTopbl UMET NCKMIIOUNTENbHO KOMMAKTHYO KOHCTPYKLMIO
1 He BbIXOAAT 3a WNPVHY ryceHul,. becctyneHuaTtas perynupoBKa ABUXEHNA KaXKoW I'YCEHNLbl, Pa3fesibHO 1

B NMPOTUBOMOJIOXKHOM HanpasneHnn. KBagponpreog B CTaHAAPTHOWN KOMMeKTaLuu.

80T

250 T

CBapHasa KOHCTPYKLMA U3 YCTONUMBOI K M3r1MOY U KPYUYEHUIO BbICOKOMPOUYHON MENKO3E€PHUCTON KOHCTPYKLIVOHHON
cTanu.

[1Ba An3enbHbIX 6-LMAVHAPOBLIX ABUIraTeNA C BOAAHbIM oxnaxaeHnem MTU tuna OM 460 LA, 2 x 315 kBT
(428 n.c.) npn 1800 06/MVH, OAVH 13 KOTOPbIX pe3epBHbIN. [IBMraTenb COOTBETCTBYET TPEGOBAHWAM CTaHAAPTOB
EUROMOT 3b, Tier 4i n CARB. EMKkocTb TonsimeHoro 6aka: 1500 1.

CraHAapTHasA KomnieKkTauus o6opynoBaHya HAACTPOVKI BKIIOYAET TPU KaHaTHbIX 6apabaHa — nebegku 1,
nebenku 2 n nebenku ctpenbl. bapabaHbl NPYBOAATCA B ABUKEHME MMAPABINYECKMI LBUTATENAMMN Yepes
NnaHeTapHyto nepefayy, BpallalLLyloca B MacisAHOM BaHHE B 3aKPbITOM Kopryce. Kaxaplii KaHaTHbI 6apabaH
MMeeT NOANPYKNUHEHHbII MHOTOANCKOBbI TOPMO3 C FTMAPOYCUMINTENEM U HEU3HALIMBAIOLWNIACA TMAPABANYECKMI
TOPMO3 AnA onycKaHus rpy3a. KoHupl Tpocos ans nebegok H 1,2, 3 n W 1, 2 nmeloT 6bicTpopasbeMHble
coefMHVTeNbHbIE KOHLeBble GuTuHIIK. Jlebeakn H 1 1 H 2 n A-obpasHasn pama ¢ nebeikon CTpenbl CbeMHble Ans
YMEHbLUeHVsi Beca Npu NepeBo3Ke.

A-o6pa3Haﬂ pama nogHMMaeTca npu noMmowm UMnnMHAPOB, yCTaHOBNEHHbIX Ha HaACTPONKe, BXOAALMNX B
CTaHOaAPTHYO KOMMJIeKTaLUunto.

MpuBoAATCA B ABVIKEHME YETbIPbMA MMAPaBANYECKMI ABUTaTENAMI Yepes NiaHeTapHyo nepefauy,
BpaLLaloLLy0CA B MaC/IAHON BaHHe B 3aKpbiToM Kopryce. MognpyMHeHHbI TOPMO3 C TMAPOYCUNNTENIEM 1
HeV3HaLLIMBALWMIACA TMAPABINYECKNA TOPMO3.

IC-1: 3anoxeHHan B yCTaHOBMIEHHYIO MPOrPamMMy yripaBneHus, BKOYAIOLLYIO AVArHOCTUKY, CUCTeMa
3N1EeKTPOHHOTO NPOMOPLMOHANBHOIO YNpaBneHUsa Yepes perynvpyowve KnanaHbol. [lBa LIBETHbIX MOHUTOPA,
VHAMKATOP HarpysKu, ynpasnaemblil Yepes CeHCOPHbI SKpaH. beccTyneHuaTtas perynnpoBka pabounx
CKOPOCTEN U3MEHEHVIEM MONTOXKEHNA pbluara. ABTOMATMUECKan PerynmpoBKa MOLHOCTY A4S ONTUMM3aLun
BbIXOAHOW MOLWHOCTY ABUratens. OrpaHuunTesib paboyero AnanasoHa, MHAUKATOP AABAEHUA Ha TPYHT 1
VHAMKATOP Harpy3Ky Ha Onopbl B CTaHAAPTHOM KOMMEeKTaLuun.

KomdopTabenbHas kabrHa ¢ 601bLUNM BETPOBbIM CTEKIIOM U KOHAMLMOHEPOM. Bce ocTekneHue 13
NaMUHUPOBAHHOTO CTEKIa, MOTOMOYHbIN JIIOK, OTAENbHbIA BO3AYLLHbIA 060rpeBaTesib, MOMHbIA KOMIMIEKT
nprbopoB 1 OpraHoB yrpaeBneHnA KpaHoM. KabrHa oTKnabliBaeTcA Ha3ap A1A Nyyllero o63opa KoHLa cTpenbl
KpaHa. [na ynpaBneHus KaHaTHbIMV 6apabaHamm ycTaHOBMIEHa CrcTeMa Kamep. 1A TpaHCMOPTUPOBKK KabuHa
pa3BopPaYNBaETCA U YCTaHABNNBAETCA Nepes HAACTPOWMKON, UTOObI YMEHbLUNTb LUNPUHY.

AneKkTpuueckoe obopyaosaHune Cuctema C HanpsxkeHnem 24 B (2 akkymynatopa 12 B/180 A-u).

BbicTpopasbemHoe coegnHeHne Cncrema rmppasnanyeckmnx 6blCTp0pa3'b€MHle dJI/ITVIHFOB Ha waccn n Hap,CTpOI?IKe, o6nerqa|ou.w|x pa36opKy anAa

CHUXeHMA BeCa Npu NnepeBoO3Ke, B CTaH,qapTHOVI KomMnnektauunn.

NlononHuTenbHoe o6opyaoBaHue

A-o6pa3Has pama ¢

rMapaBANYecKUM LUANHAPOM
BoKoBble BblABUXXHbIE ONOPbI
Mnatpopma ans nepeBosku

npotneBoBecoB

[ins camoc6opKu ryceHuy,.

[ina c6opKM cucTeM C ANUHHON CTPENON.
O6wWuin BeC Makcmym 450 T BMeCTe C CUCTEMON Teneckonmnyeckon ctpenbl SL.

BbigBMKHbIE onopbl ans C60pKVI Mnowaab oropbl BbIABMKHbIX orop 14 x 14 m. Kak anbTepHaTBa MOXKET NCMNOJIb30BaTbCA OMNopa Ha ryceHuubl.

B Bepcnn nbeaectasibHOro KpaHa

[lononHuTenbHble onuumn Ha 3aKas!

= TEREX.



TEXHWYECKOE ONUCAHUE

CC 6800

BapuaHTbl KOoHpurypauum ctpenSul

SH:

SH/LH:

(cTpena SGL nepemeHHO ANHbI)

LH:

SW:

SSL:

SSL/LSL:
(SGL 94.5 m)

SSL/LSL S1:

SWSL / SFSL:

SFVL:

LFVL:

+LF:

CoeaviHeHne wTndTamm
cTpenbl

3anacoBouHas nebegka

BcnomoratenbHbie npr6opbl

ynpasneHus

[naBHan cTpena: HUXKHAA cekuma 12 M, BcTaBky 6 M, 10,5 M 1 12 m (Tun 3328), ronoska cTpesnbl 1,5 M.
[nasHas cTpena: 36-96 m.

[naBHan cTpena: HUXKHAA cekuma 12 M, BCTaBkn 6 M, 10,5 M 11 12 M (Tun 3328), cyKatoLanca BCTaBKa, yaJIMHeHHas
BCTaBKaMM 6 M 11 12 M (Tun 2822), BepXHAA cekuma 7,5 M.
[nasHas ctpena: 48-108 m.

[naBHan cTpena: HUXHAA cekuma 12 m, BcTaBka 10,5 m (Tvin 3328), cy»katoLanca BCTaBKa, YANMHEHHasA BCTaBKamm
6 M1 12 M (TN 2822), BepxHAA cekuma 7,5 m.
[maBHaA cTpena: 48-114 m.

[naBHaA cTpena: uaeHTUYHa SH. Yron cmelyeHuns 87°-65°.

CTpena ¢ M3MeHAeMbIM BbIIETOM U I'YCbKOM HUXKHAA ceKuma 4,5 M, BcTaBKa 12 m (Tvn 3328), cy>kaloLanca BCTaBKa,
BCTaBKM 6 M 11 12 M (TN 2822), BepXxHAA cekuma 7,5 M.

[maBHaA cTpena: 42-60 m.

[nvHa BbineTa CTpenbl C U3MeHAeMbIM BbineTom: 30-96 m.

[naBHasA cTpena: uaeHTUYHa SH.
O6opypoBaHue cynepnuoT.
maBHaA cTpena: 42-96 m.

[naBHan cTpena: HUXKHAA cekuma 12 m, BCTaBky 6 M, 10,5 M 11 12 m (Tun 2822), cyxatoLanca BCTaBKa, yaJIMHeHHasA
BCTaBKaMun 6 M 11 12 M (Tun 2822), BepxHAA cekuma 7,5 m.

O6opypoBaHue cynepnanor.

maBHaA ctpena: 102-150 m.

[naBHan cTpena: naeHTUYHa SSL, yannHeHHoN 3a cyeT KomnnekTa boom power-kit+ BepxHeit cekuuu CTpenbl.
[naBHasa cTpena: 66-156 m.

[naBHasa cTpena: uaeHTUYHa SH. Yron cmeleHuns 87°-45°.
CTpena c n3MeHAeMbIM BbINIETOM U ryCbKOM naeHTnyHa SW.
O6opypoBaHue cynepaner.

[naBHasa ctpena: 48-96 m.

[lnviHa BbieTa CTpenbl C 3MeHAeMbIM BblneTtom: 30-108 m.

[naBHasa cTpena: uaeHTM4YHa SH.

O6opyaoBaHue cynepanor.

HenopgukHasa cTpena: HWXHAA cekuma 4,5 M, BcTaBka 12 m (Tun 3328), BKNtoYaeT AOMOHUTENbHY0 ronoBKy SFVL.
[naBHas cTpena: 48-72 m.

[lnviHa BbineTa CTpenbl C U3MEHAEMbIM BbliieTom: 18 M.

[naBHasa cTpena: naeHTMYHa SH.

O6opypoBaHue cynepanor.

HenopnemxHasa cTpena: HUXKHAA cekuma 4,5 M, Cy>KaloLwanca BCTaBKa, BEPXHAA cekuma 7,5 M.
[naBHasa cTpena: 48-96 m.

[innHa Bbineta CTpenbl C U3MeHAEMbIM BblneToM: 18 m.

B JOMONHeHMe K KoHdurypaumm rmasHom ctpenbl SH, SSL, SH/LH, SSL/LSL, SSL/LSL S1.
[nnHa Bbineta CTpenbl C U3MeHAeMbIM BbineTom: 15m, 21 m, 27 m, 33 m.

Yron cmeleHuna CTpenbl ¢ 3MeHAeMbIM Bbinetom: 15°, 20°, 30°.

MopBumKHOWM 610K Ha LF Makcmym 24 T B CTaHAAPTHOW KOMMIEKTaLuu.

lnpgpasnuuyeckas cucteMa coefuHeHUs WTdTamy CeKLUIA CTPerbl BXOAWT B CTaHAAPTHYIO KOMMIEKTALMIO.

YcTaHoOBnEeHa Ha HafCTpolKe.

DNEeKTPOHHBIN NHAVKATOP Harpy3Ky, KOHLEBOW BblK/toYaTeNlb OFPAaHUYUTENS ABVKEHVSA CTPeSibl, TMApaBanyeckme
orpaHnymTeny 0bpaTHOro XoAa CTperbl, aHEMOMETP.

NlononHutenbHoe o6opyaoBaHue

Komnnekt Power-kit gns
rNMaBHOW CTpenbl

CTaHpapTHBIN KOMMNEKT

o6opyfoBaHuA cynepnnt

O6opypoBaHue cynepnudT c
perynupoBKoii no Becy nogbema

Cucrema cynepnundt c TAra4om 1
nnat$opmolii AnA NPoTNBOBECOB

Jle6epka H3

MopByXKHOM 6NIOK HA 46 T

3awumTa oT NnageHnA ¢ BbICOTbI

105

BkritovatoLwmin MakcumanbHO 3 JOMONHUTENbHbIE CeKUUK (2 rmaBHON CTpenbl, 1 JOMOMHUTENIbHOW CTPenbl);
Ob6A3aTenbHOe YCI0BYE — Ha/IMUVie raBHON CTpesibl AAIMHOMN 96 M.

MauTa 40,5 m (Tin 2322), nnatdpopma Ans NpoTUBOBECOB Ha MaKCMasbHbI Bec 450 T. Pabounin pagnyc komnnekta
obopynosaHua cynepnudt 15 m, 18 M, 21 M, 24 m.

Mauta 40,5 m (T1n 2322), nnatpopma AnA NPOTUBOBECOB Ha MakcMManbHbIi Bec 450 T. BecctyneHyatas
perynvpoBKa paguyca cynepnmdT B mpoLecce nogbema B ArianasoHe 15-24 m. LinnmHapeepTukanbHoro
nogbema 1 crcteMa CTabunm3aTopos A8 NPOTUBOBECOB CUCTEMbI CynepnndT.

Mauta 40,5 m (Tun 2322), TAray ¢ nnat$opmoii ANsA NPOTNBOBECOB Ha MaKCMarbHbI Bec 450 T. beccTyneHuatas
perynupoBka paguyca cynepnudt B npoLecce nogbema B AnanasoHe 18-24 m.

[lononHUTenNbHbIV KaHaTHbIV 6apabaH Ha rnaBHoOM cTpene (ans cTpensl LF nnv nogsukHOro 61oka).
TaroBoe ycunvie Ha Tpoce To e, uTo 1 ansa nebeakn H1, anvHa Tpoca 700 m.

Flp|/|6n. 2mpana YCTaHOBKW Ha rosioBke CTpesibl nin BepXHeln cekuunn.
3awmTa OT NafeHnaA C BbICOTbI Ha rMaBHOM cTpene, cTpene C UsSMeHAeMbIM BbJIETOM 1 MayTe cynepnmd)T.



NOTES TO LIFTING CAPACITY CC 6300

Anmerkungen zu den Tragfahigkeiten - Conditions d’utilisation -
Annotazioni sulle portate - Condiciones de utilizacion - Notas sobre
capacidade de icamento - lpumeyanns no rpysonogbeMHOCTH

Ratings are in compliance with ISO 4305.
Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings.

Consult operation manual for further details.

Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes.
Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both supplied with the crane.

In some instances the superlift counterweight does not lift off the ground with the indicated load.

Tragfahigkeiten entsprechen ISO 4305.
Das Gewicht der Unterflaschen, sowie die Lastaufnahmemittel, sind Bestandteile der Last und sind von den Tragfahigkeitsangaben
abzuziehen.

Weitere Angaben in der Bedienungsanleitung des Kranes.

Anmerkung: Die Daten dieser Broschiire dienen nur zur allgemeinen Information; fiir ihre Richtigkeit tibernehmen wir keine Haftung.
Der Betrieb des Kranes ist nur mit den Original-Tragféhigkeitstabellen und mit der Bedienungsanleitung zuldssig, die mit dem Kran
mitgeliefert werden.

In einigen Féllen hebt das Superliftgegengewicht bei den angegebenen Traglasten nicht ab.

Le tableau de charges est conforme a la norme ISO 4305.
Les poids du crochet-moufle et de tous les accessoires d'élingage font partie de la charge et sont & déduire des charges indiquées.

Pour plus de détails consulter la notice d'utilisation de la grue.

Nota: Les renseignements ci-inclus sont donnés a titre indicatif et ne représentent aucune garantie d'utilisation pour les opérations
de levage. La mise en service de la grue n’est autorisée qu'a condition que les tableaux de charges ainsi que le manuel de service,
tels que fournis avec la grue, soient observés.

Le contrepoids du superlift ne décolle pas dans certaines configurations des tableaux de charge.

Le portate sono conformi alla norma ISO 4305.
Il peso del bozzello e delle funi d'attacco fanno parte del carico e sono quindi da detrarre dai valori di tabella.

Per ulteriori dettagli sulla velocita vento, consultare il manuale di istruzione della gru.

Nota: | dati riportati su tale prospetto sono solo a titolo indicativo e pertanto non impegnativi. Limpiego della gru € ammesso solo
rispettando le tabelle originali ed il manuale di uso fornito assieme alla gru.

In alcuni casi, con il carico indicato, il contrappeso Superlift non si solleva dal suolo.

Las capacidades de carga estan sujetas a las normas ISO 4305.
El peso de los ganchos y eslingas son parte de la carga y seran deducidos de las capacidades brutas.

Consultar los manuales de operacion para ampliar informacion.

Observacion: Los datos publicados son solamente orientativos y no se deben interpretar como garantia de aplicacion para
determinadas operaciones de elevacion. La manipulacion de la grua esta sujeta a las cargas programadas en el ordenador y en el
manual de operaciones, ambos suministrados con la grua.

En algunos casos, el contrapeso superlift no se eleva del suelo con la carga indicada.

Valores nominais de acordo com a ISO 4305.
O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais.

Consultar manual de operagao para outros detalhes.

Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientagéo e ndo devem ser interpretdos como garantia de aplicabilidade
para fins de igamento. A operagdo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagédo, ambos fornecidos com a
maquina.

Em alguns casos, o contrapeso do Superlift ndo levanta do solo com a carga indicada.

HomuHanbHble 3HaueHus cootseTcTByiOT ISO 4305.
Bec KptoKobsioKa 1 CTpOon ABNAETCA YaCTbio rpy3a 1 JOMKEH BbIUMTATbCA U3 HOMUHAMBHBIX 3HAUEHUI FPY30MOgbEMHOCTU.

MoapO6GHOCTY CM. B PyKOBOACTBE MO 3KCMTyaTaLmu.

I'Ipmmeqauwe. I'Iy6n|/|KyeMb|e B HacCToALWEM U3aaHUKW AaHHble MPUBOAATCA TONbKO A1A CMPaBKN U He AOMXHbI MCNOJIb30BaTbCA Mpu
pacyeTe Harpysku. I'Ipvl SKcnnyatTaunn KpaHa JOJTKHbI MPUMEHATbCA KOMMNbIOTEPHbIE Ta6J'II/IleI N PYKOBOACTBO MO 3KCnyaTaunu, Bxogawine
B KOMMNEKT NOCTaBKM KpaHa.

B HEKOTOPbIX C/lyHaAax NpOTUBOBEC CUCTEMbI cynepnmd)T He MOXeT ObITb NOAHAT C 3eM/InN C yKa3aHHOI7I Harpy3K0|7|.

= TEREX.
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Effective Date: August 2013.

Product specifications and prices are subject to change without notice or obligation. The photographs and/or drawings in this document are for illustrative
purposes only. Refer to the appropriate Operator's Manual for instructions on the proper use of this equipment. Failure to follow the appropriate Operator's
Manual when using our equipment or to otherwise act irresponsibly may result in serious injury or death. The only warranty applicable to our equipment is
the standard written warranty applicable to the particular product and sale and Terex makes no other warranty, express or implied. Products and services
listed may be trademarks, service marks or trade-names of Terex Corporation and/or its subsidiaries in the USA and other countries. All rights are reserved.
Terex® is a registered trademark of Terex Corporation in the USA and many other countries.

Giltig ab: August 2013.

Produktbeschreibungen und Preise kénnen jederzeit und ohne Verpflichtung zur Ankiindigung geandert werden. Die in diesem Dokument enthaltenen
Fotos und/oder Zeichnungen dienen rein anschaulichen Zwecken. Anweisungen zur ordnungsgemaBen Verwendung dieser Ausriistung entnehmen Sie
bitte dem zugehérigen Betriebshandbuch. Nichtbefolgung des Betriebshandbuchs bei der Verwendung unserer Produkte oder anderweitig fahrlassiges
Verhalten kann zu schwerwiegenden Verletzungen oder Tod fiihren. Fiir dieses Produkt wird ausschlieBlich die entsprechende, schriftlich niedergelegte
Standardgarantie gewahrt. Terex leistet keinerlei darliber hinaus gehende Garantie, weder ausdriicklich noch stillschweigend. Die Bezeichnungen der
aufgefiihrten Produkte und Leistungen sind gegebenenfalls Marken, Servicemarken oder Handelsnamen der Terex Corporation und/oder ihrer Tochter-
gesellschaften in den USA und anderen Léndern. Alle Rechte vorbehalten. ,TEREX" ist eine eingetragene Marke der Terex Corporation in den USA und
vielen anderen Landern.

Date d'effet : AoGit 2013.

Les spécifications et prix des produits sont sujets a modification sans avis ou obligation. Les photographies et/ou dessins contenus dans ce documents
sont uniquement pour illustration. Veuillez vous référer a la notice d'utilisation appropriée pour les instructions quant a I'utilisation correcte de cet
équipement. Tout manquement au suivi de la notice d'utilisation appropriée lors de I'utilisation de notre équipement ou tout acte autrement irresponsable
peut résulter en blessure corporelle sérieuse ou mortelle La seule garantie applicable a notre équipement est la garantie standard écrite applicable a un
produit et & une vente spécifique. Terex n'offre aucune autre garantie, expresse ou explicite. Les produis et services proposés peuvent étre des marques
de fabrique, des marques de service ou des appellations commerciales de Terex Corporation et/ou ses filiales aux Etats Unis et dans les autres pays,

et tous les droits sont réservés. «TEREX» est une marque déposée de Terex Corporation aux Etats Unis et dans de nombreux autres pays.

Data di inizio validita: Agosto 2013.

Ci riserviamo il diritto di modificare le specifiche e i prezzi dei prodotti in ogni momento e senza preavviso. Le fotografie e/o i disegni contenuti in questo
documento sono destinati unicamente a scopi illustrativi. Consultare le istruzioni sull'uso corretto di questo macchinario, contenute nell'opportuno
Manuale dell'operatore. L'inottemperanza delle istruzioni contenute nel Manuale dell'operatore del macchinario e altri comportamenti irresponsabili possono
provocare gravi lesioni, anche mortali. L'unica garanzia applicabile ai nostri macchinari & la garanzia scritta standard applicabile al particolare prodotto e
alla particolare vendita; Terex & esonerata dal fornire qualsiasi altra garanzia, esplicita o implicita. | prodotti e servizi elencati possono essere dei marchi di
fabbrica, marchi di servizio o nomi commerciali di TEREX Corporation e/o societa affiliate negli Stati Uniti d’America e altre nazioni e tutti i diritti sono
riservati. ,TEREX" & un marchio registrato di Terex Corporation negli USA e molti altri Paesi.

Fecha efectiva: Agosto 2013.

Los precios y las especificaciones de productos pueden sufrir cambios sin aviso previo u obligacion. Las fotografias o dibujos de este documento tienen
un fin meramente ilustrativo. Consulte el manual de instrucciones del operador correspondiente para mas informacion sobre el uso correcto de este
equipo. El hecho de no respetar el manual del operador correspondiente al utilizar el equipo o actuar de forma irresponsable puede suponer lesiones
graves o fatales. La unica garantia aplicable a nuestro equipo es la garantia escrita estandar correspondiente a cada producto y venta, y TEREX no amplia
dicha garantia de forma expresa o implicita. Los productos y servicios mencionados pueden ser marcas registradas, marcas de servicio o nombres de
marca de TEREX Corporation o de sus filiales en Estados Unidos de América y otros paises, y se reservan todos los derechos. ,TEREX" es una marca
comercial registrada de Terex Corporation en Estados Unidos de América y muchos otros paises.

Data de vigéncia: Agosto 2013.

Especificagdes e pregos dos produtos sujeitos a alteragéo sem aviso prévio ou obrigagdes. As fotografias e/ou desenhos deste documento servem
apenas para fins ilustrativos. Consulte o respectivo Manual de Instrugdes para instrugdes sobre o uso correto deste equipamento. A falta de atengao
ao respectivo Manual do Operador no uso de nosso equipamento ou a operagdo da maquina em condigdes improprias pode resultar em lesao grave ou
morte. A Unica garantia aplicavel aos nossos equipamentos € a garantia padréo por escrito, aplicavel ao produto especifico e a sua venda, sem que
nenhuma outra, expressa ou implicita, seja oferecida pela Terex. Os produtos e servigos listados podem ser marcas comerciais, marcas de servigo ou
nomes-fantasia da Terex Corporation e/ou suas subsidiarias nos EUA e em outros paises. Todos os direitos reservados. Terex® é marca registrada da
Terex Corporation nos EUA e muitos outros paises.

Bctynaet B cuny: Aryct 2013 1.

TexHnuecKme xapakTepucTI KM 1 LieHbl MOTYT N3MEHATLCA 6e3 NpeABapUTENIbHOTO YBEOMIEHNA 1 6e3 KaKux-Nbo 06A3aTenbCTs AN npoussoauTens. Gotorpadum u (nam)
YepTexu, NCNoNb30BaHHbIE B JOKYMEHTE, MPUBEAEHbI UCKNIOUNTENbHO B KaUeCcTBe UICTPaLMiA. IHCTPYKLMM NO NpaBmunam SKCnyaTaLum JaloTCA B COOTBETCTBYIOLLIMX
PYKOBOACTBaX AA orepaTopoB AaHHOTo 060pyAoBaHWA. HeBbiNoNHeHVie pekomMeHAaLMiA PyKOBOACTBA MO KCMyaTaLyy Hallero o6opyaoBaHna nnm apyrue
6e30TBETCTBEHHbIE JENCTBMA MOTYT MOBEYb Cepbe3Hble TPaBMbl MU CMepTb. EAMHCTBEHHOI rapaHTel, ieicTBYIOLLel B OTHOLLEHUM Hallero o6opyaoBaHus, ABNAeTCA
CTaHAapTHaA Gopma NMCbMEHHON rapaHTU Ha fJaHHbI TN 060PYAOBaHNA U Ha YCIOBUA €ro NPoAaKu.

Copyright Terex Cranes 2013
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